

તા. ૩૦-૦૫-૨૦૧૩ના રોજ મળેલ કારોબારી સમીતીની મીટીંગની કાર્યવાહી નોંધ...

કામ નં.-૧.

વિષય:-શ્રી મોરારજી દેસાઈ મારકેટ(અંદર)ની દુકાન નં.-૨૪ ,વ.ન.પા. દફતરે શ્રી મોહનલાલ ડી. ચૌધરીના નામે ચાલી આવેલ છે. જેમનું તા.:૭-૬-૨૦૧૨ના રોજ અવસાન થયેલ છે.તેમના વારસદાર પત્ની હીરાબેન મોહનભાઈ ચૌધરીની આવેલ અરજી, રજુ કરેલ હકક કમી અંગેનું વારસાઈ સોગંદનામુ, પેઢીનામુ,તેમજ તેમના પુત્રો અને પુત્રીઓની આવેલ સંમતીપત્રના આધારે, મોહનલાલ ડી.ચૌધરીનું નામ કમી કરી, સીધીલીટીના વારસદાર તરીકે તેમના પત્ની હીરાબેન મોહનભાઈ ચૌધરીનું નામ વારસાઈરૂએ દાખલ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે,શ્રી મોરારજી દેસાઈ મારકેટ(અંદર)ની દુકાન નં.-૨૪ ,વ.ન.પા. દફતરે શ્રી મોહનલાલ ડી. ચૌધરીના નામે ચાલી આવેલ છે. જેમનું તા.:૭-૬-૨૦૧૨ના રોજ અવસાન થયેલ છે. જેઓના સીધીલીટીના વારસદાર પત્ની હીરાબેન મોહનલાલ ચૌધરી તેમજ પુત્રો શ્રીહર્ષદભાઈ મોહનભાઈ ચૌધરી અને હિતેશભાઈ મોહનભાઈ ચૌધરી તેમજ પુત્રીઓ ભાવનાબેન મોહનભાઈ ચૌધરી અને કામીની મોહનભાઈ ચૌધરી, કાયદેસરના વારસદારો છે. જે પૈકી તેમના પુત્રો તથા પુત્રીઓએ સ્ટાંપ પેપર ઉપર લખી આપેલ સંમતીપત્ર તેમજ હકક કમી અંગેનું વારસાઈ સોગંદનામું તેમજ મોહનલાલ ડી. ચૌધરીના મરણના દાખલા આધારે,શ્રી મોરારજી દેસાઈ મારકેટ (અંદર) ની દુકાન નં.-૨૪,માંથી શ્રી મોહનલાલ ડી.ચૌધરીનું નામ કમી કરી,વારસાઈરૂએ તેમના પત્ની હીરાબેન મોહનભાઈ ચૌધરીનું નામ નગરપાલિકા રેકર્ડ દફતરે દાખલ કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૨.

વિષય:-શ્રી લાલ બહાદુર મારકેટની દુકાન નં.-૫,વ.ન.પા. દફતરે શ્રી રમેશ જીવણજી ઘોબીના નામે ચાલી આવેલ છે.જેમનું તા.:૨-૩-૨૦૧૨ના રોજ અવસાન થયેલ છે.તેમના વારસદાર પત્ની બકુલાબેન રમેશભાઈ રાજપુતની આવેલ અરજી, રજુ કરેલ સોગંદનામુ, પેઢીનામુ,તેમજ તેમની પુત્રીઓની આવેલ સંમતીપત્રના આધારે, રમેશ જીવણજી ઘોબીનું નામ કમી કરી, સીધીલીટીના વારસદાર તરીકે તેમના પત્ની બકુલાબેન રમેશભાઈ રાજપુતનું નામ વારસાઈરૂએ દાખલ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે,શ્રી લાલ બહાદુર મારકેટની દુકાન નં.-૫,વ.ન.પા. દફતરે શ્રી રમેશ જીવણજી ઘોબીના નામે ચાલી આવેલ છે. જેમનું તા.:૨-૩-૨૦૧૨ના રોજ અવસાન થયેલ છે. જેઓના સીધીલીટીના વારસદાર પત્ની બકુલાબેન રમેશભાઈ રાજપુત તેમજ પુત્રીઓ દીપ્તી રમેશભાઈ ઘોબી, અને પુનમ રમેશભાઈ ઘોબી કાયદેસરના વારસદારો છે. જે પૈકી તેમની પુત્રીઓએ સ્ટાંપ પેપર ઉપર લખી આપેલ સંમતીપત્ર તેમજ રજુ થયેલ એફીડેવીટ,પેઢીનામુ તેમજ રમેશ જીવણજી ઘોબીના મરણના દાખલા આધારે, લાલ બહાદુર મારકેટની દુકાન નં.-૫, માંથી શ્રી રમેશ જીવણજી ઘોબીનું નામ કમી કરી,વારસાઈરૂએ તેમના પત્ની બકુલાબેન રમેશભાઈ રાજપુતનું નામ નગરપાલિકા રેકર્ડ દફતરે દાખલ કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કામ નં.-૩.

વિષય:-શ્રી દાદાભાઈ નવરોજજી શોપીંગ સેન્ટરની પ્રથમ માળ દુકાન નં.-૮,વ.ન.પા. દફતરે શ્રી વિઠ્ઠલભાઈ રવજીભાઈ પટેલના નામે ચાલી આવેલ છે. જેમનું તા.:૯-૧૨-૨૦૧૨ના રોજ અવસાન થયેલ છે.તેમના વારસદાર પત્ની મંજુલાબેન વિઠ્ઠલભાઈ પટેલની આવેલ અરજી, રજુ કરેલ પેઢીનામુ, તેમજ તેમના પુત્રો અને પુત્રીઓની આવેલ સંમતીપત્રના આધારે, વિઠ્ઠલભાઈ રવજીભાઈ પટેલ નું નામ કમી કરી, સીધીલીટીના વારસદાર તરીકે તેમના પત્ની મંજુલાબેન વિઠ્ઠલભાઈ પટેલનું નામ વારસાઈરૂએ દાખલ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે,શ્રી દાદાભાઈ નવરોજજી શોપીંગ સેન્ટરની પ્રથમ માળ દુકાન નં.-૮,વ.ન.પા. દફતરે શ્રી વિઠ્ઠલભાઈ રવજીભાઈ પટેલના નામે ચાલી આવેલ છે. જેમનું તા.:૯-૧૨-૨૦૧૨ના રોજ અવસાન થયેલ છે. જેઓના સીધીલીટીના વારસદાર પત્ની મંજુલાબેન વિઠ્ઠલભાઈ પટેલ તેમજ પુત્રીઓ દર્શના વિઠ્ઠલભાઈ પટેલ, મમતા વિઠ્ઠલભાઈ પટેલ, વિભુતી વિઠ્ઠલભાઈ પટેલ તેમજ પુત્રો નિલેશ વિઠ્ઠલભાઈ પટેલ, અમિષ વિઠ્ઠલભાઈ પટેલ, કાયદેસરના વારસદારો છે. જે પૈકી તેમની પુત્રીઓએ તથા પુત્રોએ સ્ટાંપ પેપર ઉપર લખી આપેલ સંમતીપત્ર તેમજ રજુ થયેલ પેઢીનામુ તેમજ શ્રી વિઠ્ઠલભાઈ રવજીભાઈ પટેલના મરણના દાખલા આધારે, શ્રી દાદાભાઈ નવરોજજી શોપીંગ સેન્ટરની પ્રથમ માળ દુકાન નં.-૮, માંથી શ્રી વિઠ્ઠલભાઈ રવજીભાઈ પટેલનું નામ કમી કરી,વારસાઈરૂએ તેમના પત્ની મંજુલાબેન વિઠ્ઠલભાઈ પટેલનું નામ નગરપાલિકા રેકર્ડ દફતરે દાખલ કરવાનું મંજુર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૪.

વિષય:-શ્રી મહાત્મા ગાંધી મારકેટની દુકાન નં.-૬,વ.ન.પા. દફતરે શ્રી અબ્દુલહમીદ અલ્લારખુ કદમના નામે ચાલી આવેલ છે. જેમનું તા.:૨૬-૯-૨૦૧૨ના રોજ અવસાન થયેલ છે.તેમના વારસદાર પત્ની ફાતમાબીબી અબ્દુલહમીદ કદમની આવેલ અરજી, રજુ કરેલ વારસાઈ અંગેનું સોગંદનામુ, તેમજ તેમના પુત્રો અને પુત્રીઓની આવેલ સંમતીપત્રના આધારે,અબ્દુલહમીદ અલ્લારખુ કદમનું નામ કમી કરી, સીધીલીટીના વારસદાર તરીકે તેમના પત્ની ફાતમાબીબી અબ્દુલહમીદ કદમનું નામ વારસાઈરૂએ દાખલ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે,શ્રી મહાત્મા ગાંધી મારકેટની દુકાન નં.-૬, વ.ન.પા. દફતરે શ્રી અબ્દુલહમીદ અલ્લારખુ કદમના નામે ચાલી આવેલ છે. જેમનું તા.:૨૬-૯-૨૦૧૨ના રોજ અવસાન થયેલ છે. જેઓના સીધીલીટીના વારસદાર પત્ની ફાતમાબીબી અબ્દુલહમીદ કદમ તેમજ પુત્રો સાજીદ અબ્દુલહમીદભાઈ કદમ, ઈમરાન અબ્દુલહમીદ કદમ, તેમજ પુત્રીઓ રૂબીનાબેન અબ્દુલહમીદ કદમ, શમીરાબેન અબ્દુલહમીદ કદમ, કાયદેસરના વારસદારો છે. જે પૈકી તેમના પુત્રોએ તથા પુત્રીઓએ સ્ટાંપ પેપર ઉપર લખી આપેલ સંમતીપત્ર તેમજ રજુ થયેલ વારસાઈ અંગે સોગંદનામું તેમજ શ્રી અબ્દુલહમીદ અલ્લારખુ કદમના દાખલા આધારે, શ્રી મહાત્મા ગાંધી મારકેટની દુકાન નં.-૬, માંથી શ્રી અબ્દુલહમીદ અલ્લારખુ કદમનું નામ કમી કરી,વારસાઈરૂએ તેમના પત્ની ફાતમાબીબી અબ્દુલહમીદ કદમનું નામ નગરપાલિકા રેકર્ડ દફતરે દાખલ કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૫.

વિષય:-જુના બંબાખાના શોપીંગ સેન્ટરની દુકાન નં.-૧-બી,વ.ન.પા. દફતરે શ્રી ઉત્તમભાઈ લલ્લુભાઈ પટેલના નામે ચાલી આવેલ છે. જેમનું તા.:૩૦-૮-૨૦૦૬ના રોજ અવસાન થયેલ છે.તેમના વારસદાર શ્રી નરેન્દ્રભાઈ ઉત્તમભાઈ પટેલની આવેલ અરજી, રજુ કરેલ વારસાઈ અંગેનું સોગંદનામુ, તેમજ તેમના વારસદારોની આવેલ સંમતીપત્રના આધારે,ઉત્તમભાઈ લલ્લુભાઈ પટેલનું નામ કમી કરી, સીધીલીટીના વારસદાર તરીકે શ્રી નરેન્દ્રભાઈ ઉત્તમભાઈ પટેલનું નામ વારસાઈરૂએ દાખલ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે,જુના બંબાખાના શોપીંગ સેન્ટરની દુકાન નં.-૧-બી, વ.ન.પા. દફતરે શ્રી ઉત્તમભાઈ લલ્લુભાઈ પટેલના નામે ચાલી આવેલ છે. જેમનું તા.:૩૦-૮-૨૦૦૬ના રોજ અવસાન થયેલ

છે. તથા અરજદારના માતા કમળાબેન ઉત્તમભાઈ પટેલ તા.: ૧૦-૧૧-૧૨ ના રોજતેમજ અરજદારના ભાઈ નીરંજનભાઈ ઉત્તમભાઈ પટેલ જેમનું તા.: ૨૭ - ૧ - ૮૬ ના રોજ અવસાન થયેલ છે. જેઓના સીધીલીટીના વારસદાર શોભાબેન ઉત્તમભાઈ પટેલ, નરેન્દ્ર ઉત્તમભાઈ પટેલ, દિપ્તીબેન નિરંજનભાઈ પટેલ, બિનલ નિરંજનભાઈ પટેલ,કાયદેસરના વારસદારો છે.જે પૈકી શોભાબેન ઉત્તમભાઈ પટેલ, દિપ્તીબેન નિરંજનભાઈ પટેલ, બિનલ નિરંજનભાઈ પટેલનાઓએ સ્ટાંપ પેપર ઉપર લખી આપેલ સંમતીપત્ર તેમજ રજુ થયેલ અરજી,એફીડેવીટ,પેઢીનામુ સોગંદનામું તેમજ શ્રી ઉત્તમભાઈ લલ્લુભાઈ પટેલ, કમળાબેન ઉત્તમભાઈ પટેલ, નીરંજનભાઈ ઉત્તમભાઈ પટેલના રજુ થયેલ મરણ દાખલાના આધારે, જુના બંબાખા શોપીંગ સેન્ટરની દુકાન નં.-૧-બી,માંથી શ્રી ઉત્તમભાઈ લલ્લુભાઈ પટેલનું નામ કમી કરી,એમના સીધીલીટીના વારસદાર પુત્ર શ્રી નરેન્દ્રભાઈ ઉત્તમભાઈ પટેલનું નામ નગરપાલિકા રેકર્ડ દફતરે દાખલ કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૬.

વિષય:- ડા. આંબેડકર શોપીંગ સેન્ટરની દુકાન નં.-સી-૮,વ.ન.પા. દફતરે શ્રીમતી દિપાબેન નરેશકુમાર નંદવાણીના નામે ચાલી આવેલ છે. જેમનું તા.:૧૭-૨-૨૦૧૧ના રોજ અવસાન થયેલ છે.તેમના વારસદાર પતિશ્રી નરેશકુમાર દોલતરામ નંદવાણીની આવેલ અરજી, રજુ કરેલ પેઢીનામુ, સોગંદનામુ, તેમજ તેમના વારસદારોની આવેલ સંમતીપત્રના આધારે,દિપાબેન નરેશકુમાર નંદવાણીનું નામ કમી કરી, સીધીલીટીના વારસદાર તરીકે શ્રી નરેશકુમાર દોલતરામ નંદવાણીનું નામ વારસાઈરૂએ દાખલ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે,ડા. આંબેડકર શોપીંગ સેન્ટર દુકાન નં.-સી-૮, વ.ન.પા. દફતરે શ્રીમતી દિપાબેન નરેશકુમાર નંદવાણીના નામે ચાલી આવેલ છે. જેમનું તા.:૧૭-૨-૨૦૧૧ના રોજ અવસાન થયેલ છે.જેઓના સીધીલીટીના વારસદાર તેમના પતિશ્રી નરેશકુમાર દોલતરામ નંદવાણી, તેમજ પુત્રી દિવ્યા નરેશકુમાર નંદવાણી, તેમજ પુત્ર રોનક નરેશકુમાર નંદવાણી કાયદેસરના વારસદારો છે.જે પૈકી

દિવ્યા નરેશ નંદવાણી તેમજ રોનક નરેશ નંદવાણીઓએ સ્ટાંપ પેપર ઉપર લખી આપેલ એફીડેવીટ, તેમજ રજુ થયેલ અરજી, પેઢીનામુ સોગંદનામુ તેમજ શ્રીમતી દિપાબેન નરેશકુમાર નંદવાણીના રજુ થયેલ મરણ દાખલાના આધારે, ડા.આંબેડકર શોપીંગ સેન્ટરની દુકાન નં.-સી-૯, માંથી શ્રીમતી દિપાબેન નરેશકુમાર નંદવાણીનું નામ કમી કરી, એમના સીધીલીટીના વારસદાર પતિ શ્રી નરેશકુમાર દોલતરામ નંદવાણીનું નામ નગરપાલિકા રેકર્ડ દફતરે દાખલ કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૭.

વિષય:- શ્રી નેતાજી સુભાષચંદ્ર બોઝ શોપીંગ સેન્ટરની દુકાન નં.-૩૧ અને ૩૨, વ.ન.પા. દફતરે રફ્યુદ્રીન સરકુદ્રીન શેખ તથા ગુલામહુશેન સરકુદ્રીન શેખના નામે ચાલી આવેલ છે. જે પૈકી શ્રી રફ્યુદ્રીન સરકુદ્રીન શેખ, તા.:૩૧-૩-૨૦૦૪ના રોજ મીલકતમાંથી છુટા થયેલ હોય, શ્રી રફ્યુદ્રીન સરકુદ્રીન શેખનું નામ કમી કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

..૫..

..૫..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, શ્રી નેતાજી સુભાષચંદ્ર બોઝ શોપીંગ સેન્ટરની દુકાન નં.-૩૧ અને ૩૨, વ.ન.પા. દફતરે રફ્યુદ્રીન સરકુદ્રીન શેખ તથા ગુલામહુશેન સરકુદ્રીન શેખના નામે ચાલી આવેલ છે. સદર ઉપરોક્ત મીલકતમાંથી તા.: ૩૧-૩-૨૦૦૪ ના રોજ ભાગીદારીમાંથી શ્રી રફ્યુદ્રીન સરકુદ્રીન શેખ છુટા થયેલ છે. તે બદલનું રફ્યુદ્રીન સરકુદ્રીન શેખે સ્ટાંપ પેપર ઉપર લખી આપેલ સંમતીપત્ર, તેમજ રજુ થયેલ અરજી, સંમતીપત્રના આધારે નેતાજી સુભાષચંદ્ર બોઝ શોપીંગ સેન્ટરની દુકાન નં.-૩૧, અને ૩૨, માંથી શ્રી રફ્યુદ્રીન સરકુદ્રીન શેખનું નામ નગરપાલિકા રેકર્ડ દફતરેથી કમી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૮.

વિષય:- શ્રી જવાહર શોપીંગ સેન્ટરની પશ્ચિમ બાજુ કાચી કેબીન, વલસાડ નગરપાલિકા દફતરે સંતોકબેન હરીભાઈ ચાવડાના નામે ચાલી આવેલ છે. જેમનું તા.:૧૦-૯-૨૦૦૮ના રોજ અવસાન થયેલ છે. તેમના વારસદાર પૌત્રી શ્રીમતી જયાબેન મેઘજીભાઈ ચાવડાની આવેલ અરજી, રજુ કરેલ તમામ વારસદારોના સંમતીપત્ર, પેઢીનામાના આધારે, સંતોકબેન હરીભાઈ ચાવડાનું નામ કમી કરી, તેમના સીધીલીટીના વારસદાર તરીકે શ્રીમતી જયાબેન મેઘજીભાઈ ચાવડાનું નામ વારસાઈરૂએ દાખલ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, શ્રી જવાહર શોપીંગ સેન્ટરની પશ્ચિમ બાજુ કાચી કેબીન, વ.ન.પા. દફતરે શ્રીમતી સંતોકબેન હરીભાઈ ચાવડાના નામે ચાલી આવેલ છે. જેમનું તા.: ૧૦-૯-૨૦૦૮ના રોજ અવસાન થયેલ છે. તેમના સીધીલીટીના વારસદારો કમુબેન હરીભાઈ ચાવડા, મેઘજીભાઈ હરીભાઈ ચાવડા, પ્રેમીલાબેન હરીભાઈ ચાવડા, રાજીબેન હરીભાઈ ચાવડા, નાનીબેન મેઘજીભાઈ ચાવડા, જયાબેન મેઘજીભાઈ ચાવડા, ભારતીબેન મેઘજીભાઈ ચાવડા, અનિલભાઈ મેઘજીભાઈ ચાવડા, જે પૈકી કમુબેન

હરીભાઈ ચાવડા, પ્રેમીલાબેન હરીભાઈ ચાવડા, રાજીબેન હરીભાઈ ચાવડા, ભારતીબેન મેઘજીભાઈ ચાવડા, અનિલભાઈ મેઘજીભાઈ ચાવડાનાઓએ સ્ટાંપ પેપર ઉપર લખી આપેલ સંમતીપત્ર તેમજ રજુ થયેલ અરજી, પેઢીનામું પંચનામું તેમજ સંતોકબેન હરીભાઈ ચાવડા, મેઘજીભાઈ હરીભાઈ ચાવડાના રજુ થયેલ મરણ દાખલાના આધારે, શ્રી જવાહર શોપીંગ સેન્ટરની પશ્ચિમ બાજુ કાચી કેબીનમાંથી શ્રીમતી સંતોકબેન હરીભાઈ ચાવડાનું નામ કમી કરી, એમના સીધીલીટીના વારસદાર શ્રીમતી જયાબેન મેઘજીભાઈ ચાવડાનું નામ નગરપાલિકા રેકર્ડ દફતરે દાખલ કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૯.

વિષય:- અરજદાર મેઘાવીબેન બલદેવભાઈ પટેલ, રહે.: હાઈવે પાર્ક એપાર્ટમેન્ટ, બેચર રોડ, વલસાડ " આર્કિટેકટ " તરીકે રજીસ્ટ્રેશન કરવા અંગેની આવેલ અરજી બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં નક્કી કરવામાં આવ્યું કે, ના.સરકારશ્રીના શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહનિર્માણ વિભાગ, સચીવાલય-ગાંધીનગરના પરીપત્ર નં.પરચ/૧૦૨૦૦૧ /૪૫૫, તા.: ૨૭-૩-૨૦૦૧ થી આર્કિટેક, એન્જીનીયર, સ્ટ્રક્ચરલ ડીઝાઈનર, સાઈટ સુપરવાઈઝર, માલીક, વિગેરેના રજીસ્ટ્રેશન કરવાની પ્રથા દાખલ કરવામાં આવેલ છે. અને સદર પરિપત્ર થી જેને કેટેગરીમાં રજી. કરવાની લાયકાત નક્કી કરવામાં આવેલ

..૬..

..૬..

છે. જેની નોંધ નગરપાલિકા નગરપાલિકા જ.બો.ઠ.નં. ૩૫ / તા.: ૨૭-૭-૨૦૦૧ થી નોંધ લઈ તેવા રજીસ્ટ્રેશન કરવા, નિયમો, રજીસ્ટ્રેશન ફી તથા રીન્યુઅલ ફી નક્કી કરવામાં આવેલ છે. અને ઠરાવનું અમલીકરણ કરવામાં આવેલ છે.

ઉપરોક્ત હકીકતો ધ્યાને લેતાં અરજદાર શ્રી મેઘાવીબેન બલદેવભાઈ પટેલ વિગેરે નીચે જણાવેલ અરજદારો ધ્વારા તેઓનું રજીસ્ટ્રેશન કરવાના કામે નિયત કરવામાં આવેલ અરજી ફોર્મમાં જરૂરી વિગતો દર્શાવી પુરાવાઓ રજુ કરી રજીસ્ટ્રેશન કરવા જણાવેલ છે. અરજદારોની અરજી જોતાં, સદર તેઓની માંગણી પ્રમાણે જરૂરી લાયકાતો ધરાવતા હોઈ, તેઓની માંગણી પ્રમાણે નીચે જણાવેલ કેડરમાં રજીસ્ટ્રેશન કરવાને પાત્ર હોય, ઉપરોક્ત આવેલ કામ મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

અ.નં.	નામ.	રજી.કરવાની કેટેગરી.
૧.	મેઘાવીબેન બલદેવભાઈ પટેલ.	આર્કિટેક.
૨.	ટંડેલ ધર્મેશકુમાર ધીરજભાઈ	એન્જીનીયર.
૩.	આચર દિનેશ ડાહ્યાભાઈ	સ્ટ્રક્ચરલ ડીઝાઈનર.
૪.	ઉદય જશવંતલાલ મરજાદી	ડેવલપર.
૫.	મિહિર ભીખુભાઈ મોદી	આર્કિટેક.
૬.	આરતી મિહીર મોદી	આર્કિટેક.
૭.	દેવાંગકુમાર શંકરભાઈ પટેલ	આર્કિટેક / એન્જીનીયર.
૮.	જીગ્ના રાકેશભાઈ પટેલ	આર્કિટેક.
૯.	લાડ અલ્કેશકુમાર નવીનભાઈ	એન્જીનીયર.
૧૦.	વીકેશ. પી. વીમાવાલા	એન્જીનીયર.

૧૧.	રૂષીકેશ હરકીશનભાઈ પટેલ	સ્ટ્રક્ચરલ ડીઝાઈનર.
૧૨.	અમીત પોપટલાલ કનેરીયા	આર્કિટેક.
૧૩.	રણજીતભાઈ ડી. સોલંકી	એન્જીનીયર/સ્ટ્રક્ચરલ ડીઝાઈનર.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૦.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં શાકભાજી માર્કેટ વિસ્તારમાં અંદરનાં ભાગનો ચોતરો પેવર બ્લોક ફીટીંગ કરાવવા અંગેનાં કામનું આવેલ રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૭,૨૩,૮૦૦/-પુરાનું મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં શાકભાજી માર્કેટ વિસ્તારમાં અંદરમાં ભાગનો ચોતરો પેવર બ્લોક ફીટીંગ કરાવવા અંગેનાં કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૨,૧૯,૫૭૫/- પુરાનું મંજુર કરવામાં આવેલ. જ.બો.ઠ.નં.૩૭૪ / તા.: ૨૪-૧-૧૧ થી રૂા.૬,૬૭,૫૦૦/- સદરહું કામગીરી ઠેકેદાર શ્રી સર્વોદય ડેવલપર્સ, વલસાડ પાસે કરાવવામાં આવતાં તે અંગેનું બીલ રૂા. ૭,૨૩,૮૦૦/- પુરાનું રજુ કરવામાં આવેલ હોઈ, ઠેકેદારનાં બીલ મુજબ રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૭,૨૩,૮૦૦/- પુરાનું મંજુર કરવા સમ્રગ સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર.. ..૭..

..૭..

કામ નં.-૧૧.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારનાં ઉમરફળીયા વિસ્તારમાં કાચા રસ્તાને પેવર બ્લોકવાળા રસ્તા બનાવવાનાં કામનું આવેલ રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૭,૦૩,૧૧૦/-પુરાનું મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં ઉમર ફળીયા વિસ્તારમાં કાચા રસ્તાને પેવર બ્લોકવાળા રસ્તા બનાવવાનાં કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૬,૪૫,૮૪૦/-પુરાનું જ.બો.ઠ.નં.૧૪ / તા.: ૨૭-૪-૧૨ થી મંજુર કરવામાં આવેલ. સદરહું ઉપરોક્ત કામગીરી શ્રી સર્વોદય ડેવલપર્સ, વલસાડ પાસેથી કરાવવામાં આવતાં સદર કામગીરીનું ઠેકેદારશ્રી ધ્વારા તે અંગેનું બીલ રૂા. ૭,૦૩,૧૧૦/- પુરાનું રજુ કરવામાં આવેલ હોઈ, ઠેકેદારનાં બીલ મુજબ રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૭,૦૩,૧૧૦/- સાત લાખ, ત્રણ હજાર, એકસો દશ પુરાનું મંજુર કરવા સમ્રગ સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૨.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારનાં રોશનઅલી દરગાહ વિસ્તારનાં કાચા રસ્તાને પેવર બ્લોકવાળા રસ્તા બનાવવાનાં કામનું આવેલ રીવાઈઝડ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૯,૫૦,૪૦૦/-પુરાનું મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં રોશનઅલી દરગાહ વિસ્તારનાં કાચા રસ્તાઓને પેવર બ્લોક રસ્તા બનાવવાનાં કામનું એસ્ટીમેઈટ કા.સ.ઠ.નં. ૨૭૩/૦૯-૦૨-૧૨ થી રૂ.૪,૮૩,૬૦૦/- પુરાનું મંજૂર થતાં સદર કામગીરી સર્વોદય ડેવલપર્સ, ધરમપુર રોડ, વલસાડને સોંપવામાં આવતાં તેમનાં તરફથી સદર કામનું બીલ રૂ. ૯,૫૦,૪૦૦/- પુરાનું રજુ કરેલ છે. સદર કામનું કોન્ટ્રા.નાં બીલ મુજબનું રીવાઈઝ્ડ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૯,૫૦,૪૦૦/- નવલાખ, પચાસ હજાર, ચારસો પુરાનું મંજૂર કરવા સમ્રગ સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૩.

વિષય:-વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારનાં તરીયાવાડ કાચા રસ્તાઓને પેવર બ્લોકવાળા રસ્તા બનાવવાનાં કામનું આવેલ રીવાઈઝ્ડ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૭,૭૨,૨૦૦/-પુરાનું મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં તરીયાવાડ વિસ્તારનાં કાચા રસ્તાઓને પેવર બ્લોક રસ્તા બનાવવાનાં કામનું એસ્ટીમેઈટ કા.સ.ઠ.નં. ૮૧/૨૩-૦૪-૧૨ થી રૂ.૪,૬૮,૦૦૦/- પુરાનું મંજૂર થતાં સદર કામગીરી સર્વોદય ડેવલપર્સ, વલસાડ પાસે કરાવવામાં આવતાં કામગીરીનું બીલ રૂ. ૭,૭૨,૨૦૦/- પુરાનું રજુ કરેલ છે. સદર કામનું કોન્ટ્રા.નાં બીલ મુજબનું રીવાઈઝ્ડ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૭,૭૨,૨૦૦/- સાત લાખ, બોતેરહજાર, બસો પુરાનું મંજૂર કરવા સમ્રગ સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

..૮..

..૮..

કામ નં.-૧૪.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારનાં શાપુરનગર વિસ્તારમાં વરસાદી પાણી તથા વપરાશી પાણીની નિકાલ કરવા માટેની ગટરો તૂટેલ હોય જે ગટરોને રીપેરીંગ કામ કરવા માટે જુદી જુદી જગ્યાએ પાકી ગટર બનાવવા તથા રબલ મેશનરી ગટર તથા રસ્તામાં આવતા ક્રોસીંગ આગળ પાઈપલાઈન નાંખવાના કામોનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૨૭,૨૨,૪૬૦/-પુરાનું મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારનાં શાપુરનગર વિસ્તારમાં વરસાદી પાણી તથા વપરાશી પાણીની નિકાલ કરવા માટેની ગટરો તૂટેલ હોય જે ગટરોને રીપેરીંગકામ કરવા માટે જુદી જુદી જગ્યાએ પાકી ગટર બનાવવા તથા રબલ મેશનરી ગટર તથા રસ્તામાં આવતા ક્રોસીંગ આગળ પાઈપલાઈન નાંખવાના કામોનું એસ્ટીમેઈટ રૂ.૨૭,૨૨,૪૬૦/- સત્તાવીસ લાખ, બાવીસ હજાર, ચારસો સાંઠ પુરાનું મંજૂર કરવા સમ્રગ સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૫.

વિષય:-ઘોબીતળાવ વિસ્તારમાં ગણેશ મહોલ્લો વિસ્તાર તેમજ પાછળના વિસ્તારમાં પેવર બ્લોક નાંખવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૩,૨૩,૮૧૦/- પુરાનું મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે,વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં ઘોબીતળાવ વિસ્તારમાં પેવર બ્લોકનું કામ મંજૂર થયેલ છે. સદરહું વિસ્તારને લાગુ વિસ્તારમાં જો પેવર બ્લોક નાંખવામાં આવે તો કાયમી ધોરણે ગંદકીનો નિકાલ કાયમી થઈ શકે એમ છે. તો આ અંગેનું વધારાનું એસ્ટીમેઈટ રૂ. ૩,૨૩,૮૧૦/- અંકે રૂ.ત્રણ લાખ, ત્રેવીસ હજાર, આઠસો દશ પુરાનો ખર્ચ, વ્યવસાય વેરા ગ્રાન્ટમાંથી કરવાનું મંજૂર કરવા સમ્રગ સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૬.

વિષય:-વલસાડ નગરપાલિકામાં મુખ્ય કચેરીનાં જુદા જુદા ખાતાઓમાં તથા અબ્રામા તેમજ મોગરાવાડી ઝોન કચેરી સહીતના મળી કુલ-૧૨(બાર)સીસ્ટમ તથા ત્રણ એચ.પી.લેશર પ્રિન્ટ,ચાલી આવેલ છે.કોમ્પ્યુટરનો વાર્ષિક કોન્ટ્રાક્ટ સને ૨૦૧૨-૧૩નો તા.:૧૧-૧-૨૦૧૨ થી તા.:૧૦-૧-૨૦૧૩નાં વર્ષ દરમ્યાન કરવામાં આવેલ જેનો વાર્ષિક કરાર પૂરો થતો હોય જુના ભાવેજ સને ૨૦૧૩-૧૪(તા.:૧૧-૧-૨૦૧૩ થી તા.:૧૦-૧-૨૦૧૪) ની મુદત માટે રીન્યુઅલ કરવા માટે વલસાડનાં ઠેકેદાર આઈકોન ટેકનોલોજીસ,ટ્રેડ સેન્ટર,સ્ટેશન રોડ,વલસાડે જણાવેલ છે.જે અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે,વલસાડ નગરપાલિકામાં મુખ્ય કચેરીનાં જુદા જુદા ખાતાઓમાં

તથા અબ્રામા તેમજ મોગરાવાડી ઝોન કચેરી સહીતના મળી કુલ ૧૨(બાર) (એક સર્વર + ૧૧ ક્લાયન્યટ) સીસ્ટમ તથા ત્રણ એચ.પી.લેશર પ્રિન્ટ, ૧૦૧૦,૧૦૧૫ અને ૧૦૨૦ અને કેનન મોડેલનાં ચાલી આવેલ છે. આ તમામ સિસ્ટમોનું હાર્ડવેર મેઈન્ટેનન્સ રાજ્ય સરકાર તરફથી રાજ્યની તમામ જિલ્લા કચેરીઓમાં જી-સ્વાનનું તેમજ વલસાડ કલેક્ટર કચેરી ખાતે યોજાતી ઓનલાઈન ફરીયાદ નિવારણ

..૯..

..૯..

વિડીયો કોન્ફરન્સ સહીત તમામ પ્રકારનું નેટવર્ક સંચાલન કરતા આવેલ વલસાડનાં ઠેકેદારશ્રી આઈકોન ટેકનોલોજીસ,ટ્રેડ સેન્ટર, હોટલ અદીના પેલેસ નજીક, સ્ટેશન રોડ, વલસાડનાઓ કરતાં આવેલ તેમને સને ૨૦૧૧-૧૨નો નગરપાલિકાનો વાર્ષિક કોન્ટ્રાક્ટ કારોબારી સમીતી ઠરાવ નંબર.:૫૫ / તા.:૧૦-૬-૨૦૧૧ તથા સમગ્ર સભા ઠરાવ નં.૧૬ / તા.:૧૭-૧૧-૨૦૧૧ થી મંજૂરત આપવામાં આવેલ હતો. જે કોન્ટ્રાક્ટ તા.:૧૦-૧-૨૦૧૩ નાં રોજ પુરો થયેલ છે. સને ૨૦૧૧-૧૨ નાં વર્ષનો વાર્ષિક કરાર પુરો થતો હોય જુના ભાવેજ સને ૨૦૧૩-૧૪ નાં વર્ષ માટે વાર્ષિક કોન્ટ્રાક્ટ રીન્યુઅલ કરવા માટે જણાવેલ છે. તેમજ વીતેલા વર્ષ દરમ્યાન તેઓએ સર્વિસ સારી અને વ્યવસ્થિત રીતે પૂરી પાડેલ હોય,ઉપરોક્ત હકીકતોથી વિદીત થતાં સને ૨૦૧૧-૧૨ નાં જુનાં ભાવે જ,આઈકોન કોમ્પ્યુટર,વલસાડને સને ૨૦૧૩-૧૪ નાં વર્ષ માટેનો(

તા.:૧૧-૧-૨૦૧૩ થી તા.:૧૦-૧-૨૦૧૪)ની મુદત માટે,કોમ્પ્યુટરનો વાર્ષિક કોન્ટ્રાક્ટનો કરાર, જરૂરી કિંમતના સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર કરી અપવાની શરતે, રીન્યુઅલ કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૭.

વિષય:-વલસાડ નગરપાલિકા - વલસાડની માલીકીના શોપીંગ સેન્ટરો / મારકેટોની દુકાનો સ્ટોલો / પ્રિમાઈસીસોના કબજા હક નામફેરના નિયમો - ૨૦૧૩, કા. સ. ઠ. નં. ૩૭૫ / તા.: ૨૭ - ૯ - ૨૦૧૨ તથા જ. બો. ઠ. નં. ૧૮૪ / તા.: ૪-૧-૨૦૧૨થી મંજૂર કરેલ હતાં. સદર બનાવેલ નિયમોની મંજૂરી માટે ના. સરકારશ્રીની અનુમતી મેળવી અમલવારી કરાવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે,ગુજરાત નગરપાલિકા અધિનિયમ - ૧૯૬૩ ની કલમ-૨૭૧-A હેઠળ પ્રાપ્ત થયેલ સત્તા અન્વયે વલસાડ નગરપાલિકા વલસાડની માલીકીના શોપીંગ સેન્ટરો / મારકેટોની દુકાનો/ સ્ટોલો / પ્રિમાઈસીસોના કબજા હક નામફેર કરવા બાબતના નિયમો-૨૦૧૩ કા.સ.ઠ.નં.-૩૭૫ /તા.:૨૭-૯-૨૦૧૩ થી મંજૂર કરેલ હતાં. અને તે અંગે વર્તમાન પત્ર " ગુજરાત સમાચાર " માં તા.: ૧૬-૨-૨૦૧૩ ના રોજ વાંધા સુચનો માંગતી જાહેર નિવિદા પ્રસિધ્ધ કરાવી દિન- ૩૦ માં વાંધા સુચનો માંગવામાં આવેલ હતા.જે તા.:૧૮-૩-૨૦૧૩ ના રોજ દિન-૩૦ ની મુદત પુરી થવા છતાં કોઈ વાંધા સુચનો નગરપાલિકા વલસાડને મળેલ નથી. જેથી નગરપાલિકા વલસાડે બનાવેલ નિયમો બાબતે કોઈને વાંધો વિરોધ ના હોય સદર બનાવેલ નિયમોની મંજૂરી માટે ના. સરકારશ્રીની અનુમતી મેળવી અમલવારી કરવા અંગેની ધોરણસરની દરખાસ્ત તૈયાર કરી સાદર કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૮.

વિષય:- ન.પા. હદ વિસ્તારની આંધીયાવાડ વિસ્તારમાં આવેલ સર્વે નં.૫૮૨/બ/૨ પૈકી.૧ તથા સર્વે નં.૫૮૨ / બ / ૨ પૈકીવાળી જમીનની માલીકી શ્રી ઠાકોરભાઈ માધુભાઈ ટંડેલ વિગેરેની છે.જે જમીનનો ઉપયોગ રસ્તાનાં કામે કરવામાં આવેલ હોઈ, સદર જમીનનું વળતરની માંગણી કરતાં કા.સ.ઠ.નં.-૫૧૫ / તા.:૧૭-૯-૦૯ થી ઠરાવ્યા પ્રમાણે જંત્રીના મંજૂર થયેલ ભાવ સહિત કારોબારીમાં રજુ કરવાનું ઠરાવવામાં આવતાં, કા.સ.ઠ.નં.-૨૩૭ / તા.:૩-૧-૨૦૧૧થી વધુ વિચારણા માટે મુલતવી રાખેલ કામ અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

..૧૦..

..૧૦..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, ન.પા. હદ વિસ્તારની આંધીયાવાડ વિસ્તારમાં આવેલ સર્વે નં.૫૮૨/બ/૨ પૈકી.૧ તથા સર્વે નં.૫૮૨ / બ / ૨ પૈકીવાળી જમીનની માલીકી શ્રી ઠાકોરભાઈ માધુભાઈ ટંડેલ વિગેરેની છે.જે જમીનનો ઉપયોગ રસ્તાનાં કામે કરવામાં આવેલ હોઈ, સદર જમીનનું વળતરની માંગણી કરતાં કા.સ.ઠ.નં.-૫૧૫ / તા.:૧૭-૯-૦૯ થી ઠરાવ્યા પ્રમાણે જંત્રીના મંજૂર થયેલ ભાવ સહિત

કારોબારીમાં રજુ કરવાનું ઠરાવવામાં આવતાં, કા.સ.ઠ.નં.-૨૩૭ / તા.:૩-૧-૨૦૧૧થી વધુ વિચારણા માટે મુલતવી રાખેલ કામ અંગે જરૂરી ચર્ચા-વિચારણા કરતાં ઠરાવ્યું કે, સદર બાબતે ખરેખર રસ્તાનાં કામે ઉપયોગ કરવામાં આવેલ છે કે કેમ? તે બાબતે સીટી સર્વે કચેરી મારફતે માપણી કરાવી, ઈજનેરશ્રી, પ.વ.ડી.શાખાને આગામી કમીટીમાં સ્પષ્ટ રીપોર્ટ રજુ કરવાનું જણાવી, હાલ ઉપરોક્ત મુલતવી રાખવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૯.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકાનો સને ૨૦૧૨-૨૦૧૩ નો તા.:૦૧-૦૪-૨૦૧૨ થી તા.:૩૧-૦૩-૨૦૧૩ સુધીનો બારમાસીક હિસાબ મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાનો સને ૨૦૧૨-૧૩નો તા.: ૦૧-૦૪-૨૦૧૨ થી તા.:૩૧-૦૩-૨૦૧૩ સુધીનો બારમાસીક હિસાબ મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૨૦.

વિષય:-સ્વર્ણિમ જયંતિ-મુ.મંત્રીશ્રી, શહેરી વિકાસ ઘટક અંતર્ગત શ્રી સ્વ. મોરારજી દેસાઈ મેમો.હોલ તથા મ્યુઝિમ બનાવવાની કામગીરી હાલે ચાલે છે. જેમાં ઈજનેરશ્રીનાં રીપોર્ટમાં જણાવ્યા પ્રમાણેની કેટલીક કામગીરી જેવી કે, ડોમની કામગીરી, ચાઈના મોઝેક વોટરપ્રુફીંગ, કમ્પોઝ ફેબ્રિકેશન સીટ ગ્લાસ પેનલીંગ જેવી અગત્યની કામગીરી કરાવવી જરૂરી અને આવશ્યક છે. જેનો અંદાજીત આવેલ ખર્ચ રૂ. ૩૯,૭૫,૦૫૭/- પુરા મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામે ઈજનેરશ્રી તથા ચીફ ઓફીસરશ્રી તથા ઠેકેદારશ્રીની આવેલ અરજી / રીપોર્ટ વંચાણે લેવામાં આવ્યો.સ્વર્ણિમ જયંતિ મુ.મંત્રીશ્રી-શહેરી વિકાસ ઘટક અંતર્ગત રંગઉપવન ખાતે મ્યુઝીયમ તથા હોલનું બાંધકામ કરાવવા સંબંધેની ઈ-ટેન્ડરીંગ પધ્ધતિથી ટેન્ડર નોટીસ પ્રસિધ્ધી કરાવી તા.: ૮-૫-૨૦૧૨ ના રોજ સુધી ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવેલ. મુદત દરમ્યાન કુલ-બે ટેન્ડરો આવેલ. જે પૈકી કા.સ.ઠ.નં.-૨૪૧ તા.: ૨૩-૭-૨૦૧૨ થી પટેલ કિસ્મતરાય ચુનીલાલ ભાવનગરનું ટેન્ડર નેગોશીયેશન કર્યા મુજબ રૂ. ૨,૪૮,૦૧,૯૬૭/- પુરાનું મંજુર કરવામાં આવતાં અત્રેની કચેરીના પત્રાંક.૩૧૩ તા.:૯-૮-૨૦૧૨ થી વર્કઓર્ડર પાઠવી સદરહું હોલ તથા મ્યુઝીયમનું બાંધકામ કરાવવામાં આવે છે.

સદરહું ઉપરોક્ત કામગીરીનાં જાહેર કરેલ ટેન્ડર ફોર્મમાં નીચેની વિગતેની કામગીરી જે ખુબજ અગત્ય અને જરૂરી જણાતું હોઈ સદર કામે રોકવામાં આવેલ કન્સલટન્ટ શ્રી ક્રિષ્ના કન્સલટન્ટ તથા થર્ડ પાર્ટી ઈન્સ્પે.નાં રીપોર્ટ અન્વયે પણ સદર કામગીરી કરાવવી ખુબજ જરૂરી આવશ્યક છે.

..૧૧..

..૧૧..

કરાવવાની કામગીરીની વિગત.

- (1) Providing & fixing and erection of (P.E.B.) steel structure.
- (2) Providing china moisaac water proofing on Tarrace.

(3) Providing and fixing of composite panneling including with fitting and glazing etc comp.

ઉપરોક્ત કામગીરીને લગતાં ભાવ— સદર કામગીરી કરતાં ઠેકેદારશ્રીને જાણ કરી માંગતાં આવેલ ભાવોની વિગત નીચે મુજબ છે.

(૧) રૂ. ૨૪,૪૭,૫૫૭-૦૦ – માર્કેટ રેટ.

(૨) રૂ. ૪,૬૩,૫૦૦-૦૦ – S.O.R. ભાવ. (વર્ષ. ૧૨-૧૩.)

(૩) રૂ. ૧૦,૬૪,૦૦૦-૦૦ – S.O.R. ભાવ. (વર્ષ. ૧૨-૧૩.)

કુલ રૂ. ૩૯,૭૫,૦૫૭-૦૦.

ઉપરોક્ત આવેલ ભાવો મંજૂર કરવાની સદર કામગીરી – સદર કામનાં ઠેકેદાર પાસે કરાવવાનું ઠરાવવા— જ.બોર્ડને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે. જણાવેલ કામગીરી કરાવવી ખુબજ જરૂરી અને આવશ્યક હોઈ, જ.બોર્ડની મંજૂરતની અપેક્ષાએ સદર ઠેકેદારને સદર કામનો વર્ક ઓર્ડર આપવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૨૧.

વિષય:-વોર્ડ નં.-૫ નાં શાપુરનગર, ખાનદેશી મહોલ્લોમાં આવેલ બબલીબેન ધનીયાભાઈના ઘર પાસેથી થઈનેશ્રી દિનેશભાઈ આર.ટી.ઓ.વાળાના ઘર સુધીની રબલ મેશનરીની ગટર રીપેરીંગ રીનોવેશનના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ. ૪,૨૪,૦૦૦/- પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૫, શાપુરનગર વિસ્તારમાં ખાનદેશી મહોલ્લામાં આવેલ, બબલીબેન ધનીયાભાઈના ઘર પાસેથી થઈને શ્રી દિનેશભાઈ આર.ટી.ઓ.વાળાના ઘરથી સહયોગનગર વિસ્તારમાં આવેલ રબલ મેશનરીની ગટર રીપેરીંગ રીનોવેશન કામ કરાવવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ. ૪,૨૪,૦૦૦/- અંકે રૂ. ચાર લાખ, ચોવીસ હજાર પુરાનું મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૨૨.

વિષય:- વ.ન.પા. હદને લાગુ આવેલ હદબહારમાં બનેલ કસનજી પાર્ક નામે ઓળખાતી મીલકતમાં બીલ્ડીંગ-એ, બી. અને સી એમ ત્રણ એપાર્ટમેન્ટો આવેલા છે. કસનજી પાર્ક એપાર્ટમેન્ટ તરફથી નગરપાલિકા પાસે વોટર કનેક્શનનો આપવામાં આવેલ. પરંતુ છેલ્લા ૩ થી ૪ વર્ષ દરમ્યાન પાણી પ્રેસરથી મળતું નથી. જેથી રી-કનેક્શન કનેક્શનની માંગણી કરેલ છે. પરંતુ સદર એપાર્ટમેન્ટોના સને ૨૦૧૨-૧૩ સુધીનો પાણીવેરો તેમજ ડ્રેનેજ વેરો મળી કુલ પાછલી બાકી રૂ. ૭,૬૭,૫૦૩/- જેટલો વેરો બાકી પડે છે. જે અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત.. ..૧૨..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, હદ બહાર વિસ્તારમાં આવેલ કસનજી પાર્ક - એ, બી, અને સી બીલ્ડીંગનાં સને ૨૦૧૨-૧૩ સુધીનો પાણીવેરો તેમજ ડ્રેનેજ વેરો મળી કુલ પાછલી બાકી રૂા.૫,૮૬,૦૦૩/- અંકે રૂા.પાંચ લાખ, છયાંસી હજાર, ત્રણ રૂપિયા તેમજ સને ૨૦૧૩-૧૪ ના ચાલુ માંગણાંના રૂા.૧,૮૧,૫૦૦/-મળી કુલ રૂા.૭,૬૭,૫૦૩/- જેટલો વેરો બાકી પડે છે. કસનજી પાર્ક એપાર્ટમેન્ટ તરફથી ન.પા. પાસે વોટર કનેક્શનોની માંગણી કરતાં અત્રેની કચેરી તરફથી બીલ્ડીંગ - એ, બી, અને સી, માં દરેકમાં પાંચ-પાંચ કનેક્શનો આપવામાં આવેલ. સદરહું એપાર્ટમેન્ટમાં છેલ્લા ૩ થી ૪ વર્ષ દરમ્યાન પાણી પ્રેસરથી મળતું નથી. સદર આવેલ ફરીયાદો સંબંધે વારંવાર સ્થળ તપાસ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં બીલ્ડીંગ- એ અને સી નાં સમ્પમાં સદંતર પાણી આવતું નથી. બીલ્ડીંગ નં.- બીમાં એકદમ ધીમા પ્રેસરથી અમુક મીનીટો માટે પાણી આવે છે. સદરહું એપાર્ટમેન્ટનાં રહીશો તરફથી છેલ્લા ૩ થી ૪ વર્ષનો નળવેરો ન.પા. માં જમા કરાવેલ નથી. પાણીનો પ્રશ્નને હલ કરવા માટે ન.પા.નાં વોટરવર્ક્સ ઈજનેરને અધિક કલેક્ટર સાહેબ તરફથી સુચના આપવામાં આવતાં હાલ તળાવની પાળ પર ૩" ડાયાની જી.આઈ. પાઈપલાઈન ન.પા.નાં ટી.પી.સ્કીમનાં રસ્તા પર નાંખવામાં આવેલ છે. જેમાં રી-કનેક્શન આપવાનો પ્રશ્ન ઉપસ્થિત થયેલ છે. જેથી કસનજી પાર્ક એ, બી, અને સી નો પાણીવેરો કેટલો બાકી છે. તે માટે હાઉસ ટેક્ષ સુપ્રિ.શ્રીનો રીપોર્ટ મંગાવતાં તેમનાં તરફથી સને ૨૦૧૨-૧૩ સુધીનો પાણીવેરો પાછલી બાકી રૂા.૪,૪૦,૧૪૭/- તથા ચાલુ બાકી રૂા.૧,૩૭,૫૦૦/- મળી કુલ રૂા. ૫,૭૭,૬૪૭/- તથા ડ્રેનેજવેરો સને ૨૦૧૨-૧૩ સુધીની પાછલી બાકી રૂા.૧,૪૫,૮૫૬/- તથા ચાલુ બાકી રૂા.૪૪,૦૦૦/- મળી કુલ રૂા. ૧,૮૯,૮૫૬/- જેટલો વેરો બાકી છે. જેથી રી-કનેક્શનનાં ફોર્મ રજુ થાય તેની સાથે વેરો ભર્યાની રસીદ હોવી જરૂરી છે. જેથી બાકી વેરા સંબંધે તથા રી-કનેક્શન આપવા સંબંધે કમીટીમાં ચર્ચા-વિચારણાનાં અંતે નક્કી થયું કે, હાલે સદર એપાર્ટમેન્ટોની ડ્રેનેજની સુવિધા ચાલુજ છે. જેથી ડ્રેનેજવેરાની રકમ પણ બાકી છે. જે સત્વરે ભરાવવા. અને પાણીવેરો સને ૨૦૧૨-૧૩ સુધીનો પાછલી બાકી રૂા.૪,૪૦,૧૪૭/- અને ચાલુ વર્ષનો રૂા.૧,૩૭,૫૦૦/-મળી કુલ રૂા.૫,૭૭,૬૪૭/- બાકી પડે છે. જે બાબત નીતી-વિષયક હોઈ, જરૂરી લીગલ અભિપ્રાય માટે કાયદા કમીટીમાં મોકલવાનું નક્કી કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૨૩.

વિષય:- વલસાડ નગરપાલિકાના જુદા જુદા નીચે જણાવેલ વિસ્તારોમાં રસ્તાના કામો બનાવવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેના આવેલ નીચે જણાવ્યા પ્રમાણેના એસ્ટીમેઈટો મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

(૧) ગણેશ હોલ વિસ્તારમાં - ૬૦ એમએમ જાડાઈનાં પેવર બ્લોક રસ્તો બનાવવાનું કામ.. રૂા.

૬,૬૪,૯૫૦/-

(૨) ફુલગલી વિસ્તારમાં સીમેન્ટ ક્રેકીટ ટ્રીમીક્ષ પ્રોસેસ ધ્વારા રસ્તો બનાવવાનું કામ..રૂા.૧૩,૭૭,૦૦૦/-

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના વોર્ડ નં.-૩,નાં જુદા જુદા નીચે જણાવેલ વિસ્તારોમાં રસ્તાના કામો બનાવવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેના કામોના નીચે જણાવ્યા મુજબના આવેલ એસ્ટીમેઈટો મંજુર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

(૧) ગણેશ હોલ વિસ્તારમાં - ૬૦ એમએમ જાડાઈનાં પેવર બ્લોક રસ્તો બનાવવાનું કામ.. રૂ. ૬,૬૪,૮૫૦/-

(૨) ફુલગલી વિસ્તારમાં સીમેન્ટ ક્રેકીટ ટ્રીમીક્ષ પ્રોસેસ ધ્વારા રસ્તો બનાવવાનું કામ.....રૂ. ૧૩,૭૭,૦૦૦/-

સ.મ.મંજુર..

..૧૩..

..૧૩..

કામ નં.-૨૪.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૪ નાં ભાડભૂજા થી જોગણી માતામંદીર થી જયંતિભાઈનાં ઘર સુધી વિગેરે જુદી જુદી જગ્યાએ પેવર બ્લોક ફીટીંગ કરવાનાં કામો તથા ભગવાન માછીના ઘરથી પીચીંગ સુધી વિગેરે જુદી જુદી જગ્યાએ ઈટનાં ચણતર કામવાળી ગટરનું બાંધકામ કરાવવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેના આવેલ કામોના નીચે જણાવ્યા પ્રમાણેના એસ્ટીમેઈટો મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

(૧)વોર્ડ નં.-૪ વિસ્તારમાં જુદી જુદી જગ્યાએ પેવર બ્લોક ફીટીંગ કરવાનાં કામનું એસ્ટીમેઈટ..રૂ. ૨૨,૬૧,૨૧૫/-

(૨)વોર્ડ નં.-૪ વિસ્તારમાં જુદી જુદી જગ્યાઓએ ઈટનાં ચણતર કામવાળી ગટરનું બાંધકામ..રૂ. ૭,૫૦,૦૦૦/-

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે,વલસાડ નગરપાલિકાના વોર્ડ નં.-૪,નાં ભાડભૂજા થી જોગણી માતા મંદીર થી જયંતિભાઈનાં ઘર સુધી વિગેરે જુદીજુદી જગ્યાએ પેવર બ્લોક ફીટીંગ કરવાનાં કામો તથા ભગવાન માછીના ઘરથી પીચીંગ સુધી વિગેરે જુદી જુદી જગ્યાએ ઈટનાં ચણતર કામવાળી ગટરનું બાંધકામ કરાવવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેના નીચે જણાવ્યા મુજબના આવેલ એસ્ટીમેઈટો મંજુર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ,આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

(૧)વોર્ડ નં.-૪ વિસ્તારમાં જુદીજુદી જગ્યાએ પેવર બ્લોક ફીટીંગ કરવાનાં કામનું એસ્ટીમેઈટ. રૂ. ૨૨,૬૧,૨૧૫/- (ભાડભૂજા થી જોગણી માતા મંદીરથી જયંતિભાઈનાં ઘર સુધી વિગેરે ઈજનેરશ્રીના રીપોર્ટમાં જણાવેલ ૧ થી ૭ રસ્તાઓ.)

(૨)વોર્ડ નં.-૪વિસ્તારમાં જુદીજુદી જગ્યાઓએ ઈટનાં ચણતર કામવાળી ગટર બનાવવાનું કામ.....રૂ. ૭,૫૦,૦૦૦/- (ભગવાન માછીના ઘરથી પીચીંગ સુધી વિગેરે સ્થળોએ ગટરનું બાંધકામ. ઈજનેરશ્રીના રીપોર્ટમાં જણાવેલ ૧ થી ૭ સ્થળો.)

સ.મ.મંજુર.

કામ નં.-૨૫.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૩ નાં મોટા બજાર અંબામાતા મંદિર થી ત્રિવેણી સોસાયટી સુધીની ગટર ખુબજ બિસ્માર હાલતમાં હોય,આર.સી.સી. ગટરલાઈનનું કામ કરાવવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેનું આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂ. ૨૬,૮૨,૦૦૦/- મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.—૩ નાં મોટા બજાર અંબામાતા મંદિર થી ત્રિવેણી સોસાયટી સુધીની ગટર ખુબજ બિસ્માર હાલતમાં હોય, સદરહુ ગટર બનાવવા માટે આર.સી.સી. ગટરનું આયોજન કરવાની જરૂર છે. વધુમાં મોટા બજાર વિસ્તારની ટાઉન પ્લાનીંગ ડીપાર્ટમેન્ટમાંથી નવો ડી.પી. મંજૂર થયેલ છે. ડી.પી. ની રસ્તાની એલાઈમેન્ટ મુજબ રસ્તો ખુલ્લો કરવાની જરૂર છે. ત્યારબાદ ગટર લાઈનનું કામ કરવું હિતાવહ હોય, ગટર બનાવવાના કામ અંગેનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૨૬,૮૨,૦૦૦/- અંકે રૂા. છવ્વીસ લાખ, બ્યાંસી હજાર પુરાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

..૧૪..

..૧૪..

કામ નં.—૨૬.

વિષય:—વોર્ડ નં.—૩ નાં કાશીબા ચેમ્બર શ્રોફ ચાલ સામેનાં ભાગે તથા જગદંબા એપાર્ટ. લાઈન સ્ટ્રોમ વોટર ડ્રેઈન—આર.સી.સી. ગટર લાઈન બાંધકામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૨૨,૮૨,૦૦૦/- તથા શ્રી ઐયાઝભાઈનાં ઘરવાળો વિસ્તાર, ધનભુરા રોડ વિગેરે વિસ્તારમાં પાકીગટર બ્રીક મેશનરી બનાવવાના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૩,૧૦,૦૦૦/- મળી કુલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૨૫,૯૦,૦૦૦/- પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના વોર્ડ નં.—૩, માં આઝાદ ચોક વિસ્તારમાં આવેલ કાશીબા ચેમ્બર શ્રોફચાલ સામેનાં ભાગે તથા જગદંબા એપાર્ટમેન્ટ લાઈન સ્ટ્રોમ વોટર ડ્રેઈન—આર.સી.સી. ગટર લાઈન બાંધકામ અંગે રૂા. ૨૨,૮૦,૦૦૦/- પુરાનું એસ્ટીમેઈટ તથા નીચે જણાવેલ વિસ્તારમાં પાકી ગટર બ્રીક મેશનરી—બનાવવાનાં કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૩,૧૦,૦૦૦/- મળી કુલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૨૫,૯૦,૦૦૦/- અંકે રૂા. પચ્ચીસ લાખ, નેવું હજાર પુરાનું મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- (૧) શ્રી ઐયાઝભાઈનાં ઘરવાળો વિસ્તારમાં ધનભુરા રોડ.
- (૨) સિપાઈવાડ વિસ્તાર — રાણા પંચની વાડી વિસ્તાર.
- (૩) રામવાડી, રામચોક વિસ્તાર ગટર બાંધકામ.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.—૨૭.

વિષય:— વોર્ડ નં.—૧૧, હરીશભાઈ પટેલનાં ઘર પાસે મંદિરથી શાપુરનગર તરફ જતો રસ્તો— બાદશાહનાં ઘર પાછળનો જાહેર રસ્તો—પેવરબ્લોક બનાવવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૪,૧૩,૮૪૭/- પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના વોર્ડ નં.—૧૧ માં હરીશભાઈ પટેલનાં ઘર પાસે મંદિરથી શાપુર નગર તરફ જતો રસ્તો બાદશાહનાં ઘર પાછળનો જાહેર રસ્તો પેવર બ્લોક

બનાવવાની જરૂરત હોઈ, જે અંગેના આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂ. ૪,૧૩,૮૪૭/- અંકે રૂ. ચારલાખ, તેર હજાર, આઠસો સુડતાલીસ પુરાનું મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કામ નં.-૨૮.

વિષય:- અબ્રામા ખાતે સુધાનગરનાં એન્ટ્રસનો આર.સી.સી. સ્લેબ નું કામ તથા મહેમુદ ગાર્ડ થી યાસીનભાઈનાં ઘર સુધી, વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પેવર બ્લોકનાં રસ્તા તથા જુની ગટરમાં ૪'.૦" ડાયાનાં આર.સી.સી. પાઈપ વિગેરે કામના આવેલ કુલ એસ્ટીમેઈટ રૂ. ૧૪,૨૦,૦૦૦/- પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના અબ્રામા ખાતે, સુધાનગરનાં એન્ટ્રસનો આર.સી.સી. સ્લેબ તૂટી ગયેલ છે. જે બનાવવાનું કામ તથા નીચે જણાવેલ જુદા જુદા વિસ્તારોમાં જુદા જુદા કામો

..૧૫..

..૧૫..

કરાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના નીચે જણાવેલ આવેલ કામોના એસ્ટીમેઈટો કુલ રૂ. ૧૪,૨૦,૦૦૦/- અંકે રૂ. ચૌદ લાખ, વીસહજાર પુરાનું મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

(૧) અબ્રામા મહેમુદ ગાર્ડથી યાસીનભાઈનાં ઘર સુધી પેવર બ્લોક.....

રૂ. ૩,૫૨,૦૦૦-

(૨) અબ્રામા-અનિલભાઈનાં સી. પટેલનાં ઘરવાળી ગલીમાં પેવર બ્લોક..

રૂ. ૧,૬૫,૦૦૦-

(૩) અશોક ઠાકુરનાં ઘરથી નવરંગ ફળીયા સુધીનો પેવર બ્લોકનો રસ્તો..

રૂ. ૧,૬૫,૦૦૦-

(૪) અંબાજીનગર અબ્રામા મુખ્ય રસ્તા સુધીનો પેવર બ્લોક ભીખુભાઈ રવજીભાઈનાં ઘર સુધી..

રૂ. ૨,૮૭,૦૦૦-

(૫) સુધાનગર આર.સી.સી. સ્લેબનું કામ...

રૂ.

૭૦,૦૦૦-

(૬) અર્જુનભાઈ એન. પટેલના ઘર પાસે આર.સી.સી. સ્લેબનું કામ..

રૂ. ૧,૧૦,૦૦૦-

(૭) જુની ગટરમાં કાંસમાં ૪'.૦" ડાયાનાં આર.સી.સી. પાઈપનું કામ..

રૂ. ૨,૬૧,૦૦૦-

કુલ

રૂ.

૧૪,૨૦,૦૦૦-

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૨૯.

વિષય:- કલ્યાણ બાગ ખાતે અંડર ગ્રાઉન્ડ સંપની બાજુએ આવેલ વાલ્વોમાંથી નીકળતાં પાણી વિગેરે વપરાશી પાણીનાં નીકાલ માટે આર.સી.સી.પાઈપ લાઈન નાંખવા અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૨,૫૩,૧૭૭/- પુરા મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના સંચાલિત કલ્યાણ બાગમાં અંડરગ્રાઉન્ડ સંપની પૂર્વ અને પશ્ચિમ બાજુએ બે પંપરૂમ બનાવવામાં આવેલ છે. જે પંપ રૂમમાં કુલ-૪ પંપો આવેલાં છે તથા સંપની ફરતે કુલ વાલ્વ આવેલાં છે. જે વાલ્વમાંથી નીકળતું પાણી તથા એરવાલ્વનું નીકળતું પાણી તથા સંપને ધોવામાં આવે ત્યારે પાણીનો નિકાલ કરવા તથા સંપ ઓવર ફ્લો થાય તેનું પાણીનો નિકાલ કરવા માટે આર.સી.સી. પાઈપ લાઈન નાંખવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેનું કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૨,૫૩,૧૭૭/- અંકે રૂ. બે લાખ, ત્રેપન હજાર, એકસો સીત્તોતેર પુરાનું મંજુર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૩૦

વિષય:- હોસ્પિટલ ખાતામા વોર્ડબોય તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારીશ્રી ધીરજ. એમ. પટેલ, તા.: ૧૦ /૪ / ૨૦૧૩ ના રોજ અવસાન પામેલ હોય, નિયમોનુસાર તેઓની નીકળતી ગ્રેજયુટી, પેન્શનની રકમ, તેઓના વારસદાર પત્ની ગં.સ્વ. મંજુબેન. ડી. પટેલને ચુકવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના હોસ્પિટલ ખાતામા વોર્ડબોય તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારીશ્રી ધીરજ. એમ. પટેલ, તા.: ૧૦ /૪ / ૨૦૧૩ ના રોજ અવસાન પામેલ હોય, તેઓના અવસાન બાદ, તેમના સીધીલીટીના વારસદાર પત્ની ગં.સ્વ.મંજુબેન.ડી.પટેલને નિયમોનુસાર ગ્રેજયુટી, પેન્શનની નીચે જણાવેલ રકમ ચુકવવાનું મંજુર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

..૧૬..

..૧૬..

૧) ગ્રેજયુટી રૂ.૨,૯૭,૭૩૦/-

૨) પેન્શન રૂ.૪૫૫૫/- તથા મળતાં અન્ય ભથ્થાઓ.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૩૧

વિષય:- સેનેટરી ખાતામા કામદાર તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારીશ્રી પાર્વતીબેન અરવિંદભાઈ સોલંકી, તા.: ૩૧/૫/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર હોય, તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજયુટી, રૂપાંતરીત પેન્શન વિગેરેની રકમ ચુકવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના સેનેટરી ખાતામા કામદાર તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારીશ્રી પાર્વતીબેન અરવિંદભાઈ સોલંકી, તા.: ૩૧/૫/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના

કારણે નિવૃત્ત થનાર છે. તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજ્યુટી, રૂપાંતરીત પેન્શન પેન્શન વિગેરેની નીચે જણાવેલ રકમ ચુકવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- ૧) ગ્રેજ્યુટી રૂ. ૨,૨૨,૨૧૦/-
- ૨) રૂપાંતરીત પેન્શન રૂ. ૧,૫૩,૯૮૨/-
- ૩) પેન્શન રૂ. ૪૭૮૫/- તથા મળતાં અન્ય ભથ્થાઓ.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૩૨

વિષય:- સેનેટરી ખાતામા કામદાર તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારીશ્રી દલગસ બાબુભાઈ મંગાભાઈ, તા.: ૩૦/૬/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર હોય, તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજ્યુટી, રૂપાંતરીત પેન્શન વિગેરેની રકમ ચુકવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના સેનેટરી ખાતામા કામદાર તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારીશ્રી દલગસ બાબુભાઈ મંગાભાઈ, તા.: ૩૦/૬/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર છે. તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજ્યુટી, રૂપાંતરીત પેન્શન, પેન્શન વિગેરેની નીચે જણાવેલ રકમ ચુકવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- ૧) ગ્રેજ્યુટી રૂ. ૨,૭૯,૮૪૦/-
- ૨) રૂપાંતરીત પેન્શન રૂ. ૧,૯૩,૯૦૩/-
- ૩) પેન્શન રૂ. ૪૯૩૦/- + મળતાં અન્ય ભથ્થાઓ.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૩૩

વિષય:- સેનેટરી ખાતામા ઝાડુવાળા કામદાર તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારીશ્રી મોહનભાઈ ખાલપભાઈ પટેલ, તા.: ૩૧/૭/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર હોય, તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજ્યુટી, રૂપાંતરીત પેન્શનની વિગેરેની રકમ ચુકવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના સેનેટરી ખાતામા ઝાડુવાળા કામદાર

..૧૭..

..૧૭..

તરીકે ફરજ બજાવતાં કર્મચારીશ્રી મોહનભાઈ ખાલપભાઈ પટેલ, તા.: ૩૧/૭/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર છે. તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજ્યુટી, રૂપાંતરીત પેન્શન, પેન્શન વિગેરેની નીચે જણાવેલ રકમ ચુકવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- ૧) ગ્રેજ્યુટી રૂ. ૨,૫૪,૪૦૦/-
- ૨) રૂપાંતરીત પેન્શન રૂ. ૧,૭૬,૩૦૨/-
- ૩) પેન્શન રૂ. ૪૪૮૨/- + મળતાં અન્ય ભથ્થાઓ.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૩૪

વિષય:- સેનેટરી ખાતામા ઝાડુવાળા કામદાર તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારીશ્રી જયસુખભાઈ ધનજીભાઈ પટેલ, તા.:૩૦/૮/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર હોય, તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજયુટી,રૂપાંતરીત પેન્શનની વિગેરેની રકમ ચુકવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના સેનેટરી ખાતામા ઝાડુવાળા કામદાર તરીકે ફરજ બજાવતાં કર્મચારીશ્રી જયસુખભાઈ ધનજીભાઈ પટેલ, તા.:૩૦/૮/૨૦૧૩ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર છે. તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજયુટી,રૂપાંતરીત પેન્શન, પેન્શન વિગેરેની નીચે જણાવેલ રકમ ચુકવવાનું મંજુર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- ૧) ગ્રેજયુટી રૂ.૨,૭૯,૮૪૦/-
- ૨) રૂપાંતરીત પેન્શન રૂ.૧,૯૩,૯૦૩/-
- ૩) પેન્શન રૂ.૪૯૩૦/- + મળતાં અન્ય ભથ્થાઓ.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૩૫

વિષય:- સેનેટરી ખાતામા ઝાડુવાળા કામદાર તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારીશ્રી પરસોતમ નાનુભાઈ કુકણાં, તા.:૩૧/૮/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર હોય, તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજયુટી,રૂપાંતરીત પેન્શનની વિગેરેની રકમ ચુકવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના સેનેટરી ખાતામા ઝાડુવાળા કામદાર તરીકે ફરજ બજાવતાં કર્મચારીશ્રી પરસોતમ નાનુભાઈ કુકણાં, તા.:૩૧/૮/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર છે. તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજયુટી,રૂપાંતરીત પેન્શન, પેન્શન વિગેરેની નીચે જણાવેલ રકમ ચુકવવાનું મંજુર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- ૧) ગ્રેજયુટી રૂ.૨,૭૯,૮૪૦/-
- ૨) રૂપાંતરીત પેન્શન રૂ.૧,૯૩,૯૦૩/-
- ૩) પેન્શન રૂ.૪૯૩૦/- + મળતાં અન્ય ભથ્થાઓ.

સ.મ.મંજુર..

..૧૮..

..૧૮..

કામ નં.-૩૬

વિષય:- સેનેટરી ખાતામા ઝાડુવાળા કામદાર તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારીશ્રી રમણભાઈ લક્ષુભાઈ પટેલ, તા.:૩૧/૮/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર હોય, તેઓની નિવૃત્તી બાદ

તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજયુટી,રૂપાંતરીત પેન્શનની વિગેરેની રકમ ચુકવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના સેનેટરી ખાતામા ઝાડુવાળા કામદાર તરીકે ફરજ બજાવતાં કર્મચારીશ્રી રમણભાઈ લકસુભાઈ પટેલ,તા.:૩૧/૮/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર છે. તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજયુટી,રૂપાંતરીત પેન્શન, પેન્શન વિગેરેની નીચે જણાવેલ રકમ ચુકવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- ૧) ગ્રેજયુટી રૂ.૨,૭૯,૮૪૦/-
- ૨) રૂપાંતરીત પેન્શન રૂ.૧,૯૩,૯૦૩/-
- ૩) પેન્શન રૂ.૪૯૩૦/- + મળતાં અન્ય ભથ્થાઓ.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૩૭

વિષય:- હોસ્પીટલ ખાતામાં વોચમેન તરીકે ફરજ બજાવતાં કર્મચારીશ્રી દલપ્રતાપસિંહ એસ. ઠાકુર,તા.:૩૧/૮/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર હોય, તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજયુટી,રૂપાંતરીત પેન્શનની વિગેરેની રકમ ચુકવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના હોસ્પીટલ ખાતામાં વોચમેન તરીકે ફરજ બજાવતાં કર્મચારીશ્રી દલપ્રતાપસિંહ એસ. ઠાકુર,તા.:૩૧/૮/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર છે. તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજયુટી,રૂપાંતરીત પેન્શન, પેન્શન વિગેરેની નીચે જણાવેલ રકમ ચુકવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- ૧) ગ્રેજયુટી રૂ.૨,૭૯,૮૪૦/-
- ૨) રૂપાંતરીત પેન્શન રૂ.૧,૯૩,૯૦૩/-
- ૩) પેન્શન રૂ.૪૯૩૦/- + મળતાં અન્ય ભથ્થાઓ.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૩૮

વિષય:- ફાયર ખાતામાં ડ્રાયવર તરીકે ફરજ બજાવતાં કર્મચારીશ્રી ઈશ્વરભાઈ મંદુભાઈ પટેલ,તા.:૩૧/૧૦/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર હોય, તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજયુટી,રૂપાંતરીત પેન્શનની વિગેરેની રકમ ચુકવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના ફાયર ખાતામાં ડ્રાયવર તરીકે ફરજ બજાવતાં કર્મચારીશ્રી ઈશ્વરભાઈ મંદુભાઈ પટેલ,તા.:૩૧/૧૦/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર છે. તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજયુટી,રૂપાંતરીત પેન્શન, પેન્શન વિગેરેની નીચે જણાવેલ રકમ ચુકવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- ૧) ગ્રેજયુટી રૂ.૨,૩૫,૫૦૫/-
- ૨) રૂપાંતરીત પેન્શન રૂ.૨,૬૧,૯૭૮/-
- ૩) પેન્શન રૂ.૬૫૨૦/- + મળતાં અન્ય ભથ્થાઓ.

સ.મ.મંજુર..

..૧૯..

..૧૯..

કામ નં.-૩૯

વિષય:- વહીવટી ખાતામાં રેકર્ડ કીપર તરીકે ફરજ બજાવતાં કર્મચારીશ્રી ચંદ્રકાંત લલ્લુભાઈ ઢીમ્મર,તા.: ૩૧/૧૦/૨૦૧૩ ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર હોય, તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજયુટી,રૂપાંતરીત પેન્શનની વિગેરેની રકમ ચુકવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના વહીવટી ખાતામાં રેકર્ડ કીપર તરીકે ફરજ બજાવતાં કર્મચારીશ્રી ચંદ્રકાંત લલ્લુભાઈ ઢીમ્મર,તા.:૩૧/૧૦/૨૦૧૩ના રોજ વયમર્યાદાના કારણે નિવૃત્ત થનાર છે. તેઓની નિવૃત્તી બાદ તેમની નિયમોનુસાર ગ્રેજયુટી,રૂપાંતરીત પેન્શન, પેન્શન વિગેરેની નીચે જણાવેલ રકમ ચુકવવાનું મંજુર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

૧) ગ્રેજયુટી રૂ.૩,૭૦,૪૪૦/-

૨) રૂપાંતરીત પેન્શન રૂ.૨,૯૫,૩૨૧/-

૩) પેન્શન રૂ.૭૩૫૦/- + મળતાં અન્ય ભથ્થાઓ.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૪૦.

વિષય:-વલસાડ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ મિલકતોની ટ્રાન્સફર ફી રૂ.૧૦૦/-પ્રમાણે તથા મિલકતની આકારણી પત્રકની નકલ નંગ-૧ ના રૂ. ૧૦/- પ્રમાણે ચાર્જીસ વસુલ કરવામાં આવે છે. જે વસુલ કરવામાં આવતાં ચાર્જીસમાં વધારો કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાનાં સીધાવેરા શાખા ધ્વારા ઘણા વર્ષથી મિલકત ટ્રાન્સફર ફી રૂ.૧૦૦/- તેમજ સ્પે.વોટર કનેક્શન ફી રૂ.૫૦/-મળી કુલ ટ્રાન્સફર ફી રૂ.૧૫૦/- પ્રમાણે વસુલ કરવામાં આવતી હતી અને વારસાઈ મિલકત ટ્રાન્સફર ફી માફી તરીકે લેવામાં આવતી હતી. સને ૨૦૧૩-૧૪ નાં અંદાજપત્ર તૈયાર કરવા માટે ચીફ ઓફીસર સાહેબશ્રીનાં તા.: ૧૬-૧-૧૩ નાં સરકયુલર પત્રમાં અનુક્રમ નંબર ૬ માં જણાવ્યા મુજબ નગરપાલિકાની આવક વધારવા માટે તેમજ વલસાડ નગરપાલિકા ધ્વારા શહેરી વિસ્તાર તેમજ હદ બહાર વિસ્તારમાં પાણીની સેવાઓ પુરી પાડવામાં આવે છે. આ સેવાઓ પુરી પાડવા માટે હેડ વોટર વર્ક્સ લાઈટબીલ, મેઈન્ટેનન્સ ખર્ચ તેમજ અન્ય જંગી માતબર ખર્ચને પહોંચી વળવા માટે આવક વધારવાનાં વિકલ્પ તરીકે હાલે મિલકત ટ્રાન્સફર ફી રૂ. ૧૦૦/- પ્રમાણે વસુલ કરવામાં આવે છે. હાલે મિલકતનાં બજારનાં પ્રવર્તમાન ભાવો (કિંમત) જોતાં સરકારી જમીનમાં બાંધવામાં આવેલ ફક્ત અમલાના માલીક ટ્રાન્સફર ફી રૂ.૨૦૦/- તેમજ વારસાઈરૂએ / બક્ષીસરૂપી મિલકત ટ્રાન્સફર ફી રૂ.૫૦૦/- તેમજ અન્ય મિલકતો માટે સબ રજીસ્ટ્રેશનની વેચાણ દસ્તાવેજની કિંમતમાં ૧% પ્રમાણે મિલકત ટ્રાન્સફર ફી વસુલ લેવાનું તથા આકારણી પત્રકની નકલ નંગ-૧ નો હાલનો દર રૂ.૧૦/- પ્રમાણે વસુલ કરવામાં આવે છે. હાલે દ. ગુ. વીજ કું. લી.,લાઈટનું મીટર ટ્રાન્સફર કરવા માટે મિલકતની આકારણી પત્રકની નકલ સિવાય મીટર ટ્રાન્સફર કરતી ન હોય અને દ.ગુ.વીજ કું. લી. પણ

મીટર ટ્રાન્સફર નાં રૂ.૫૦૦- ચાર્જ વસુલ કરતી હોય જેથી આવકમાં વધારો કરવા માટે આકારણી નકલ નંગ દીઠ રૂ.૩૦- પ્રમાણે વસુલ કરવાનું તથા સને ૨૦૦૬ થી વલસાડ નગરપાલિકામાં સમાવિષ્ટ મોગરાવાડી તથા અબ્રામા વિસ્તારમાંથી જનરલ વોટર ટેક્ષ વસુલ કરવામાં આવતો ન હતો તેમજ ન.પા. તરફથી જે જુના વલસાડ વિસ્તારમાં સુવિધા મળે છે તેવી સુવિધા મોગરાવાડી તથા અબ્રામા ઝોનમાં ન મળવાને કારણે 'સી' ઝોનમાં સમાવેશ કરેલ હતો. સદર વિસ્તારમાં હાલે સ્ટેન્ડ પોસ્ટની તેમજ

..૨૦..

..૨૦..

પાણીની લાઈનની સુવિધા ચાલુ હોય, જેથી નગરપાલિકાના નિયમો મુજબ સદર સમાવિષ્ટ વિસ્તારોમાં સને ૨૦૧૪-૧૫ ના વર્ષથી મિલકત વેરાના ૫%(પાંચ) ટકા પ્રમાણે જનરલ વોટર ટેક્ષ વસુલાત કરવા તેમજ સમાવિષ્ટ વિસ્તારોને 'એ' ઝોનમાં સમાવેશ કરી, તે મુજબ ટેક્ષની વસુલાત કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૪૧.

વિષય:- એમ્પ્લોઈઝ પ્રોવિડન્ડ ફંડ (ઈ.પી.એફ)ની કામગીરી કરવા અંગે કન્સલટન્ટની નિમણૂક કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે,વલસાડ નગરપાલિકામાં ફરજ બજાવતાં રોજમદાર કર્મચારીઓને નામદાર ભારત સરકારશ્રીના હુકમ અનુસાર ફરજીયાત એમ્પ્લોઈઝ પ્રોવિડન્ડ ફંડની રકમમાં જાન્યુઆરી-૨૦૧૨ થી સામેલ કરવાનું ઠરાવ કરવામાં આવેલ છે. તે મુજબ ઈ.પી.એફ. ઓફીસ વાપી થી મળેલ સુચના મુજબ આ કામગીરી ફરજીયાત કરવાની હોઈ છે. તે મુજબ આ નગરપાલિકાના તમામ રોજમદાર કર્મચારીઓને આ સ્કીમમાં જોડાઈ તેના ઓનલાઈન એકાઉન્ટ નવા બનાવવા તથા તે અંગેની તમામ કામગીરી ઈ.પી.એફ.ઓફીસના કન્સલટન્ટ શ્રી વિનેશ એમ.ટોપીવાલા પાસે કરાવવામાં આવે છે. આ કામગીરીની માસીક ફી રૂ.૧૦,૦૦૦/- પુરા તેઓ તરફથી આપવામાં આવેલ છે. જે ધ્યાને લઈ નગરપાલિકા ધ્વારા આ કામગીરી માટે જાન્યુઆરી-૨૦૧૨ થી કરવામાં આવેલ હોય તેના આવેલ તમામ બીલો તથા ત્યારબાદ આ કાર્યવાહી કરવાની ફી રૂ. ૧૦,૦૦૦/-દરમાસે ચુકવવા અંગેની નિયમોનુસાર કાર્યવાહી કરી મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૪૨.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૧ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ તિથલ રોડ દિવ્યેશ એપાર્ટમેન્ટ વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૧ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ દિવ્યેશ એપાર્ટમેન્ટવાળા વિસ્તારમાં ડ્રેનેજ લાઈન નાંખવામાં આવેલ છે. જે વારંવાર ઉભરાય છે. જેના કારણે લોકોની વારંવાર ફરીયાદો આવે છે. ઉપરોક્ત પરિસ્થિતી દુર કરવાના કામે નવી ક્રોસ-કનેક્શન ડ્રેનેજ લાઈન નાંખવાનો એસ્ટીમેઈટ ભાગ-૧ રૂ.૪૧,૩૦૦- તથા ભાગ-૨ રૂ.૫૬,૫૦૦- મળી કુલ રૂ. ૯૭,૮૦૦-અંકે રૂ. સત્તાશુ હજાર, આઠસો પુરાનું આવેલ છે. જે મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૪૩.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૨ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ કાશ્મીરનગર બરૂડીયાવાડ,વલસાડપારડી વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૨ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ કાશ્મીરનગર બરૂડીયાવાડ વલસાડ પારડી વિસ્તારમાં ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નથી આ વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપલાઈન માટે લેવલ

..૨૧..

..૨૧..

મળવાની સંભાવના જણાતી નથી. આથી આ વિસ્તારને ડ્રેનેજ પાઈપલાઈનની સુવિધા આપવા માટે નવા ડ્રેનેજ પમ્પીંગ સ્ટેશનનું આયોજન કરવામાં આવે તો જ આ ડ્રેનેજપાઈપ લાઈનનું આયોજન શક્ય બને એમ છે. ઉપરોક્ત સ્થળે નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવાનો એસ્ટીમેઈટ બનાવવામાં આવતાં રૂ. ૧૯,૮૧,૯૦૦-અંકે રૂ. ઓગણીસ લાખ, એકયાંસી હજાર, નવસો પુરાનું આવેલ છે. જે મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૪૪.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૩ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ છીપવાડ જોગીયાની નાળથી બ્રહ્મદેવ મંદીર વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૩ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ છીપવાડ જોગીયાની નાળથી તરીયાવાડ બ્રહ્મદેવ મંદીર સુધીના કેટલાંક વિસ્તારમાં ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવામાં આવેલ છે. જે નાના ડાયા મીટરની હોવાથી વારંવાર ઉભરાય છે. જેના કારણે લોકોની વારંવાર ફરીયાદ આવે છે. ઉપરોક્ત પરિસ્થિતિ દુર કરવા ઉપરોક્ત સ્થળે નવી ડ્રેનેજપાઈપ લાઈન નાંખવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૬,૪૭,૪૦૦-અંકે રૂ. છ લાખ, સુડતાલીસ હજાર, ચારસો પુરાનું આવેલ છે. જે મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૪૫.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૪ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ રીક્ષા સ્ટેન્ડ થી વાડી ફળીયા સાગર ડેરી રોડ વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૪ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ રીક્ષા સ્ટેન્ડ થી વાડી ફળીયા સાગર ડેરી રોડ વિસ્તારમાં ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નથી આ વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપલાઈન માટે લેવલ મળવાની સંભાવના જણાતી નથી. આથી આ વિસ્તારને ડ્રેનેજ પાઈપલાઈનની સુવિધા આપવા માટે નવા ડ્રેનેજ પમ્પીંગ સ્ટેશનનું આયોજન કરવામાં આવે તો જ આ ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈનનું આયોજન શક્ય બને એમ છે. ઉપરોક્ત સ્થળે નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવાનો એસ્ટીમેઈટ બનાવવામાં આવતાં રૂ.૫,૦૧,૯૦૦-અંકે રૂ. પાંચ લાખ, એક હજાર, નવસો પુરાનું આવેલ છે. જે મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૪૬.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૫ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ સોનમ એપાર્ટમેન્ટ થી મેઈન લાઈનમાં ક્રોસ કનેક્શન કરવા નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૫ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ બેચરોડ વિસ્તારમાં આવેલ સોનમ એપાર્ટમેન્ટની ડ્રેનેજ પાઈપલાઈન હાલે બેચરોડ તરફ આવે છે. જેને કારણે વારંવાર ઉભરાય છે. જેના કારણે લોકોની વારંવાર ફરીયાદ આવે છે. ઉપરોક્ત પરિસ્થિતિ દુર કરવા ઉપરોક્ત સ્થળે સદર બિલ્ડીંગના પૂર્વ તરફના ભાગે ક્રોસ કનેક્શન કરવાની જરૂરીયાત હોય, નવી ડ્રેનેજપાઈપ લાઈન નાંખવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ

રૂ.૩૭,૭૦૦-અંકે રૂ.સાડત્રીસ હજાર સાતસો પુરાનું આવેલ છે. જે મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૪૭.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૬ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ સતી માતા મંદિર થી મેઈન રોડ સુધીનવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવા બાબત.. ..૨૨..

..૨૨..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૬/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ તરીયાવાડ વિસ્તારમાં આવેલ સતીમાતા મંદિરની બન્ને સાઈડે ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવામાં આવેલ નથી. ઉપરોક્ત જમીન ટ્રસ્ટની માલિકીની છે. જેના કારણે ત્યાંના રહીશોને ડ્રેનેજ લાઈનની સુવિધા આપવાના હેતુથી નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવાના કામનો આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૪,૨૧,૧૦૦-અંકે રૂ.ચાર લાખ,એકવીસ હજાર ,એકસો પુરાનું આવેલ છે. જે મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૪૮.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૭ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ ટેકરા ફળીયા વલસાડ પારડી વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૭/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ ટેકરા ફળીયા વલસાડ પારડી વિસ્તારમાં ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવામાં આવેલ છે. જે નાના ડાયા મીટરની હોવાથી વારંવાર ઉભરાય છે. જેના કારણે લોકોની વારંવાર ફરીયાદ આવે છે. ઉપરોક્ત પરિસ્થિતિ દુર કરવા માટે ઉપરોક્ત સ્થળે નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવાના કામનો આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૨,૦૪,૮૦૦-અંકે રૂ. બે લાખ, ચાર હજાર , આઠસો પુરાનું આવેલ છે. જે મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૪૯.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૮ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ વલસાડ નગરપાલિકાના સાંઢપોર ખાતે આવેલ એરેશન ટેંકના ફેન બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૮/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ નગરપાલિકાના સાંઢપોર પારડી ખાતે આવેલ એરેશન ટેંકમાં મુકવામાં આવેલી ૨૫ એચ.પી. મોટર પંપ સાથે જોડાયેલ ફેન સુએઝના પાણીમાં રહેતા હોવાથી સડી ગયેલા છે., જે તાત્કાલીક બનાવી લેવાની ખુબજ જરૂરીયાત છે. આ કામનો અંદાજીત ખર્ચ રૂ. રૂ.૧,૨૫,૦૦૦-અંકે રૂ.એકલાખ,પચ્ચીસ હજાર,પુરા થવાની સંભાવના છે. હાલે એરેશન ટેંકમાં કુલ પાંચ મોટર માટે મોટર દીઠ -૧ લેખે પાંચ પંખા બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, પંખા નંગ-પાંચ બનાવવાનો તમામ ખર્ચ મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૫૦.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં.૨૯ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ બરૂડીયાવાડ કાશ્મીર નગર વલસાડપારડી વિસ્તારમાં નવું પમ્પીંગ સ્ટેશન બનાવવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

ફ્રે.ક.ઠ.નં.૨૯/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ વલસાડ પારડી વિસ્તારના બરૂડીયાવાડ કાશ્મીર નગરમાં રહેતા લોકોને જો ફ્રેનેજ પાઈપ લાઈનની સુવિધા આપવાની હોય તો ઉપરોક્ત વિસ્તારમાં નવું પમ્પીંગ સ્ટેશન બનાવવા માટે આયોજન કરવાની જરૂરીયાત છે. વધુમાં આ કામે રાઈઝીંગ મેઈન લાઈન નાંખવાનું તથા ઈલેક્ટ્રીક મશીનરી વિગેરેનું પણ આયોજન કરવાની જરૂરી છે. વલસાડ પારડી વિસ્તારના બરૂડીયાવાડ, કાશ્મીર નગર સામે આવેલ જકાત નાકા પાસે નગરપાલિકાના પાણી વિભાગ ધ્વારા ઓવરહેડ ટાંકીનું આયોજન કરવામાં આવેલ હોવાથી નવું પમ્પીંગ સ્ટેશન બનાવવા માટે જમીન શોધવાની રહે છે ઉપરોક્ત આવેલ કામે ચર્ચાવિચારણા કરતાં સદર વિસ્તાર માટે નવું પમ્પીંગ સ્ટેશન બનાવવા લાયક જમીન ખરીદ કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૫૧.

વિષય:- ફ્રે.ક.ઠ.નં.૩૦ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ વલસાડ શહેરમાં આવેલ ફ્રેનેજ પાઈપ લાઈનના મેનહોલ ચેમ્બર સાફ કરાવવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

..૨૩..

..૨૩..

ઠરાવ:-

ફ્રે.ક.ઠ.નં.૩૦/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલી ફ્રેનેજ પાઈપ લાઈન તથા મેનહોલ ચેમ્બરોમાં નામદાર સુપ્રિમ કોર્ટની ગાઈડ લાઈન મુજબ સફાઈ કરવા માણસો ઉતારવા મનાઈ ફરમાવવામાં હોવાથી મેનહોલ ચેમ્બર સાફ કરવા માટે ખાનગી કોન્ટ્રાક્ટરો પાસેથી ટેનીક પેપરમાં જાહેરાત આપી ભાવપત્રકો મંગાવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૫૨.

વિષય:- ફ્રે.ક.ઠ.નં.૩૧ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ ડોક્ટર હાઉસની પાછળના ભાગે નવી ફ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

ફ્રે.ક.ઠ.નં.૩૧/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ ડોક્ટર હાઉસ પાછળના વિસ્તારમાં હળપતિવાસમાં ફ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવામાં આવેલી નથી જેના કારણે ગંદા તથા વપરાશી પાણીનો નિકાલ થતો ન હોવાથી ગંદકી થાય છે. ઉપરોક્ત પરિસ્થિતિ દુર કરવા માટે ઉપરોક્ત સ્થળે નવી ફ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવાનો એસ્ટીમેટ રૂ.૮૦,૨૦૦/- અંકે રૂ. ઓસી હજાર,બસો પુરાનું મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૫૩.

વિષય:- ફ્રે.ક.ઠ.નં.૩૨ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ સિધ્ધશીલા (ગીતા સદન પાસે) ના વિસ્તારમાં ક્રોસ કનેક્શન કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

ફ્રે.ક.ઠ.નં.૩૨/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ સીધ્ધ શીલા એપાર્ટમેન્ટ (ગીતાસદન રોડ) વિસ્તારમાં પાઈપ લાઈન નાંખવામાં આવેલી નથી જેના કારણે ગંદા તથા વપરાશી પાણીનો નિકાલ થતો ન હોવાથી ગંદકી થાય છે. જેના કારણે લોકોની વારંવાર ફરીયાદ આવે છે. ઉપરોક્ત પરિસ્થિતિ દુર કરવા માટે ઉપરોક્ત સ્થળે નવી ફ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવાનો એસ્ટીમેટ રૂ.૧,૭૪,૧૦૦/- અંકે રૂ. એક લાખ, ચુમ્મોતેર હજાર, એકસો પુરાનું મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૫૪.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં.૩૩ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ અંબામાતા મંદિરના ગેટથી ડિપ્ના જવેલર્સ સુધીના વિસ્તારમાં ક્રોસ કનેક્શન કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૩૩/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ અંબામાતા મંદીરના ગેટ થી ડિપ્ના જવેલર્સ સુધીના વિસ્તારમાં ગંદા તથા વપરાશી પાણીનો નિકાલ થતો ન હોવાથી ગંદકી થાય છે. જેના કારણે લોકોની વારંવાર ફરીયાદ આવે છે. ઉપરોક્ત પરિસ્થિતી દુર કરવા માટે ઉપરોક્ત સ્થળે નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈનનું ક્રોસ કનેક્શન નાંખવાનો એસ્ટીમેઈટ રૂા.૭૫,૫૦૦/- અંકે રૂા. પંચોતેર હજાર, પાંચસો પુરાનું મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર.. ..૨૪..

..૨૪..

કામ નં.-૫૫.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં.૩૪ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ બેચર રોડ વજીયામાતા મંદિર ગુરૂકૃપા થી સંજય ભંડારીના વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૩૪/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ બેચર રોડ ,વજીયા માતા મંદીર, ગુરૂકૃપા એપાર્ટમેન્ટથી સંજય ભંડારીના ઘર સુધીના વિસ્તારમાં પાઈપ લાઈન નાંખવામાં આવેલ નથી, જેના કારણે ગંદા તથા વપરાશી પાણીનો નિકાલ થતો ન હોવાથી ગંદકી થાય છે. આ પરિસ્થિતી દુર કરવા માટે ઉપરોક્ત સ્થળે નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવાનો એસ્ટીમેઈટ રૂા.૨,૭૬,૧૦૦/- અંકે રૂા.બે લાખ,છોતેર હજાર, એકસો પુરાનું મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૫૬.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં.૩૫ / તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ તિથલ રોડ જુની આર.ટી.ઓ પાછળ હળપતિ વાસના વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૩૫/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ તિથલ રોડ, જુની આર ટી ઓફીસ પાછળ આવેલ હળપતિ વિસ્તારમાં પાઈપ લાઈન નાંખવામાં આવેલ નથી, જેના કારણે ગંદા તથા વપરાશી પાણીનો નિકાલ થતો ન હોવાથી ગંદકી થાય છે. જેના કારણે લોકોની વારંવાર ફરીયાદ આવે છે. આ પરિસ્થિતી દુર કરવા માટે ઉપરોક્ત સ્થળે નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવાની જરૂરીયાત જણાતા જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૧,૩૬,૩૦૦/- અંકે રૂા.એક લાખ,છત્રીસ હજાર, ત્રણસો પુરાનું મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૫૭.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૩૬/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ ડ્રેનેજ શાખા માટે ટાટા ૭૦૯ સ્વરાજ સી. એલ. બી. ની. કંપનીની ચેસીસના ભાવ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૩૬/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ નગરપાલિકાના ડ્રેનેજ શાખા માટે ટાટા ૭૦૯/ સ્વરાજ સી,એલ,બી કંપની ચેસીસ ખરીદ કરવાના કામની ન્યુઝ પેપરમાં જાહેરાત આપી મંગાવવામાં આવતા ચાર વેપારીઓએ ભાવ આપેલ છે.જેનું તુલનાત્મક પત્રક બનાવી ભાવોની ચકાસણી કરવામાં આવતાં ટાટા ૭૦૯ કંપની ચેસીસના રૂા.૮,૧૮,૮૭૫/- અંકે રૂા. આઠ લાખ, અઠાર હજાર, આઠસો પંચોતેર પુરા શ્રી તેજપાલ મોટર્સ પ્રા.લી, વાપીના સૌથી ઓછા આવેલ છે. ઉપરોક્ત કામ કમીટીમાં રજૂ કરવામાં આવતાં ચર્ચા વિચારણાના અંતે આવેલ ભાવ બાબતે નેગોશીયેશન કરવાની સત્તા મે. પ્રમુખશ્રી, ચેરમેનશ્રી- ડ્રેનેજ કમીટી, ચેરમેનશ્રી -કારોબારી કમીટી, તથા ચીફ ઓફીસરશ્રી,વલસાડ નગરપાલિકાને આપવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર.. ..૨૫..

..૨૫..

કામ નં.-૫૮.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૩૭/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ ડ્રેનેજ શાખા માટે નવું જેટીગ મશીનના ખરીદ કરવાના ભાવ મંજૂર કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૩૭/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ નગરપાલિકાના ડ્રેનેજ શાખા માટે નવું જેટીગ મશીન ખરીદ કરવાના ન્યુઝ પેપરમાં જાહેરાત આપી મંગાવવામાં આવતા ત્રણ વેપારીઓએ ભાવ આપેલ છે.જેનું તુલનાત્મક પત્રક બનાવી ભાવોની ચકાસણી કરવામાં આવતાં ૪૦૦૦લીટર કેપેસિટીનું હાઈપ્રેસર ૩/૪ ડાયાના મીટરનું જેટીગ મશીન નંગ-૧ નો રૂા.૧૦૪૪૦૦૦/- પુરા શ્રી મનીયાર એન્ડ કંપની અમદાવાદના સૌથી ઓછા આવેલ છે. ઉપરોક્ત કામ કમીટીમાં રજૂ કરવામાં આવતાં ચર્ચા વિચારણાના અંતે આવેલ ભાવ બાબતે નેગોશીયેશન કરવાની સત્તા મે. પ્રમુખશ્રી, ચેરમેનશ્રી- ડ્રેનેજ કમીટી, ચેરમેનશ્રી -કારોબારી કમીટી, તથા ચીફ ઓફીસરશ્રી,વલસાડ નગરપાલિકાને આપવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૫૯.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૩૮/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ મ્યુનીસીપલ ઘર નં. ૭ / ૧૯૩ / ૨ માં અરજદારશ્રી કાદરભાઈ કે. પટેલને ડ્રેનેજ કનેક્શન આપવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૩૮/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં નાના તાઈવાડ વિસ્તારમાં મ્યુનીસીપલ ઘર નં. ૭ / ૧૯૩ / ૨ માં રહેતા અરજદારશ્રી કાદરભાઈ કે. પટેલે ડ્રેનેજ જોડાણની માંગણી કરેલ છે. અરજદારશ્રી પોતાના ઘર લાગુ આવેલ ખાનગી માલીકીવાળી જમીનમાંથી પાઈપલાઈન પસાર કરનાર છે. જેની સામે શ્રી બચુભાઈ લક્ષુભાઈ પટેલે પાઈપલાઈન નાંખવા બાબતે લેખીતમાં વાંધો આપેલ છે. જે જમીનની માલીકી અરજદાર શ્રી બચુભાઈ લક્ષુભાઈ પટેલની જણાતી નથી. ઉપરોક્ત આવેલ કામે કમીટીમાં ચર્ચાવિચારણાનાં અંતે જરૂરી કાર્યવાહી કરવાની સત્તા ચીફઓફીસરશ્રી, વલસાડ નગરપાલિકાને આપવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૬૦.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૩૯/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ ઢીમર શેરી મંદિર થી મેઈન રોડ સુધી નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૩૯/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરના ઢીમર શેરીવાળા વિસ્તારમાં પાઈપલાઈન નાંખવામાં આવેલ છે. જે વારંવાર ચોકઅપ થવાથી ગંદકી થાય છે. જેના કારણે લોકોની વારંવાર ફરીયાદ આવે છે. આ પરિસ્થિતી દુર કરવા માટે ઉપરોક્ત સ્થળે નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવાની જરૂરીયાત જણાતા જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૧,૮૮,૫૦૦/- અંકે રૂ.એક લાખ, અઠ્યાંસી હજાર, પાંચસો પુરાનું મંજુર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

..૨૬..

..૨૬..

કામ નં.-૬૧.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૪૧/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ છીપવાડ હનુમાન મંદિરની સામેની બીજી ગલીમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૪૧/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ છીપવાડ હનુમાનજી મંદિરની સામેની બીજીગલીમાં ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવામાં આવેલ છે. જે નાના ડાયા મીટરની હોવાથી જેના કારણે ગંદા તથા વપરાશી પાણીનો નિકાલ થતો ન હોવાથી લોકોની વારંવાર ફરીયાદ આવે છે. ઉપરોક્ત પરિસ્થિતી દુર કરવા માટે ઉપરોક્ત વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવાની જરૂરીયાત જણાતા જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૩,૬૯,૭૦૦/- અંકે રૂ.ત્રણ લાખ, ઓગણસીત્તેર હજાર, સાતસો પુરાનું મંજુર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૬૨.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૪૨/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ ખડકી ભાગડા નયનાબેનના ઘરવાળા વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં.૪૨/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ શહેરમાં આવેલ ખડકીભાગડા વિસ્તારમાં નયનાબેન ઘરવાળા વિસ્તારમાં પાઈપ લાઈન નાંખવામાં આવેલ નથી. જેથી આ વિસ્તારમાં ગંદા તથા વપરાશી પાણીનો નિકાલ થતો ન હોવાથી જેના કારણે લોકોની વારંવાર ફરીયાદ આવે છે. ઉપરોક્ત પરિસ્થિતી દુર કરવા માટે ઉપરોક્ત વિસ્તારમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન નાંખવાની જરૂરીયાત જણાતા જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૧,૫૧,૪૦૦/- અંકે રૂ.એક લાખ, એકાવનહજાર,ચારસો પુરાનું મંજુર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૬૩.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૪૩/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ રોજીદા ઓપરેટર શ્રી અજય જયંતી પટેલની આવેલી અરજી બાબતે જરૂરી નિણયવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૪૩/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ, ડ્રેનેજ શાખામાં હાલે અરજદાર શ્રી અજય. કે. પટેલ રોજીદા દરે કામ કરે છે. અરજદારે ઈલેક્ટ્રીક મોટર ઓપરેટરની ડ્રેનેજ શાખામાં ખાલી પડેલ કુલ બે જગ્યાઓ પૈકીની જગ્યા ઉપર કાયમ કરવા માટે લેખીત અરજી આપી છે.

ઉપરોક્ત આવેલ કામે કમીટીમાં ચર્ચા વિચારણાના અંતે ડ્રેનેજ શાખામાં કુલ ત્રણ જગ્યાની મંજૂરીની સામે હાલે બે જગ્યા ખાલી પડેલ છે. જે ખાલી જગ્યા ભરવા બાબતેની જરૂરી કાર્યવાહી કરવા માટે એસ્ટબ્લીશમેન્ટ કમીટી / પસંદગી સમીતી તરફ સાદર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર.. ..૨૭..

..૨૭..

કામ નં.-૬૪.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૪૪/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ ઘડુચી તળાવ કેરોસીન ડેપો પાસે આવેલ પબ્લીક જાંજરાના બે મેનહોલ ચેમ્બર બનાવવા બાબતે જરૂરી નિણયવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૪૪/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ, વલસાડ શહેરમાં આવેલ ઘડુચી તળાવ કેરોસીન ડેપો પાસે આવેલ પબ્લીક જાંજરા સામેના વિસ્તારમાં પાઈપ લાઈન નાંખવામાં આવેલ છે. પરંતુ લંબાઈ ઘણી વધારે હોવાથી નજીકમાં આવેલ વિસ્તારમાં ગંદા તથા વપરાશી પાણીનો નિકાલ થતો નથી. જેના કારણે લોકોની વારંવાર ફરીયાદ આવે છે., આ પરિસ્થિતી દુર કરવા માટે ઉપરોક્ત હયાત ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન પર નવા નંગ-૨(બે) મેનહોલ ચેમ્બર બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૧૭,૦૦૦/- અંકે રૂા. સત્તર હજાર, પુરાનું મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૬૫.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૪૫/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ રોજીદા દરે સફાઈ કામદાર દશ લેવા બાબતે જરૂરી નિણયવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૪૫/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ, વલસાડ નગરપાલિકાના હદ વિસ્તારમાં આવેલ ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈનના ચોકઅપ તથા મેનહોલ ચેમ્બર સાફ કરવા માટે રોજીદા દરે હાલે સફાઈ કર્મચારીઓ ૧૪(ચૌદ) જેટલા હાલે ફરજ બજાવે છે. જે પૈકી છેલ્લા ઘણા માસથી કેટલાંક કર્મચારીઓ સતત અનિયમીત નોકરી પર આવે છે. આથી વલસાડ શહેરમાં આવેલ ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન ચોકઅપની ફરીયાદોનો નિકાલ સમયસર થતો ન હોવાથી શહેરના રહીશોની ફરીયાદો વારંવાર આવે છે. વધુમાં, ટુંક સમયમાં ચોમાસાની સીઝન આવનાર હોવાથી વધુ નવા રોજીદા દરે દસ સફાઈ કામદારો, ફક્ત ચોમાસાની સીઝન ચાલુ રહે ત્યાં સુધીના સમય માટે તદ્દન હંગામી ધોરણે લેવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૬૬.

વિષય:- ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૪૬/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ ડ્રેનેજ શાખાની મહેકમની દરખાસ્ત કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

ડ્રે.ક.ઠ.નં. ૪૬/ તા.:૧૬-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ નગરપાલિકા ધ્વારા સંચાલીત ડ્રેનેજ શાખામાં ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન મેનહોલ ચેમ્બર તથા લોકોના ઘરોમાં થતી પાઈપ લાઈનના ચોકપ, ફરીયાદો દુર કરવાની કામગીરી રોજીદા દરે કામદારો રાખી કરાવવામાં આવે છે. હાલમાં ડ્રેનેજ ખાતામાં મહેકમ પત્રકે એક પણ કાયમી સફાઈ કામદારની જગ્યા મંજુર કરવામાં આવેલ નથી વધુમાં હાલમાં રાખવામાં આવેલ કામદારો ને મહીનામાં ફક્ત ૧૮ દિવસ કામ પર લેવામાં આવે છે. જેના કારણે મહીનાના અંતે કામદારોની અછત વર્તાય છે લોકોની ફરીયાદનો સમયસર નિકાલ કરી શકાતો નથી વળી રોજીદા દરે રાખેલા કામદારો કેટલીક વાર અનીયમીત આવે છે. તથા વલસાડ શહેરમાં સમાવિષ્ટ અબ્રામા તથા મોગરાવાડી વિસ્તારમાં ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈનની કામગીરી હાલમાં ચાલુ છે. આથી ડ્રેનેજ શાખામાં આશરે ત્રીસ સફાઈ કામદારો ને કાયમી ધોરણે નિમણુંક કરવી ખુબજ જરૂરી છે. આ ઉપરાંત વલસાડ શહેરમાં હાલે બે ટ્રીટમેન્ટ પ્લાન્ટ તથા ચાર પમ્પીંગ સ્ટેશનો કાર્યરત છે. તથા નવા સમાવિષ્ટ વિસ્તારોમાં પણ કુલ સાત મળી અગીયાર પમ્પીંગ સ્ટેશનો કાર્યરત થનાર છે. આથી કુલ આશરે સોળ પમ્પીંગ ઓપરેટરોની કાયમી ધોરણે નિમણુંક કરવી ખુબજ આવશ્યક છે.

ઉપરોક્ત કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ચર્ચા વિચારણાના અંતે નક્કી થયું કે, ડ્રેનેજ શાખામાં ત્રીસ સફાઈ કામદારો તથા સોળ પમ્પ ઓપરેટરોની જગ્યા ઉભી કરવા અંગેની ધોરણસરની દરખાસ્ત તૈયાર કરી ના. સરકારશ્રીમાં સાદર કરવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર... ..૨૮..

..૨૮..

કામ નં.-૬૭.

વિષય:- સને ૨૦૧૩-૧૪ વર્ષ દરમ્યાન જુદી જુદી સાઈઝના સીમેન્ટ આર.સી.સી.પાઈપ તથા આર.સી.સી. સ્લેબ પત્થર ખરીદવાના આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરના ભાવો મંજુર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ:-

સને ૨૦૧૩-૧૪ના વર્ષ દરમ્યાન જુદી જુદી સાઈઝનાં સીમેન્ટ આર.સી.સી. પાઈપ તથા સ્લેબ પત્થર ખરીદવાનાં કામે દૈનિકપત્રમાં જાહેરાત પ્રસિધ્ધી કરાવી તા.:૭-૫-૨૦૧૩ ના રોજ સુધી રજી.પો.એ.ડી.થી ડીપોઝીટ સાથે ટેન્ડરો મંગાવવામા આવતા મુદત દરમ્યાન કુલ-૫(પાંચ) ટેન્ડરો આવેલ જે ખુલ્લા કરવામા આવેલ છે જેનુ તુલનાત્મક પત્રક બનાવવામા આવેલ છે. જે નીચે મુજબ છે.

અ. નં.	વિગત	ભાવનો એકમ.	વસંતહાર્દવેર એન્ડ જનરલ સ્ટોર્સ	જલારામ પેઈન્ટસ એન્ડ સેને.	જતીન.પી. ચૌહાણ.	એપોલો હયુમ પાઈપ પ્રોડક.	લક્ષ્મી સીમેન્ટ પ્રોડકટસ.
	વિભાગ-અ-સીમેન્ટ પાઈપ						
(૧)	૧૨૦૦-એમ.એમ.ડાયા સીમેન્ટ પાઈપ+કોલર.						
	(અ)એનપી.૨.કલાસ	- ૧.Rmt.	-	૫૩૫૫-	-	૩૬૨૫-	૩૫૫૦-
	(બ)એનપી.૩.કલાસ	- ૧.Rmt	-	૮૧૮૫-	-	૫૫૫૦-	૫૪૮૦-
(૨)	૩૦૦-એમ.એમ.ડાયા સીમેન્ટ પાઈપ+કોલર.						
	(અ)એનપી.૨.કલાસ	- ૧.Rmt.	-	૭૧૮-	-	૬૦૦-	૫૨૦-
	(બ)એનપી.૩.કલાસ	- ૧.Rmt	-	૧૦૨૦-	-	૭૫૦-	૬૭૦-
(૩)	૨૨૫-એમ.એમ.ડાયા સીમેન્ટ પાઈપ+કોલર.						

	(અ)એનપી.૨.કલાસ	- ૧.Rmt	-	૫૪૮-	-	૩૮૦-	૩૫૦-
	(બ)એનપી.૩.કલાસ	- ૧.Rmt	-	૮૬૮-	-	૬૦૫-	૫૫૫-
(૪)	૧૮૦૦-એમ.એમ.ડાયા સીમેન્ટ પાઈપ+કોલર.						
	(અ)એનપી.૨.કલાસ	- ૧.Rmt	-	૧૨૨૬૬-	-	૮૭૩૦-	૭૮૫૫-
	(બ)એનપી.૩.કલાસ	- ૧.Rmt	-	૨૧૮૪૦-	-	૧૩૩૦૦-	૧૨૮૧૫-
(૫)	૪૫૦-એમ.એમ.ડાયા સીમેન્ટ પાઈપ+કોલર.						
	(અ)એનપી.૨.કલાસ	- ૧.Rmt	-	૧૨૦૭-	-	૭૫૫-	૭૩૦-
	(બ)એનપી.૩.કલાસ	- ૧.Rmt	-	૨૪૧૫-	-	૧૫૨૦-	૧૪૧૫-
(૬)	૬૦૦-એમ.એમ.ડાયા સીમેન્ટ પાઈપ+કોલર.						
	(અ)એનપી.૨.કલાસ	- ૧.Rmt	-	૧૮૮૦-	-	૧૧૭૫-	૧૦૫૦-
	(બ)એનપી.૩.કલાસ	- ૧.Rmt	-	૩૦૮૭-	-	૧૮૮૦-	૧૮૬૦-
(૭)	૮૦૦-એમ.એમ.ડાયા સીમેન્ટ પાઈપ+કોલર.						
	(અ)એનપી.૨.કલાસ	- ૧.Rmt	-	૩૬૭૫-	-	૨૨૧૦-	૨૦૮૫-
	(બ)એનપી.૩.કલાસ	- ૧.Rmt	-	૫૮૨૭-	-	૩૬૬૫-	૩૪૩૫-

..૨૮..

..૨૮..

(૨) વિભાગ-(બ) આર.સી.સી.સ્લેબ પથર સપ્લાય કરવાના કામના ટેન્ડરનું તુલનાત્મક પત્રક.

અ.નં.	સ્લેબની વિગત	ભાવનો એકમ.	વસંતહાર્ડવેર એન્ડ જનરલ સ્ટોર્સ	જલારામ પેઈન્ટ્સ એન્ડ સેને.	જતીન.પી. ચૌહાણ.	એપોલ હ્યુમ પાઈપ પ્રોડક્ટ્સ.	લક્ષ્મી સીમેન્ટ પ્રોડક્ટ્સ.
	વિભાગ-બ						
૧	૨'-૦"×૧'×૬"સાઈઝ						
	(અ)પ્રિકાસ્ટ	૧ નંગ.	૨૮૦-	૨૪૭-	૨૭૦-	૩૨૦-	૨૮૦-
	(બ)હેવીડ્યુટી	૧ નંગ.	૪૮૦-	૪૭૨-	૪૮૦-	૫૬૦-	૫૧૫-
૨	૩'-૦"×૧'-૬"સાઈઝ						
	(અ)પ્રિકાસ્ટ	૧ નંગ.	૩૪૦-	૩૬૩-	૩૫૦-	૪૧૫-	૩૮૦-
	(બ)હેવીડ્યુટી	૧ નંગ.	૪૮૦-	૬૩૦-	૬૨૫-	૭૨૫-	૬૮૦-
૩	૪'-૦"×૧'-૬"સાઈઝ						
	(અ)પ્રિકાસ્ટ	૧ નંગ.	૩૬૦-	૪૮૫-	૪૮૦-	૫૮૫-	૫૨૫-
	(બ)હેવીડ્યુટી	૧ નંગ.	૪૬૦-	૭૩૦-	૭૭૫-	૭૭૦-	૭૦૦-
૪	૫'-૦"×૧'-૬"સાઈઝ						
	(અ)પ્રિકાસ્ટ	૧ નંગ.	૬૦૦-	૬૩૦-	૬૭૦-	૭૨૫-	૬૫૦-
	(બ)હેવીડ્યુટી	૧ નંગ.	૬૮૦-	૮૭૦-	૮૫૦-	૧૦૧૦-	૮૦૫-
૩	આર.સી.સી.વરસાદીગટર માટે એફ.આર.સી. ગ્રેટીંગ ક્રેમ સાથે સપ્લાય કરવાનું.						
અ	(અ)૬૦૦×૬૦૦×૭૫એમ.એમ.જાડાઈ	૧ નંગ.	૧૫૮૦-	૧૮૫૦-	-	૧૬૩૫-	૧૫૫૦-
બ	(બ)૫૦૦×૫૦૦×૭૫ -"-	૧ નંગ.	૧૩૮૬-	૧૬૮૦-	-	૧૪૮૦-	૧૩૭૫-

ક	(ક)૪૫૦×૬૦૦×૬૦	—"	૧ નંગ.	૧૨૮૦—	૧૫૮૦—	—	૧૨૫૦—	૧૧૨૫—
								ઉપરોક્ત ભાવો ઉપરાંત ૪% વેટ + ૧% એડી. ટેક્ષ અલગ.

ઉપરોક્ત આવેલ -૫- ટેન્ડરોનું તુલનાત્મક પત્રક જોતા, સદર તુલનાત્મક પત્રકમાં લાલ કલરથી અંદર લાઈન કરેલ ભાવો સૌથી ઓછા છે. જે લાલ કલરથી અંદર લાઈન કરેલ, વિભાગ-અ-સીમેન્ટ પાઈપના ભાવો લક્ષ્મી સીમેન્ટ પ્રોડક્ટસ, નંદાવલા, તા. જી. વલસાડના તથા વિભાગ-બ, આર. સી. સી. સ્લેબ પથ્થર સપ્લાય કરવાના ભાવો એકંદરે વસંત હાર્ડવેર એન્ડ જનરલ સ્ટોર્સ, વલસાડના સૌથી ઓછા હોય, સદર સૌથી ઓછા ભાવો મંજુર કરવાનું તથા મંજુર થયેલ ભાવોએ લક્ષ્મી સીમેન્ટ પ્રોડક્ટસ, નંદાવલા, તથા વસંત હાર્ડવેર એન્ડ જનરલ સ્ટોર્સ, વલસાડ પાસેથી ખરીદી કરવાનું મંજુર કરવાનું ઠરાવવામા આવે છે. વધુમાં આવેલ ટેન્ડરો પૈકી, જે તે ટેન્ડરો મંજુર થયેલ ભાવો પ્રમાણે માલસામાન સપ્લાય કરવા તૈયાર હોય તેવા ટેન્ડરો / સપ્લાયરો પાસે સંમતી લેટર મેળવી, મંજુર થયેલ ભાવોએ ખરીદી કરવાનું પણ ઠરાવવામાં આવે છે.

—સ.મ.મંજુર..

કામ નં.—૬૮.

વિષય:— સને ૨૦૧૩-૧૪ વર્ષ દરમ્યાન બાંધકામ સાઈટનો જુદી જુદી પ્રકારનો માલસામાન જેવો કે, રેતી, ઈંટ, કપચી વિગેરે મટીરીયલ ખરીદી કરવાના આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરના ભાવો મંજુર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

..૩૦..

..૩૦..

ઠરાવ.:-

સને ૨૦૧૩-૧૪ના વર્ષ દરમ્યાન બાંધકામ સાઈટનો જુદી જુદી પ્રકારનો માલસામાન જેવો કે, રેતી, ઈંટ, કપચી વિગેરે મટીરીયલ ખરીદવાનાં કામે, દૈનિક પત્રોમાં બહોળી ટેન્ડર નોટીશ પ્રસિધ્ધી કરાવી રજી.પો.એ.ડી.થી તા.:૭-૫-૨૦૧૩ સુધીમાં ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવતાં મુદત દરમ્યાન કુલ -(૩) ત્રણ ટેન્ડરો આવેલ. જે ખુલ્લા કરવામાં આવતાં આવેલ ટેન્ડર ભાવોનું તુલનાત્મક પત્રક બનાવવામાં આવેલ છે. જે નીચે મુજબ છે.

અ.નં. કામની વિગત.

ભાવનો. જતીન. સાગર ટ્રાન્સપોર્ટ. ભરતકુમાર.એ.ઓડેદરા.

એકમ. પી.ચોહાણ. વલસાડ. વલસાડ.
(૧) (૨) (૩)

(૧). 18.mm - 25 mm મેટલ...	૧ધ.મી.	૧૦૭૫—	૧૦૫૦—	૧૫૦૦—
(૨). 12.mm - 18 mm જાડાઈ મેટલ...	૧ધ.મી.	૧૦૭૫—	૧૦૫૦—	૧૫૦૦—
(૩). 6.mm - 12 mm મેટલ...	૧ધ.મી.	૭૫૦—	૭૫૫—	૧૨૦૦—
(૪) પાકો રબલ. 75.mm - 150 mm..	૧ધ. મી.	૮૦૦—	૮૦૦—	૧૨૦૦—
(૫) હાથફોડ મેટલ -30-50 mm...	૧ધ. મી.	૮૨૫—	૮૦૦—	૧૦૦૦—
(૬) સ્ટોનડસ્ટ...	૧ધ. મી.	૭૦૦—	૭૦૦—	૭૦૦—
(૭) હાર્ડમોહરમ... -50 mm- 150mm..	૧ધ. મી.	૫૭૫—	૫૫૦—	૭૦૦—
(૮) સોફ્ટ મોહરમ...	૧ધ. મી.	૪૭૫—	૫૦૦—	૭૦૦—
(૯) રેતી...	૧ધ. મી.	૧૦૫૦—	૧૦૦૦—	૨૦૦૦—
(૧૦) ઈંટનાં ભથ્થાનાં રોડા...	૧ધ. મી.	૮૨૫—	૮૦૦—	૧૮૦૦—
(૧૧) છાકું ઈંટના ભથ્થાનું...	૧ધ. મી.	૬૫૦—	૬૫૦—	૧૫૦૦—
(૧૨) ગ્રાવલ નદીની...	૧ધ. મી.	૬૧૫—	૬૨૫—	૧૫૦૦—

(૧૩) પીળી માટી...	૧૬. મી.	૪૨૫-	૪૦૦-	૭૦૦-
(૧૪) ભઠ્ઠાની પાકી ઈટ ...	(૧૦૦૦નંગ)	૬૧૦૦-	૬૦૦૦-	૩૫૦૦-
(૧૫) મેટલ મશીન કટ નંબર-૩...	૧૬. મી.	૧૦૩૦-	૧૦૨૫-	૧૨૦૦-
(૧૬) જી.એસ.બી.મટીરીયલ...	૧૬. મી.	૮૬૦-	૮૫૦-	૯૦૦-

ઉપરોક્ત આવેલ-૩(ત્રણ) ટેન્ડરોનું તુલનાત્મક પત્રક જોતાં સદર તુલનાત્મક પત્રક ધ્યાને લેવામાં આવ્યા.-ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટમાં શરત ચુકથી અ.નં. -૧૪, ભઠ્ઠાની પાકી ઈટ સપ્લાય કરવાનાં કામે ભાવનો એકમ દર્શાવતી કોલમમાં-૧૦૦૦ નંગને બદલે એક ઘનમીટર દર્શાવેલ. ખરેખર સદર ઈટનો જથ્થો નંગમાં એટલે કે, ૧૦૦૦ નંગનો મેળવવાનાં થાય છે. તે પ્રમાણે આવેલ તુલનાત્મક પત્રક જોતાં એકંદરે સાગર ટ્રાન્સપોર્ટ, વલસાડનો ભાવ-૧૦૦૦ નંગ ભઠ્ઠાની પાકી ઈટનો રૂા. ૬૦૦૦/- પુરાનો સૌથી ઓછો આવેલ હોય, તે મંજૂર કરવામાં આવે છે. અને તે ભાવે વર્ષ દરમ્યાન ખરીદી કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે. તથા ઉપરોક્ત આવેલ કામના ટેન્ડરના તુલનાત્મક પત્રકમાં અ.નં.-૧ થી ૧૪, તથા અ.નં.-૧૬માં લાલ કલરથી અંડરલાઈન કરેલ ભાવો સૌથી ઓછા છે. સદર અંડર લાઈન કરેલ ઓછા ભાવો મંજૂર કરવાનું તથા મંજૂર થયેલ ભાવે માલસામાન ખરીદી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે. વધુમાં આવેલ ટેન્ડરો પૈકી, જે તે ટેન્ડરો મંજૂર થયેલ ભાવો પ્રમાણે માલસામાન સપ્લાય કરવા તૈયાર હોય તેવા ટેન્ડરો / સપ્લાયરો પાસે સંમતી લેટર મેળવી, મંજૂર થયેલ ભાવોએ માલસામાન ખરીદી કરવાનું પણ ઠરાવવામાં આવે છે.

-સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૬૯.

વિષય:- સને ૨૦૧૩-૧૪ વર્ષ દરમ્યાન બાંધકામ સાઈટની કામગીરી જેવી કે, કાચી ગટર ખોદકામ, પાકી ગટર બાંધકામ તથા પી. સી. સી. કામગીરી કરાવવાના આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરના ભાવો મંજૂર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

..૩૧..

..૩૧..

ઠરાવ:-

સને ૨૦૧૩-૧૪ના વર્ષ દરમ્યાન બાંધકામ સાઈટની કામગીરી જેવી કે, કાચી ગટર ખોદકામ, પાકી ગટર બાંધકામ, પી.સી.સી. કામગીરી કરાવવાનાં કામે દૈનિક પત્રોમાં ટેન્ડર નોટીશ પ્રસિધ્ધી કરાવી, તા.:૭-૫-૨૦૧૩ રોજ સુધીમાં ટેન્ડરો રજી.પો. એ.ડી.થી મંગાવવામાં આવતાં નિયત કરવામાં આવેલ મુદત દરમ્યાન કુલ -(૪)યાર ટેન્ડરો આવેલ. જે ખુલ્લા કરવામાં આવતાં આવેલ ટેન્ડર ભાવોનું તુલનાત્મક પત્રક બનાવવામાં આવેલ છે. જે નીચે મુજબ છે.

અ.નં	કામની વિગત	ભરતકુમાર. એ.ઓડેદરા- વલસાડ. (૧)	જતીનસીંહ પી.ચૌહાણ, તીથલરોડ. (૨)	કે.એ. સોલંકી. (૩)	રન્નાદે કન્સ્ટ્રક્શન . (૪)
૧	કાચી ગટર ખોદકામ				
૧	૧'-૦" × ૨'-૦" 1 RFT	૩૫-૦૦	૨૦-૦૦	૩૨-૦૦	૨૧-૦૦
૨	૨'-૦" × ૨'-૦" 1 RFT	૪૫-૦૦	૩૦-૦૦	૪૫-૦૦	૩૭-૦૦
૩	૩'-૦" × ૨'-૦" 1 RFT	૧૦૦-૦૦	૫૦-૦૦	૬૫-૦૦	૪૪-૦૦
૨	પાકી ગટર બાંધકામ(સરે રાશ માપમાં)				
૧	૧'-૦" × ૨'-૦" 1 RFT	-	૪૮૦-૦૦	૭૭૦-૦૦	૬૧૧-૦૦
૨	૧'-૬" × ૨'-૦" 1 RFT	-	૫૫૦-૦૦	૮૫૦-૦૦	૭૧૧-૦૦
૩	૨'-૦" × ૨'-૦" 1 RFT	-	૭૦૦-૦૦	૧૧૦૦-૦૦	૮૧૧-૦૦

૪	૨'-૦" × ૩'-૦"	1 RFT	-	<u>૮૦૦-૦૦</u>	૧૩૦૦-૦૦	૮૫૧-૦૦
૩	ફક્ત મજૂરી કામ.		-			
૧	૧'-૦" × ૨'-૦"	1RFT	-	<u>૧૨૦-૦૦</u>	૧૮૦-૦૦	૧૭૧-૦૦
૨	૧'-૬" × ૨'-૦"	1RFT	-	<u>૧૮૦-૦૦</u>	૨૫૦-૦૦	૨૧૧-૦૦
૩	૨'-૦" × ૨'-૦"	1RFT	-	૨૩૦-૦૦	૩૦૦-૦૦	<u>૨૨૫-૦૦</u>
૪	૨'-૦" × ૩'-૦"	1RFT	-	૨૮૦-૦૦	૪૫૦-૦૦	<u>૨૬૦-૦૦</u>
	P.C.C. કામ					
૧	4" to 6" H.B.Metal	1 cu.mt	૮૦૦-૦૦.	૧૫૦૦-૦૦	૧૧૫૦-૦૦	<u>૮૦૦-૦૦</u>
૨	4" thic(1:2:4)Cement Conerete	1 Sqmt	૧૫૦૦-૦૦	૮૫૦-૦૦	૮૭૫-૦૦	<u>૫૦૦-૦૦</u>
૩	Excavation	(Sqmt)	૨૦૦-૦૦	૬૦-૦૦	૧૦૦-૦૦	<u>૨૭-૦૦</u>
	Labour					
૧	RLaying4"-6"H.B.Metal (Camt)	1 cu.mt	૪૦૦-૦૦	૩૫૦-૦૦	૧૫૦-૦૦	<u>૧૦૦-૦૦</u>
૨	Laying 4"Thick 1:2:4 Conerete	1 Sqmt	૭૦૦-૦૦	૨૮૦-૦૦	૨૫૦-૦૦	<u>૧૫૦-૦૦</u>
	બાંધકામ સાઈટ કામગીરી					
૧	Excavation 0-7'-0"	1 cu.mt	૩૫૦-૦૦	૩૮૦-૦૦	૩૦૦-૦૦	<u>૨૦૦-૦૦</u>
	7'-0"- on ward	1 cu.mt	૩૫૦-૦૦	૪૮૦-૦૦	૪૫૦-૦૦	<u>૨૮૦-૦૦</u>
૨	(1:4:8)cementConerete	1 cu.mt	<u>૩૦૦૦-૦૦</u>	૩૬૦૦-૦૦	૪૨૦૦-૦૦	૩૭૨૫-૦૦
	(1:2:4)cementConerete	1 cu.mt	૬૦૦૦-૦૦	<u>૫૫૦૦-૦૦</u>	૭૩૦૦-૦૦	૬૫૦૦-૦૦
૩	R.C.C.Work for slab (1:2:4)	1Sqmt	૨૫૦૦-૦૦	૩૫૦૦-૦૦	૩૦૦૦-૦૦	<u>૧૮૦૦-૦૦</u>
૪	R.C.C.Workfor Lintel(1:2:4)	1Cumt	૭૫૦૦-૦૦	<u>૫૫૦૦-૦૦</u>	૭૦૦૦-૦૦	૬૦૦૦-૦૦
૫	9"Brick Masanary	1Cumt	૪૫૦૦-૦૦	૫૬૦૦-૦૦	૫૭૦૦-૦૦	<u>૪૨૨૫-૦૦</u>
	9"Rubble Masanary	1Cumt	૪૫૦૦-૦૦	૬૫૦૦-૦૦	૫૭૦૦-૦૦	<u>૩૭૭૫-૦૦</u>
૬	4=1/2"BrickMasanary	1Sqmt.	૭૦૦-૦૦	<u>૫૫૦-૦૦</u>	૧૨૦૦-૦૦	૬૬૦-૦૦
૭	3/4" thick plaster	1Sqmt.	૩૫૦-૦૦	<u>૨૦૦-૦૦</u>	૩૭૫-૦૦	૨૩૫-૦૦

૭(a)	pointing work	1Sqmt.	૨૫૦-૦૦	૧૮૦-૦૦	૩૫૦-૦૦	<u>૧૫૫-૦૦</u>
૮	Teak wood doors	1Sqmt.	<u>૬૫૦૦-૦૦</u>	૮૦૦૦-૦૦	૮૦૦૦-૦૦	૭૫૦૦-૦૦
૯	I.P.S.	1Sqmt.	૨૫૦૦-૦૦	<u>૩૦૦-૦૦</u>	૫૫૦-૦૦	૩૫૦-૦૦
૧૦	Yellow year filling	1cumt.	<u>૫૦૦-૦૦</u>	<u>૫૦૦-૦૦</u>	૬૦૦-૦૦	૫૨૫-૦૦
૧૧	A.C.Sheet	1Sqmt	<u>૪૫૦-૦૦</u>	૭૦૦-૦૦	૯૦૦-૦૦	૬૨૫-૦૦
૧૨	Brick gutter	1 Rmt	૨૫૦૦-૦૦	<u>૧૫૫૦-૦૦</u>	૨૯૦૦-૦૦	૨૦૦૦-૦૦
૧૩	Glazed tiles	1Sqmt	<u>૪૫૦-૦૦</u>	૧૦૦૦-૦૦	૧૨૫૦-૦૦	૧૦૫૦-૦૦
૧૩(a)	Ceramic tiles	1Sqmt	<u>૬૫૦-૦૦</u>	૧૫૦૦-૦૦	૧૯૫૦-૦૦	૧૩૭૫-૦૦
૧૪	W.C.Pan	1 No	<u>૧૫૦૦-૦૦</u>	<u>૧૫૦૦-૦૦</u>	૨૩૫૦-૦૦	૨૦૦૦-૦૦
૧૫	half round gutter	1 Rmt	<u>૩૦૦-૦૦</u>	૭૫૦-૦૦	૭૫૦-૦૦	૭૦૦-૦૦
૧૬	C.I.Nahni trap	1 No	૩૫૦-૦૦	<u>૨૦૦-૦૦</u>	૩૦૦-૦૦	૨૫૦-૦૦
૧૭	M.H.Chamber(૨-૦×૧-૬)	1 No	૪૫૦૦-૦૦	૩૫૮૦-૦૦	૪૨૦૦-૦૦	<u>૩૩૫૦-૦૦</u>
૧૮	4" China pipe	1 Rmt	૭૫૦-૦૦	૫૦૦-૦૦	<u>૩૫૦-૦૦</u>	૩૭૫-૦૦
૧૯	3"A.C.Pipe	1 No	૧૨૦૦-૦૦	<u>૨૫૦-૦૦</u>	૩૭૦-૦૦	૩૭૫-૦૦
૨૦	1" G.I.Pipe	1 Rmt	૫૫૦-૦૦	<u>૩૮૦-૦૦</u>	૫૩૦-૦૦	૫૨૫-૦૦
૨૧	1/2" -"	1 Rmt	૫૦૦-૦૦	૪૫૦-૦૦	૪૭૦-૦૦	<u>૪૨૫-૦૦</u>
૨૨	1/2" Ballcock	1 No	૩૦૦૦-૦૦	<u>૩૮૦-૦૦</u>	૫૦૦-૦૦	૪૭૫-૦૦
૨૩	1/2" % bibcock	1 No	૧૫૦૦-૦૦	૫૦૦-૦૦	૪૫૦-૦૦	<u>૩૭૫-૦૦</u>
૨૪	Socket	1 No	<u>૩૫૦૦૦-૦૦</u>	૩૮૦૦૦-૦૦	૪૨૫૦૦-૦૦	૩૮૫૫૫-૦૦
૨૫	R.C.C.Jali	1 Sqmt.	૧૫૦૦-૦૦	<u>૪૫૦-૦૦</u>	૫૦૦-૦૦	૪૭૫-૦૦
૨૬	Water tank	1 Litr	૩૫૦-૦૦	<u>૫૦-૦૦</u>	૧૦૦-૦૦	<u>૫૦-૦૦</u>
૨૭	Steps	1 No	<u>૨૫૦-૦૦</u>	૯૦૦-૦૦	૧૭૦૦-૦૦	૮૨૫-૦૦
૨૮	Septick Tank(10-0X6-0X8-0)	1 No	૫૦૦૦૦-૦૦	<u>૩૫૦૦૦-૦૦</u>	૪૭૦૦૦-૦૦	૩૮૫૫૫-૦૦

TENDER FOR TRIMIX CEMENT CONCRETE..

Sr. NO.	ITEM Rate	ભરતકુમાર. એ.ઓડેદરા- વલસાડ.	જતીન.પી.ચૌહાણ, વલસાડ.	કે.એ.સોલંકી, વલસાડ.	રન્નાદે કન્સ્ટ્રક્શન, વલસાડ.
1	Box cutting the road surface	<u>૨૦૦-૦૦</u>	૨૫૦૦-૦૦	૩૫૦-૦૦	૨૨૫-૦૦

	of proper slope and camber for making a base for road work... 1 cumt.				
2.	Cement concrete 1: 1cunt. 2:4...	૫૨૦૦-૦૦	૧૫૫૦-૦૦	૮૦૦૦-૦૦	૬૫૨૫-૦૦
3.	CC M 25 av. 11.50 cms... 1 sq.mt.	૧૬૪૦-૦૦	૩૦૦૦-૦૦	૧૮૦૦-૦૦	૧૬૫૧-૦૦

ઉપરોક્ત આવેલ -૪ ટેન્ડરોનું તુલનાત્મક પત્રક જોતા, સદર તુલનાત્મક પત્રકમા લાલ કલરથી અંદર લાઈન કરેલ ભાવો સૌથી ઓછા છે. સદર ઓછા ભાવો મંજૂર કરવાનું તથા મંજૂર થયેલ ભાવે કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામા આવે છે.

વધુમાં આવેલ ટેન્ડરો પૈકી, જે તે ટેન્ડરો મંજૂર થયેલ ભાવો પ્રમાણે કામગીરી કરવા તૈયાર હોય તેવા ટેન્ડરો પાસે સંમતી લેટર મેળવી, મંજૂર થયેલ ભાવોએ કામગીરી કરાવવાનું પણ ઠરાવવામાં આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર..

..૩૪..

..૩૪..

કામ નં.—૭૦.

વિષય:— વોર્ડ નં.—૧૪ નાં અબ્રામા વિસ્તારમાં આવેલ નાયકીવાડ તથા આહીરવાડ વિસ્તારમાં રસ્તાઓને પેવરબ્લોક રોડ બનાવવાનાં કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૨૨,૬૮,૭૫૦/—પુરાનું મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.—૧૪ નાં અબ્રામા વિસ્તારમાં આવેલ નાયકીવાડ તથા આહીરવાડ વિસ્તારમાં રસ્તાઓને પેવર બ્લોક રોડ બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેનાં આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૨૨,૬૮,૭૫૦/—અંકે રૂા. બાવીસ લાખ, અડસઠ હજાર સાતસો પચાસ પુરાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.—૭૧.

વિષય:— વલસાડ નગરપાલિકામાં સીધાવેરા કાયમી ક્લાર્ક (હાલ આરોગ્ય શાખા) શ્રી અશોક સુમંતરાય શુક્લના પત્ની શ્રીમતી તેજલબેન અશોક શુક્લને કીડનીની ખરાબ તથા હાર્ટની તકલીફ થતાં, સુરત મુકામે શ્રી મહાવીર સુપર સ્પેશ્યાલીસ્ટ હોસ્પિટલમાં સારવાર કરાવેલ છે. જેના સારવારના રીએમ્બર્સમેન્ટ નાણાં રૂા. ૨,૧૫,૫૧૧/— ચુકવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકામાં સીધાવેરા કાયમી ક્લાર્ક (હાલ આરોગ્ય

શાખા) શ્રી અશોક સુમંતરાય શુક્લના પત્ની શ્રીમતી તેજલબેન અશોક શુક્લને કીડનીની ખરાબ તથા હાર્ટની તકલીફ થતાં, સુરત મુકામે શ્રી મહાવીર સુપર સ્પેશ્યાલીસ્ટ હોસ્પિટલમાં સારવાર કરાવેલ છે. જેમાં રૂ. ૨,૧૫,૫૧૧/- અંકે રૂ. બે લાખ, પંદર હજાર, પાંચસો અગીયાર પુરાનો ખર્ચ થયેલ હોય જે ખર્ચને ના.સરકારશ્રીના પરીપત્ર અન્વયે તેઓને તબીબી સારવારનો ખર્ચ (મેડીકલ રીએમ્બર્સમેન્ટ) મળવાપાત્ર હોઈ, જે ચુકવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૭૨.

વિષય:- જુના ટ્રેક્ટરોના વેચાણ સંબંધે આવેલ ટેન્ડરો મંજૂર કરવા આરોગ્ય સમિતિની ભલામણ..

ઠરાવ.:-

સે.ક.ઠ.નં. ૨૬ / તા.: ૨૨ / ૫ / ૨૦૧૩ થી ઠરાવ્યા મુજબ, નગરપાલિકાના આરોગ્ય શાખા જુદા જુદા ટ્રેક્ટરો(૧) GRD-8294 (૨) GJ-15-G-5549 (૩) GJ-15-G-5567 (૪) GJ-15-G-421 નું વેચાણ કરવા સંબંધે તા.: ૨૬-૩-૨૦૧૩ ના રોજ ગુજરાત સમાચાર દૈનિક પત્રમાં જાહેરાત પ્રસિધ્ધ કરાવી ભાવો મંગાવતા સમય મર્યાદામાં કુલ - ૦૫ ભાવો આવેલ હતા જેની વિગતો નીચે મુજબ છે.

ક્રમ	ટેન્ડરરનું નામ.	આવેલ ભાવો.			
		GRD-8294	GJ-15-G-5549	GJ-15-G-5567	GJ-15-G-421
૧	શબ્બીરભાઈ શીદભાઈ કુરેશી બહેરામપુરા,અમદાવાદ.	૨૫૦૦૦-	૨૮૦૦૦-	૩૬૦૦૦-	૩૦૦૦૦-
૨	સ્નેહલ પટેલ, ટાવર પાસે, વાંસદા.	૧૯૦૦૦-	૧૫૦૦૦-	૨૨૦૦૦-	૨૨૦૦૦-
૩	માલકણી ફારૂખ એસ, પટ્ટોલ પંપ પાસે, વઘઈ-ડાંગ	૨૧૧૧૨-	૧૬૬૬૧-	૩૦૧૦૩-	૨૧૮૮૨-
૪.	દીપક પાંચાલ , હાલર રોડ,વલસાડ	૨૨૪૪૪-	૧૭૩૦૩-	૩૦૦૦૦-	૨૭૫૨૧-
૫	આરીફ કે દરીયાઈ	૨૨૭૮૬-	૧૯૭૮૦-	---	૨૧૭૮૬-

..૩૫..

ઉપરોક્ત આવેલ ભાવો અંગે કમીટીમાં જરૂરી ચર્ચા-વિચારણા કરતાં ઠરાવ્યું કે, આરોગ્ય શાખાના જુના ટ્રેક્ટરોનું વેચાણ કરવા સંબંધે નવેસરથી જાહેરાત આપી, જાહેર હરાજીથી નિકાલ કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૭૩.

વિષય:- સફાઈ ઉપકર ગ્રાંટમાંથી આરોગ્ય શાખા માટે ટ્રેક્ટરો, ફોગીંગમશીન વિગેરે સાધનો ખરીદવાના કામે આવેલ ટેન્ડરો મંજૂર કરવા આરોગ્ય સમિતિની ભલામણ..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટીમાં રજૂ કરતા ઠરાવવામાં આવેલ છે કે, સને ૨૦૧૧-૨૦૧૨ ના વર્ષની સફાઈ ઉપકરની ગ્રાંટમાંથી તા.: ૧૪ / ૦૩ / ૨૦૧૩ ની બોર્ડમાં ચર્ચા થયા મુજબ સેનેટરી શાખાના ઉપયોગ માટે ટ્રેક્ટર તથા અન્ય સાધનો ખરીદ કરવા અંગે આ ગ્રાંટમાંથી રૂ. ૨૦-લાખની ફાળવણી કરવામાં આવતાં આ કામે ટેન્ડરો બહાર પાડી ભાવો મંગાવતા એસ્કોર્ટ કંપનીના ટ્રેક્ટર

ખરીદ કરવાની જાહેરાત કરવામાં આવેલ હતી. પરંતુ આ કામે મહિન્દ્રા એન્ડ મહિન્દ્રા કું. ના ટ્રેકટરના ભાવો ઓછા આવેલ હતા. તથા નગરપાલિકાને આ ભાવો મંજૂર કરતાં આર્થિક રીતે ઘણોજ ફાયદો થાય એવું છે. જેથી સેનેટરી કમીટી ઠરાવ નં.-૨૭ / તા.: ૨૨ / ૫ / ૧૩ થી ઠરાવ્યા મુજબ ટ્રેકટર ઈન્ટરનેશનલ, બીલીમોરા ના ભાવો ઓછા આવેલ હતા તથા આ કામે નેગોશીએશન કરવાની સત્તા મે. પ્રમુખશ્રી તથા ચેરમેનશ્રીને આપતા આ કામે જરૂરી નેગોશીએશન માટે રૂબરૂ બોલાવતાં ટ્રેકટર ઈન્ટરનેશનલ, બીલીમોરાએ રૂબરૂ લેખીતમાં ટેન્ડરની રકમમાં વધુ ૧%(એક) ટકા ઓછા ભાવે આપવા જણાવેલ હતું. આ ભાવે સેનેટરી શાખા માટે ટ્રેકટર નંગ-૨ તથા મીની ટ્રેકટર નંગ-૧, ટેન્ડર ૨ શ્રી ટ્રેકટર ઈન્ટરનેશનલ, બીલીમોરા પાસેથી ખરીદ કરવાનું ઠરાવવામાં આવેલું છે. તથા તેનું બીલ આવ્યેથી ચુકવણું કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ. મંજૂર..

કામ નં.-૭૪.

વિષય:- અરજદારશ્રી નગાભાઈ લખુભાઈ ભોસીયા, રહે.: અબ્રામા, વલસાડે મ્યુનિ. ધર નં. ૧૮/૩૦૨, વાળી મિલકતમાં ઈટનો ભટ્ટો ચાલુ કરવાના કામે, ૭.૫ હો. પા. શ્રી ફેઈઝ વીજ જોડાણ મેળવવાના કામે એન.ઓ.સી.ની માંગણી કરેલ છે. જે અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં નકકી કરવામાં આવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારના અબ્રામા ઝોન વિસ્તારમાં આવેલ વાલીયા ફળીયા સર્વે નં.-૩૪૧/૧ (જુ.શ.) મ્યુનિ. ધર નં. ૧૮/ ૩૦ વાળી મિલકતમાં, અરજદારશ્રી નગાભાઈ લખુભાઈ ભોસીયા, " ઈટનો ભથ્થો " ચાલુ કરવાના કામે, ૭.૫ હો. પા. શ્રી ફેઈઝ વીજ જોડાણ મેળવવાના કામે, નગરપાલિકાનું ના-વાંધાજનક પ્રમાણપત્ર(એન.ઓ.સી.)ની માંગણી કરેલ છે. તે અંગેના કામે અરજદારનાં ખર્ચે " ગુજરાત સમાચાર" - દૈનિકપત્રમાં તા.:૨-૫-૧૩ના રોજ વાંધા-સૂચનો માંગતી નોટીશ પ્રસિધ્ધી કરાવી દિન-૭(સાત)માં વાંધા- સૂચનો મંગાવવામા આવતા તા.:૯-૫-૧૩ સુધીમા આવનાર વાંધાઓને લક્ષમાં લેવાનાં રહે છે. પરંતુ સદર મુદત દરમ્યાન કોઈપણ પ્રકારનાં વાંધાસૂચનો અત્રેની શાખા - કચેરીને મળેલ નહી હોઈ, ઉપરોક્ત હકીકતોને ધ્યાને લઈ ચર્ચા વિચારણાના અંતે અરજદારશ્રીને " ઈટનો ભથ્થો " ચાલુ કરવાના કામે, " ના વાંધાજનક પ્રમાણપત્ર"(એન.ઓ.સી.)નીચે જણાવેલ શરતોને આધીન આપવાનું મંજૂર કરવાનું સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામા આવે છે.

..૩૬..

..૩૬..

શરતો:

- (૧) આજુબાજુ ફેલાય તેવા પદાર્થોનો ઉપયોગ કરી શકાશે નહીં.
- (૨) ઈટનો ભથ્થો ચાલુ થવાના સમયે મોટો અસહ્ય અવાજ ધોંધાટ થાય તેવું કૃત્ય કરાવવું નહીં તથા પ્રદુષણ ફેલાવવું નહીં.
- (૩) ઝડપથી સળગી ઉઠે તેવો મુદ્દામાલ રાખી શકાશે નહીં.
- (૪) આજુબાજુના પ્રિમાઈસીસ હોલ્ડરોના આરોગ્યને નુકશાન નહીં થાય તેની તમામ જવાબદારી અરજદારની અંગત રહેશે. નગરપાલિકાની કોઈપણ પ્રકારની જવાબદારી રહેશે નહીં.
- (૫) પ્રિમાઈસીસની બહારના ભાગે કોઈપણ પ્રકારનું દબાણ કરવું નહીં.
- (૬) પોતાની પ્રીમાઈસીસમાં જ ટ્રાન્સફર્મર રાખવાનું રહેશે.
- (૭) આપવામા આવનાર એન.ઓ.સી.બાબતે કોઈપણ પ્રકારનો વિવાદ ઉપસ્થિત થયે તેવા વિવાદે નગરપાલિકાનો નિર્ણય આખરી અને છેવટનો ગણાશે અને તેવા નિર્ણય વિરુદ્ધ અરજદારશ્રીએ કોઈપણ પ્રકારની કોર્ટ કાનુની કાર્યવાહી કરી કરાવી શકશે નહીં. પરંતુ તેવા નિર્ણય સામે અરજદારની સંપૂર્ણ સંમતી જાહેર થશે.

- (૮) આપવામાં આવેલ એન.ઓ.સી. અંગે પાછળથી કોઈપણ પ્રકારનો વાંધો આવ્યેથી તે અંગે નગરપાલિકા જવાબદાર રહેશે નહીં.
- (૯) આપવામાં આવેલ એન.ઓ.સી.જયારે ત્યારે જે તે પ્રકારે રદ બાતલ કેન્સલ્ડ કરવામાં આવશે તો તેવા સમયે અરજદારશ્રી ધ્વારા કોઈપણ પ્રકારના વળતરની માંગણી કરી કરાવી શકશે નહીં.
- (૧૦) ઉપરોક્ત શરતો પૈકી કોઈપણ શરત કે તેના ભાગનો ભંગ થશે ત્યારે કોઈપણ પ્રકારની નોટીશ આપ્યા વિના વાંધા રહીત પ્રમાણપત્ર રદ કરવા નગરપાલિકા હકકદાર રહેશે.
- (૧૧) ઉપરોક્ત શરતો સિવાય અન્ય કોઈપણ શરતો નગરપાલિકાની તરફેણે જયારે ત્યારે ઉમેરવાની જરૂરત જણાયે તેવી શરતો નગરપાલિકા ઉમેરી શકશે જે બીજા પક્ષના પક્ષકારને કબુલ મંજૂર અને બંધનકર્તા રહેશે.
- (૧૨) આપવામાં આવનાર એન.ઓ.સી.બાબતે રૂા.૧,૮૬,૦૦૦/-ના સ્ટેમ્પ પેપર ઉપર જરૂરી કરારખત કરી આપવાનો રહેશે.

—સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.—૭૫.

વિષય:— અરજદારશ્રી ગુલાબભાઈ વિરજીભાઈ સુરતીની બેચર રોડ કાપડીયા ચાલમાં ટી.પી.નો રસ્તો બનાવવા ફરીયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ હેઠળ અરજી મળેલ છે. આ અંગે સદર વિસ્તારમાં ટી.પી.નો રસ્તો ખુલ્લો કરી, પેવરબ્લોકનો રસ્તો બનાવવા રજુઆત છે. તથા આર.સી.સી. પાઈપલાઈન નાંખી વરસાદી પાણીનો નિકાલ કરવો જરૂરી છે. જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૧,૮૬,૦૦૦/- પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, અરજદારશ્રી ગુલાબભાઈ વિરજીભાઈ સુરતીની, બેચર રોડ, કાપડીયા ચાલમાં ટી.પી. નો રસ્તો બનાવવા ફરીયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ હેઠળ અરજી મળેલ છે. સદરહું પ્રશ્ન તા.: ૧૧-૩-૨૦૧૩ નાં રોજ ૧૩ નંબરથી નોંધાયેલ છે. આ અંગે સદર વિસ્તારમાં ટી.પી.નો રસ્તો ખુલ્લો કરી પેવર બ્લોકનો બનાવવા રજુઆત છે. તથા આર.સી.સી. પાઈપલાઈન નાંખી વરસાદી પાણીનો નિકાલ કરવો જરૂરી છે. જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૧,૮૬,૦૦૦/- પુરા મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

..૩૭..

..૩૭..

કામ નં.—૭૬.

વિષય:— વોર્ડ નં.—૪ માં આવેલ દાજીભાઈ પ્રજાપતિના ઘરથી ભાણાભાઈનાં ઘર સુધી વિગેરેના રસ્તા પેવરબ્લોકના બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેનાં આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૬,૪૯,૦૦૦/- પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત.

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.—૪ માં નીચે જણાવેલ વિસ્તારોમાં પેવર બ્લોકના રસ્તાઓ બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૬,૪૯,૦૦૦/- અંકે રૂા. છ લાખ, ઓગણપચાસ હજાર પુરાનું મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

૧) દાજીભાઈ પ્રજાપતિનાં ઘર થી ભાણાભાઈનાં ઘર સુધીનો રસ્તો.

૨) ખડકીભાગડા,જલારામબાપા મંદીર તથા પાછળનાં ભાગે આજુબાજુની ગલી વિસ્તાર..

સ.મ.મંજુર...

કામ નં.-૭૭.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૧,નાં પ્રાગજી ટાવર રોડ, ત્રણ ગલી વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પેવરબ્લોકના રસ્તાઓ બનાવવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૧૪,૧૫,૪૨૫/-પુરાનું મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૧ માં નીચે જણાવેલ વિસ્તારોમાં પેવર બ્લોકના રસ્તાઓ બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૧૪,૧૫,૪૨૫/- અંકે રૂા.ચૌદ લાખ, પંદર હજાર, ચારસો પચ્ચીસ પુરાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

૧)પ્રાગજી ટાવર રોડ, ત્રણ ગલી.

૨) શ્રેયસ કાપડીઆનાં ઘરથી મંદીર સુધીનો રોડ.

૩) સીટી પેલેસ રોડ.

૪) ડા. યોગેશભાઈનાં ઘરવાળી ગલી.

૫)શાપુરનગર.

સ.મ.મંજુર...

કામ નં.-૭૮.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૧,નાં મુલ્લાવાડી વિસ્તારમાં ભરતભાઈનાં ઘરથી મન્સુર મંજીલ સુધીનો રસ્તો પેવર બ્લોકનો બનાવવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૧,૧૦,૦૦૦/- પુરાનું મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૧નાં મુલ્લાવાડી વિસ્તારમાં ભરતભાઈનાં ઘરથી મન્સુર મંજીલ સુધીનો

..૩૮..

..૩૮..

રસ્તો પેવર બ્લોકનો રસ્તો બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૧,૧૦,૦૦૦/- અંકે રૂા.એક લાખ, દશહજાર પુરાનું મંજુર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર...

કામ નં.-૭૯.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૭,નાં ફકીરભાઈ ઘર પાસે વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પેવરબ્લોકના રસ્તાઓ બનાવવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૨૨,૭૭,૦૦૦/-પુરાનું મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૭, માં નીચે જણાવેલ વિસ્તારોમાં પેવર બ્લોકના રસ્તાઓ બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂ. ૨૨,૭૭,૦૦૦/- અંકે રૂ.બાવીસ લાખ,સીત્તોતેર હજાર પુરાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- ૧)ફકીરભાઈ ઘર પાસેનો રસ્તો.
- ૨)ભાવેશભાઈના ઘર પાસેનો રસ્તો.
- ૩)કોકીલાબેન પરમારનાં ઘર પાસેનો રસ્તો.
- ૪) સીમા એપાર્ટમેન્ટ-મણીનગર રસ્તો.
- ૫) શ્વેતાપાર્ક સહયોગનગર રસ્તો.
- ૬) વિવેકાનંદનગર પરમહંસ પાર્ક રસ્તો.
- ૭) નાથુભાઈ કોમ્પલેક્ષ-ગુજરાતી સ્કુલની બાજુનો રસ્તો.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૮૦.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૪,નાં નવીનગરી વિસ્તાર અબ્રામામાં પેવર બ્લોકના રસ્તાઓ બનાવવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ. ૧૭,૬૦,૦૦૦/-પુરાનું મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૪, માં અબ્રામા,નવીનગરીમાં આવેલ જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પેવર બ્લોકના રસ્તાઓ બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂ. ૧૭,૬૦,૦૦૦/- અંકે રૂ.સત્તર લાખ,સાંઠ હજાર પુરાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

..૩૯..

..૩૯..

કામ નં.-૮૧.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૩,નાં અબ્રામા- મણીબાગ વિસ્તારમાં શ્રી મધુભાઈ રાવલનાં ઘર નજીકનો રસ્તો ટ્રીમીક્ષ પ્રોસેસ થી બનાવવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૮,૧૬,૩૭૫/-પુરાનું મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૩, માં અબ્રામા, મણીબાગ વિસ્તારમાં શ્રી મધુભાઈ રાવલનાં ઘર નજીકનો રસ્તો ટ્રીમીક્ષ પ્રોસેસથી બનાવવાની જરૂરીયાત હોય જે અંગેના આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂ.૮,૧૬,૩૭૫/- અંકે રૂ.આઠ લાખ, સોળ હજાર,ત્રણસો પંચોતેર પુરાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર...

કામ નં.-૮૨.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧,નાં બંદર રોડ, ખીમચંદ મૂળજી સામે વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પેવરબ્લોક રસ્તાઓ બનાવવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૩,૭૦,૫૦૦/-પુરાનું મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧,નાં બંદર રોડ, ખીમજીચંદ મુળજી સામે વિગેરે નીચે જણાવેલ જુદા જુદા વિસ્તારોમાં ૬૦ એમએમ જાડાઈનાં ઈન્ટરલોકીંગ પેવર બ્લોક રોડ બનાવવાની જરૂરીયાત હોય જે અંગેના આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂ.૩,૭૦,૫૦૦ /- અંકે રૂ. ત્રણ લાખ, સીત્તેર હજાર, પાંચસો પુરાનું મંજુર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

અ.નં. વિસ્તાર.

૧. બંદર રોડ, ખીમચંદ મૂળજી સામેનો રોડ.
૨. દેવુંભાઈ ધરવાળી ગલી રોડ.
૩. રાણા સમાજની વાડી સામેની ગલી. (ખાટકીવાડ).

સ.મ.મંજુર...

કામ નં.-૮૩.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૩,નાં ધરમપુર રોડ,એસ.ટી.ડેપો વર્કશોપ સામે વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણીની આર.સી.સી.પાઈપનું કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૪,૩૮,૧૫૦/-પુરાનું મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૩,નાં નીચે જણાવેલ જુદા જુદા વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણીની આર.સી.સી. પાઈપ નાંખવાની જરૂરીયાત હોય જે અંગેના આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂ.૪,૩૮,૧૫૦ /- અંકે રૂ. ચાર લાખ, આડત્રીસ હજાર, એકસો પચાસ પુરાનું મંજુર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

..૪૦..

..૪૦..

અ.નં. વિસ્તાર.

૧. વોર્ડ નં.-૧૩ ધરમપુર રોડ,એસ.ટી.વર્કશોપ સામે, વરસાદી પાણીની આર.સી.સી. પાઈપનું કામ..
૨. વોર્ડ નં.-૧૩ વસનજી પાર્ક,અબ્રામા ૬૦૦ એમ.એમ. ડાયોની આર.સી.સી. પાઈપ લાઈનનું કામ..
૩. અબ્રામા, કોલસી ફળિયા પંચવટી સોસાયટી, વરસાદી પાઈપ લાઈન આર.સી.સી.પાઈપનું કામ..

સ.મ.મંજુર...

કામ નં.-૮૪.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૨,નાં છીપવાડ વિસ્તારમાં આવેલ નવીનભાઈનાં ઘરથી નરોત્તમદાસ હરજીવનદાસ પેઢી વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પેવરબ્લોકનાં રસ્તાઓ બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેનાં કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૮,૪૪,૨૫૦/-પુરાનું મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત.

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૨,નાં નીચે જણાવેલ જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પેવર બ્લોક નાંખવાની જરૂરીયાત હોય જે અંગેના આવેલ કામના એસ્ટીમેઈટ રૂા.૮, ૪૪,૨૫૦/- અંકે રૂા.આઠ લાખ, ચુમ્માલીસ હજાર, બસો પચાસ પુરાનું મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

અ.નં. વિસ્તાર.

૧. છીપવાડ,નવીનભાઈનાં ઘરથી હરજીવનદાસ પેઢી પાસે પેવર બ્લોકનું કામ.. રૂા.૧,૮૮,૦૦૦/-
૨. અલંકારની ગલીમાં પેવર બ્લોકનું કામ... રૂા.૩,૪૬,૫૦૦-
૩. વલસાડપારડી કાટમાળ વાળા પાસેનો ઉતરતો ટેકરા ઉપર થી અમ્રતભાઈ નાયકનાં ઘર સુધી પેવર બ્લોક.
રૂા.
૧,૨૩,૭૫૦-
૪. દિનેશભાઈનાં ઘરથી છીપવાડ પોલીસ ચોકી સુધી પેવર બ્લોક.
૫. છીપવાડ મેઈન રોડ રસ્તાની બંને બાજુ.. રૂા. ૧,૭૬,૦૦૦-

સ.મ.મંજૂર...

કામ નં.-૮૫.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૨,નાં સરદાર નગર જવાનાં રસ્તા અને રીનાપાર્કની ડાબી બાજુએ ખુલ્લા રસ્તાની બાજુ વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પેવરબ્લોકનાં રસ્તા બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેનાં કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૪,૧૮,૩૦૦/-પુરાનું મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૨,નાં નીચે જણાવેલ જુદા જુદા વિસ્તારોમાં ૬૦એમ.એમ. પેવર બ્લોક નાંખવાની જરૂરીયાત હોય જે અંગેના આવેલ કામના એસ્ટીમેઈટ રૂા.૪,૧૮,૩૦૦/-અંકે રૂા.ચાર લાખ, ઓગણીસ હજાર, ત્રણસો પુરાનું મંજૂર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે. ..૪૧..

..૪૧..

અ.નં. વિસ્તાર.

૧. સરદાર નગર જવાનાં રસ્તા અને રીના પાર્કની ડાબી બાજુએ ખુલ્લા રસ્તાની બાજુમાં પેવર બ્લોકનું કામ..
રૂા.૧,૭૦,૫૦૦/-
૨. પ્રેરણા સોસાયટીનાં પાછળનાં રસ્તાની બાજુની ખાલી જગ્યાએ પેવર બ્લોકનું કામ..રૂા.૭૩,૭૦૦-

- | | |
|------------------------------------------------------|---------------|
| ૩. વાત્સલ્ય એપાર્ટમેન્ટ એન્ટ્રન્સનો રસ્તો.. | રૂ. ૧,૦૫,૬૦૦- |
| ૪. અવધૂત સોસાયટીનાં એન્ટ્રન્સનો સી.સી.રેમ્પનું કામ.. | રૂ. ૭૦,૦૦૦/- |

સ.મ.મંજુર...

કામ નં.-૮૬.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૨,નાં અંકીતા એપાર્ટમેન્ટ થી જુની સર્વોદય હોસ્પિટલ તરફ સુધી વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પાઈપલાઈન નાંખવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેનાં કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ.૩,૩૨,૦૦૦/-પુરાનું મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૨,નાં નીચે જણાવેલ જુદા જુદા વિસ્તારોમાં નીચે મુજબના વિકાસનાં કામો કરાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના આવેલ કામના એસ્ટીમેઈટ રૂ.૩,૩૨,૦૦૦/-અંકે રૂ.ત્રણ લાખ, બત્રી સ હજાર,પુરાનું મંજુર કરવા તથા કામગીરી પૂર્ણ થયા બાદ, આવતાં બીલનાં રકમની ચુકવણી કરવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

અ.નં. વિસ્તાર.

- | | |
|-----------------------------------------------------------------------|---------------|
| ૧. અંકીતા એપાર્ટમેન્ટ થી જુની સર્વોદય હોસ્પિટલ તરફ સુધીની પાઈપ ગટર... | રૂ.૧,૮૩,૦૦૦/- |
| ૨. સુમંગલ સુમેઘા સુપ્રભાની પાછળ આર.સી.સી. ગ્રાઉન્ડ તરફ પાઈપલાઈન.. | રૂ.૧,૪૯,૦૦૦/- |

સ.મ.મંજુર...

કામ નં.-૮૭.

વિષય:- એચ.ડી.એફ.સી.બેંક, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તાર તિથલ રોડ, ચાર રસ્તા થી કોલેજ સુધીનાં રોડ ઉપર આવેલ વિવિધ સોસાયટીનાં બોર્ડ, માર્ગ અને મકાન વિભાગની ગાઈડ લાઈન મુજબ Direction બોર્ડ (દિશાસૂચક બોર્ડ) કુલ-૧૪ જગ્યાએ મુકવા માટે લોકભાગીદારીથી કામ કરવા સંમત છે. જે અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, એચ.ડી.એફ.સી.બેંક, વલસાડે ,તા.: ૭-૫-૨૦૧૩ ના રોજ અરજી કરી, વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં તિથલ રોડ, ચાર રસ્તા થી કોલેજ સુધીનાં રોડ ઉપર આવેલ વિવિધ સોસાયટીનાં બોર્ડ, માર્ગ અને મકાન વિભાગની ગાઈડ લાઈન મુજબ Direction બોર્ડ (દિશાસૂચક બોર્ડ) કુલ-૧૪ જગ્યાએ મુકવા માટે લોકભાગીદારીથી કામ કરવા જણાવેલ હોય, જે અંગે કમીટીમાં ચર્ચા-વિચારણા ના અંતે નક્કી થયું કે, એચ.ડી.એફ.સી. બેંક, વલસાડને ઉપરોક્ત જણાવેલ વિસ્તારમાં, ટ્રાફીકને અડચણરૂપ ન થાય તે રીતે માર્ગ અને મકાન વિભાગની ગાઈડ લાઈન મુજબ Direction બોર્ડ (દિશાસૂચક બોર્ડ) મુકવા અંગનું આવેલ કામ મંજુર કરવાનું ઠરાવવામાં આવેલ છે.

સ.મ.મંજુર.. ..૪૨..

..૪૨..

કામ નં.-૮૮.

વિષય:- રંગ ઉપવન ખાતે સીટી મ્યુઝીયમ બનાવવાનું કામ " સ્વર્ણિમ જયંતિ મુખ્ય મંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના હેઠળ બનાવવાનું કામ ચાલુ છે.સદરહુ કામે સ્વ.મોરારજી દેસાઈનાં પ્રસંગોને આવરી લઈને એક ડીઝીટલ ટાઈપ વિવિધ લેટેસ્ટ ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરી મ્યુઝીયમ બનાવવા અંગેનું આયોજન કરેલ છે.મહાત્મા મંદીર-ગાંધીનગર ખાતે ગાંધીજીનાં

જીવનચરિત્ર ઉપર આધારીત પ્રોજેક્ટ તૈયાર કરેલ છે. તે પ્રકારે " સ્વ.મોરારજી દેસાઈ" ભારત રત્ન " અંગે પ્રોજેક્ટ બનાવવા " વામા કોમ્યુનિકેશન "ની તા.:૨૭-૪-૨૦૧૩ ની આવેલ અરજી અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા સંચાલીત રંગ ઉપવન ખાતે સીટી મ્યુઝીયમ બનાવવાનું કામ " સ્વર્ણિમ જયંતિ મુખ્ય મંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના હેઠળ બનાવવાનું કામ ચાલુ છે. સદરહુ કામે સ્વ.મોરારજી દેસાઈનાં પ્રસંગોને આવરી લઈને એક ડીઝીટલ ટાઈપ વિવિધ લેટેસ્ટ ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરી મ્યુઝીયમ બનાવવા અંગેનું આયોજન કરેલ છે. તે મુજબ શ્રી મહાત્મા મંદીર-ગાંધીનગર ખાતે ગાંધીજીનાં જીવનચરિત્ર ઉપર આધારીત પ્રોજેક્ટ તૈયાર કરેલ છે. તે પ્રકારે " સ્વ.મોરારજી દેસાઈ" ભારત રત્ન " અંગે પ્રોજેક્ટ બનાવવા " વામા કોમ્યુનિકેશન "ની તા.:૨૭-૪-૨૦૧૩ ની આવેલ અરજી અંગેનું કામ, નીતી-વિષયક હોય મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૮૯.

વિષય:- આંગણવાડી બાંધકામ કરવાના કામના આવેલ ટેન્ડરોના ભાવ મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં જુદા જુદા સ્થળોએ આંગણવાડી બાંધકામ કરવા તેમજ મરામત કરવાના કામે નાયબ માહિતી ખાતા મારફતે દૈનિક પેપરમાં જાહેરાત આપી ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવતાં મુદત દરમ્યાન કુલ-પાંચ ઠેકેદારશ્રીઓનાં ટેન્ડર સીલબંધ કવરમાં આવેલા છે. સદર સીલબંધ કવરમાં આવેલ ટેન્ડરો તા.:૨૧-૫-૧૩ નાં ખુલ્લા કરવામાં આવેલ છે. સદર ખુલ્લા કરવામાં આવેલ ટેન્ડરોનું તુલનાત્મક પત્રક નીચે મુજબ છે.

અ.નં.	ટેન્ડરની વિગત.	ટેન્ડર Above % ની વિગત.	ટેન્ડરની રકમ.
૧.	ગત્રાળ કન્સ્ટ્રક્શન કું., પોરબંદર.	૯.૨૦% વધુ રૂ.૭૭,૩૭૨-૩૯.	૮,૪૧,૦૦૪-૨૨ + ૭૭,૩૭૨-૩૯. ૮,૧૮,૩૭૬-૬૧.
૨.	ભરતકુમાર. એ. ઓડેદરા, પ્રમુખ દર્શન-૨, અતુલ રોડ, વલસાડ.	૯.૩૦% વધુ રૂ.૬૯,૮૦૩-૩૫.	૮,૪૧,૦૦૪-૨૨ + ૬૯,૮૦૩-૩૫. ૮,૧૦,૮૦૭-૫૭.
૩.	નિર્માણ કન્સ્ટ્રક્શન, વશીયર, વલસાડ.	૯.૫૦% વધુ રૂ.૭૯,૮૯૫-૪૦.	૮,૪૧,૦૦૪-૨૨ + ૭૯,૮૯૫-૪૦. ૮,૨૦,૮૯૯-૬૨.
૪.	કે.સી. પટેલ, નિઝામપુરા, વડોદરા.	૯.૯૦% વધુ રૂ.૮૩,૨૫૯-૪૧.	૮,૪૧,૦૦૪-૨૨ + ૮૩,૨૫૯-૪૧. ૮,૨૪,૨૬૩-૬૪.
૫.	કે.એ. સોલંકી, તીથલ રોડ, વલસાડ.	૧૨.૫૦% વધુ રૂ.૧,૦૫,૧૨૫-૫૨.	૮,૪૧,૦૦૪-૨૨ + ૧,૦૫,૧૨૫-૫૨. ૯,૪૬,૧૨૯-૭૯.

ઉપરોક્ત આવેલ -૫(પાંચ) ટેન્ડરોનું તુલનાત્મક પત્રક જોતા, સદર તુલનાત્મક પત્રકમા લાલ કલરથી અંદર લાઈન કરેલ ભાવો એકંદરે ભરતકુમાર એ. ઓડેદરા, વલસાડનું સૌથી ઓછું ૮.૩૦% વધુ એટલે રૂ.૯,૧૦,૮૦૭-૫૭ પુરાનું આવેલ છે. જે ઓછું આવેલ ટેન્ડર મંજૂર કરવાનું તથા સદર મંજૂર થયેલ ભાવે કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

—સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.—૯૦.

વિષય:— ફા.એન્ડ લા.ક.ઠ.નં.૨૭/૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ કલ્યાણ બાગની સામે આવેલ પ્લોટમાં ફાયર સ્ટેશન બનાવવાના કામ બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

ફા.એન્ડ લા.ક.ઠ.નં.૨૭/૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ હાલે ફાયર સ્ટેશન નગરપાલિકા કચેરીનાં પાછળના ભાગે કાચો શેડ બનાવી, તેમાં ફાયર સ્ટેશન બનાવેલ છે. સદર ફાયર સ્ટેશનને કલ્યાણ બાગની સામે આવેલ પ્લોટમાં ફાયર સ્ટેશન શીફ્ટીંગ કરવાની જરૂરીયાત છે. સદર સ્થળે ફાયર સ્ટેશન બનાવવાના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂ. ૫૨,૦૦,૦૦૦- અંકે રૂ. બાવન લાખ પુરાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.—૯૧.

વિષય:— ફા.એન્ડ લા.ક.ઠ.નં.૨૮/૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ મોગરાવાડી વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઈટની સુવિધા આપવાના કામ બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

ફા.એન્ડ લા.ક.ઠ.નં.૨૮/૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ મોગરાવાડી વિસ્તારમાં શ્વેતાપાર્ક પાસે નીચે જણાવેલ સ્થળો પર સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા નહી હોવાથી સદર સ્થળે સ્ટ્રીટ લાઈટ માટે પોલ ઉભા કરી તેના પર સ્ટ્રીટલાઈટના ફીકચર્સ મુકી સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

૧. શ્રી છગનભાઈ રાઠોડનાં ઘર પાસે એક પોલ.

૨." ગુલાબભાઈના ઘર પાસે એક પોલ.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.—૯૨.

વિષય:— ફા.એન્ડ લા.ક.ઠ.નં.૨૯/૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ મોગરાવાડી વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઈટની સુવિધા આપવાના કામ બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

ફા.એન્ડ લા.ક.ઠ.નં.૨૯/૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, છીપવાડ વિસ્તારમાં આવેલ ઓધવનગરમાં ૬ ગાળાનો સ્ટ્રીટલાઈટનો હાફવાયર નથી. જેથી સદર સ્થળે સ્ટ્રીટ લાઈટની સુવિધા આપવાની હોય સદર સ્થળે ૬ ગાળાનો સ્ટ્રીટલાઈટનો હાફવાયર ખેંચવાનું મંજૂર કરી સદર કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

..૪૪..

..૪૪..

કામ નં.—૯૩.

વિષય:- ફા.એન્ડ લા. ક. ઠ. નં.૩૦/૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ કૈલાસ રોડ ઔરંગા નદીને તે પાર વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઈટની સુવિધા આપવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

ફા.એન્ડ લા.ક.ઠ.નં.૩૦ / ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, મોગરાવાડી વિસ્તારમાં આવેલ કૈલાસરોડ નદીને તે પાર આહિર લોકો વસવાટ કરતાં આવેલાં છે. સદરહું વિસ્તાર નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં આવતો હોય અને સદર સ્થળે સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા નથી. જેથી સદર સ્થળે સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવી ખૂબજ જરૂરીયાત હોવાથી સદર સ્થળે ૪' સ્ટ્રીટલાઈટનો પોલ ઉભા કરવા તથા સ્ટ્રીટલાઈટનાં હાફ વાયર ખેંચવા અંગેની નિયમોનુસારની કાર્યવાહી કરી, કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૯૪

વિષય:- ફા.એન્ડ લા.ક.ઠ.નં.૩૧/૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ અબ્રામા વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવાના કામ બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૩૧ / ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, અબ્રામા ઝોનમાં આવેલ આદિવાસી વિસ્તાર વાવ ફળીયામાં નીચે જણાવેલ સ્થળો પર સ્ટ્રીટલાઈટના પોલ ઉભા કરી સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવાની જરૂરીયાત હોવાથી સદર સ્થળે સ્ટ્રીટલાઈટના ઈલેક્ટ્રીક પોલ ઉભા કરી તેના પર સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવાનું મંજૂર કરી, કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

૧. નગીનભાઈ માસ્તરનાં ઘર સામે.. ૧-પોલ.

૨. નગીનભાઈ માસ્તરનાં ઘર સામેની ગલીમાં.. ૧-પોલ.

૩. સુરેશભાઈનાં ઘર તરફ ટેકરા પર.. ૨-પોલ.

૪. ગણપતિ મંડપ પાછળ ટેકરા ફળીયા.. ૧-પોલ.

૫. ગણપતિ મંડપ પાછળ ટેકરા ફળીયા.. ૧-પોલ.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૯૫

વિષય:- ફા.એન્ડ લા.ક.ઠ.નં.૩૨/૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ પ્રમુખ આશિષ મિત્ર મંડળ, ધરમપુર રોડ, અબ્રામા વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૩૨ / ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, અબ્રામા ઝોન વિસ્તારમાં આવેલ પ્રમુખ આશિષ મિત્ર મંડળ, એસ.ટી.વર્કશોપ, ધરમપુર રોડ વલસાડની સોસાયટીમાં મુકવામાં આવેલ ખાનગી સ્ટ્રીટલાઈટનું વિજ જોડાણ નગરપાલિકાના સ્ટ્રીટલાઈટના વિજ મીટરમાંથી આપવાની માંગણી કરેલ છે. અને સદર સોસાયટીમાં ૩ ગાળાનો હાફવાયર ખેંચવાની

..૪૫..

જરૂરીયાત છે. સદરહું સોસાયટીની આવેલ અરજીમાં જણાવ્યા મુજબ તેઓ લોકભાગીદારી કરવાની લેખીત સંમતી આપેલ હોય, સદરહું કામે થનાર ખર્ચ (સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા માટેનો) નાં ૫૦% લોકભાગીદારીથી કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૯૬

વિષય:- ફા. એન્ડ લા. ક. ઠ. નં. ૩૩ / ૨૦ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ, વોર્ડ નં.-૯, માં પારફળીયા, અંબાજીનગર, દર્પણ સોસાયટીમાં હાલે સ્ટ્રીટ લાઈટની સુવિધા આપવામાં આવેલ છે. સદર સ્થળે આપવામાં આવેલ સ્ટ્રીટ લાઈટનાં ફીક્યસો કાઢીને તેને બદલે ૨×૨૪ વોટનાં ફીક્યસો નાંખવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૩૩ / ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, વોર્ડ નં.-૯ માં પારફળીયા, અંબાજીનગર, દર્પણ સોસાયટી, સર્વોદય સોસાયટીમાં હાલે સ્ટ્રીટ લાઈટની સુવિધા આપવામાં આવેલ છે. સદર સ્થળે આપવામાં આવેલ સ્ટ્રીટ લાઈટનાં ફીક્યસો કાઢીને તેને બદલે ૨×૨૪ વોટનાં ફીક્યસો નાંખવા માટેનો થનાર ખર્ચ મંજૂર કરી, સદર કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૯૭

વિષય:- ફા. એન્ડ લા. ક. ઠ. નં. ૩૪ / ૨૦ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ અબ્રામા વાવ ફળીયા વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૩૪ / ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, અબ્રામા ઝોનમાં આવેલ આદિવાસી વિસ્તાર વાવ ફળીયામાં અમુક સ્થળો પર રીપોર્ટમાં જણાવ્યા મુજબના જુદા જુદા સ્થળો પર સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા નથી. જેથી સદર સ્થળો પર ૧૨ નંગ ૪' કંપલીટ ટયુબ લાઈટ ફીક્યસો મુકી સર્વિસ વાયર ખેંચાવી સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપી શકાય એમ છે. તો સદર કામગીરી કરાવવા માટેનો થનાર સઘળો અંદાજીત ખર્ચ રૂ.૪૪,૦૦૦- પુરાનો મંજૂર થયેલા ભાવથી ખરીદી કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૯૮

વિષય:- ફા. એન્ડ લા. ક. ઠ. નં. ૩૬ / ૨૦ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વોર્ડ નં.-૨, માં પ્રમુખ પાર્ક- મુકેશભાઈ ના ઘર પાસે વિગેરે જુદા જુદા સ્થળોએ ટી.પ, પ્રકારનાં ૪ × ૨૪ વોટ સ્ટ્રીટ લાઈટ ફીક્યસો બદલે ૨×૨૪ વોટનાં ૧૬- નંગ ફીક્યસો નાંખવા અંગેનો અંદાજીત ખર્ચ રૂ. ૬૮,૧૦૦/- પુરા મંજૂર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

..૪૬..

ઠરાવ :-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૩૬ / ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, વોર્ડ નં.-૨ માં પ્રમુખ પાર્ક- મુકેશભાઈના ઘર પાસે વિગેરે નીચે જણાવેલ જુદા જુદા સ્થળોએ જુના ફીક્યસોને બદલે, ૪ × ૨૪ વોટનાં ટી.૫ પ્રકારનાં સ્ટ્રીટ લાઈટ ફીક્યસો મુકવાનું જણાવેલ છે. સદર જુદા જુદા સ્થળો મળી કુલ ૧૬ પોલ પર ૧૬- નંગ ટી.૫ પ્રકારનાં ૪ × ૨૪ સ્ટ્રીટલાઈટ ફીક્યસો નાંખવા અંગેનો અંદાજીત ખર્ચ રૂા. ૬૯,૧૦૦/- પુરાનો મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- ૧) પ્રમુખ પાર્ક- મુકેશભાઈના ઘર પાસે - ટી.૫. લગાવવી.
- ૨) પ્રમુખ પાર્ક- જીતુભાઈના ઘર પાસે - ટી.૫. લગાવવી.
- ૩) પ્રમુખ પાર્ક-દિનેશભાઈના ઘર પાસે - ટી.૫. લગાવવી.
- ૪) પ્રમુખ પાર્ક-હસમુખભાઈના ઘર પાસે ટેકરો ઉતરતા ચાર રસ્તા પર - ટી.૫. લગાવવી.
- ૫) વલસાડ પારડી માજી સભ્યશ્રી રમણભાઈના ઘર પાસે ફ્રેનેજ પંપ પાસે
- ૬) નારણદાસ રોડ-ત્રિલોકનાથ કોમ્પ.મેઈન રોડ.
- ૭) છીપવાડ,શ્રીકૃષ્ણ પ્રણામી નવા મંદીરની સામે-પ્રણામી સ્ટ્રીટ.
- ૮) છીપવાડ,પ્રણામીસ્ટ્રીટ,મણીલાલ કોલસાવાળાની ઘર પાસે.
- ૯) છીપવાડ હરીદર્શન બહાર.
- ૧૦) છીપવાડ હનુમાનજી મંદીર પાસે.
- ૧૧) છીપવાડ મધુબન કોલોની પાસે.
- ૧૨) આમલીયા ફળીયા સીન્ધી કોલોની પાસે.
- ૧૩) સભ્યશ્રી રાજુભાઈના ઘર પાસે.
- ૧૪) છીપવાડ,વાવડી,કાંતીભાઈ દહીવાલાના ઘર સામે.
- ૧૫) છીપવાડ, જીતુભાઈના ઘર ગલીની બાજુમાં.
- ૧૬) છીપવાડ, મધુબન એપાર્ટમેન્ટ પાસે.

સ.મ.મંજૂર...

કામ નં.-૯૯

વિષય:- ફા. એન્ડ લા. ક. ઠ. નં. ૩૮ / ૨૦ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ કલ્યાણ બાગની ફરતે નવી કંપાઉન્ડ વોલ બનાવેલ તેના પર ગેટ લાઈટ ડુમ્સ ફીટીંગ કરવાનો એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ રૂા. ૭૧,૧૨૦/- પુરા મંજૂર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૩૮ / ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં શહેરની વચ્ચે ફક્ત એકજ ઉઘાન કે જે કલ્યાણ બાગ આવેલ છે. હાલે તેની ફરતે નવી કંમ્પાઉન્ડ વોલ નગરપાલિકા ધ્વારા બનાવવામાં આવેલ છે. શહેરની સુંદરતામાં વધારો કરવા સદર વોલ પર ગેટ લાઈટનાં ડુમ્સ નાંખવાનું આયોજન નગરપાલિકા તરફથી કરવામાં આવેલ છે. સદર ગેટ આગળ ડુમ્સ નાંખવાનો આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૭૧,૧૨૦- અંકે રૂા. એકોતેર હજાર, એકસો વીસ પુરાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

..૪૭..

..૪૭..

કામ નં.-૧૦૦

વિષય:- ફા. એન્ડ લા. ક. ઠ. નં. ૩૯ / ૨૦ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ ધરમપુર રોડ સરસ્વતી સ્કુલ થઈ પ્રાથમિક શાળા થઈ અબ્રામા ઝોન ઓફીસ સુધી સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવા માટેનો એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ રૂ. ૧૭,૭૭,૮૦૦/- પુરા મંજુર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૩૯ / ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, ધરમપુર રોડ થી અબ્રામા ઝોન ઓફીસ સુધીના રસ્તા પર હાલે સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવામાં આવેલ છે.પરંતુ સદર સ્થળે દુર દુર પોલ હોવાથી પ્રકાશ રસ્તા પર પડતો_નહી હોવાથી રાત્રી દરમ્યાન ખુબજ અંધકાર રહે છે. અને સદર રસ્તા પર અવર જવર ખુબજ પ્રમાણમાં રહેતી હોય, સદર સ્થળે નવા સ્ટ્રીટલાઈટનાં પોલ ઉભા કરી તેનાં પર ૪ × ૨૪ વોટનાં ફીક્યુર્સ મુકી સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવાના કામનો આવેલ એસ્ટીમેઈટની રકમ રૂ. ૧૭, ૭૭, ૮૦૦/- અંકે સત્તર લાખ, સીત્તોતેર હજાર, આઠસો પુરાનો છે.જે રકમ નામદાર સરકારશ્રીની યોજનામાં સમાવેશ કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૦૧

વિષય:- ફા. એન્ડ લા. ક. ઠ. નં. ૪૦ / ૨૦ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ બેચર રોડ માનસી પેટ્રોલપંપથી ઔરંગા નદીના પુલ સુધી સ્ટ્રીટ લાઈટની સુવિધા આપવાના કામે આવેલ એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ રૂ. ૨૬,૦૨,૦૦૦/- પુરા મંજુર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૪૦/ ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, બેચર રોડ, માનસી પેટ્રોલ પંપથી ઔરંગા નદીના પુલ સુધી સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા નથી અને સદર રસ્તો સ્ટેટ હાઈવે હોય અને સદર રસ્તા પરથી અવરજવર ખુબજ રહેતી હોય રાત્રી દરમ્યાન ખુબજ અંધકાર રહે છે. સદર સ્થળે સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવી ખુબજ જરૂરી અને આવશ્યક હોય સદર કામનો આવેલ એસ્ટીમેઈટની રકમ રૂ.૨૬,૦૨,૦૦૦/-પુરાનાં આવેલ છે જે મંજુર કરી અંકે રૂ.સત્તાવીસ લાખ, બે હજાર,પુરાનો આવેલ છે.જે રકમ નામદાર સરકારશ્રીની યોજનામાં સમાવેશ કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૦૨

વિષય:- ફા. એન્ડ લા. ક. ઠ. નં. ૪૧ / ૨૦ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ ગૌરવપથ ઉપર મુકવામા આવેલ સ્ટ્રીટ લાઈટનો કેબલ બદલી કરવાના કામે આવેલ એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ રૂ. ૯,૩૯,૮૦૦/- પુરા મંજુર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૪૧/ ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, ગૌરવપથ ઉપર મુકવામાં આવેલ સ્ટ્રીટલાઈટનો કેબલ ફોલ્ટી થઈ ગયેલ હોઈ સદર કેબલ ઉપર ફક્ત સીગલ ફેઈઝ ચાલુ હોઈ તેના પર સ્ટ્રીટ લાઈટ ચાલુ છે. સદરહું કેબલ બદલી કરવાની તાકીદે જરૂરીયાત હોવાથી સદર કામગીરી કરાવવા માટેનો કેબલ બદલી કરવાનો એસ્ટીમેઈટની રકમ રૂ.

૯,૩૯,૮૦૦- અંકે ડા.નવલાખ, ઓગણચાલીસ હજાર, આઠસો પુરાનો આવેલ છે. જે મંજુર કરવા તથા કામગીરી કરાવવા માટે નામદાર સરકારશ્રીની યોજનામાં સમાવેશ કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

..૪૮..

..૪૮..

કામ નં.-૧૦૩

વિષય:- ફા. એન્ડ લા. ક. ઠ. નં.૪૨ / ૨૦ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વોર્ડ નં.૧૦માં આવેલ આદીવાસી વિસ્તાર દંડીગ્યા ફળીયામા સ્ટ્રીટ લાઈટની સુવિધા આપવાના કામે આવેલ એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ ડા. ૧૩,૬૯,૭૦૦/- પુરા મંજુર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૪૨/ ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, વોર્ડ નં.-૧૦ માં આવેલ આદીવાસી વિસ્તારમાં ઓવર બ્રીજની નીચે આવેલ દંડીગ્યા ફળીયામાં સ્ટ્રીટ લાઈટની સુવિધા આપવાની જરૂરીયાત હોવાથી સદર કામનો આવેલ એસ્ટીમેઈટની રકમ ડા. ૧૩,૬૯,૭૦૦- અંકે ડા.તેરલાખ, ઓગણસીત્તેર હજાર, સાતસો પુરાનો આવેલ છે.જે મંજુર કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૦૪

વિષય:- ફા. એન્ડ લા. ક. ઠ. નં.૪૩ / ૨૦ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ રેલ્વે ઓવરબ્રીજથી ઝરણાપાર્ક થઈ પોલીસ હેડક્વાટર રોડ પર સ્ટ્રીટ લાઈટની સુવિધા આપવાના કામે આવેલ એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ ડા. ૩૯,૨૬,૬૦૦/- પુરા મંજુર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૪૩/ ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, પોલીસ હેડ ક્વાટર રોડથી ઓવરબ્રીજ સુધીનો રસ્તો ખુબજ અવરજવરવાળો હોય અને હાલે સ્ટ્રીટલાઈટનાં પોલ ખુબજ દુર દુર હોય રાત્રી દરમ્યાન ખુબજ જરૂરી અને આવશ્યક હોય સદર કામનો આવેલ એસ્ટીમેઈટની રકમ ડા.૩૯,૨૬,૬૦૦- અંકે ડા.ઓગણચાલીસ લાખ, છવ્વીસ હજાર, છસો પુરાનો આવેલ છે. જે મંજુર કરવા તથા કામગીરી કરાવવા માટે નામદાર સરકારશ્રીની યોજનામાં સમાવેશ કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૦૫

વિષય:- ફા. એન્ડ લા. ક. ઠ. નં.૪૪ / ૨૦ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ અબ્રામા ને.હા.નં.૮ થી અબ્રામા હેડ વર્ક્સ રસ્તા પર સ્ટ્રીટ લાઈટની સુવિધા આપવાના કામે આવેલ એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ ડા. ૪૬,૬૭,૮૦૦/- પુરા મંજુર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૪૪/ ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, અબ્રામા ને.હા.નં.૮ થી અબ્રામા હેડ વર્ક્સ સુધીનાં રસ્તા પર હાલે દુર દુર લાઈટો મુકવામાં આવેલ છે. અને આહિરવાસથી આગળના રસ્તા પર હાલે સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા નથી. જેથી

સદર રસ્તા પર ખુબજ અવરજવર વાળો હોઈ અને આ રસ્તા પર ઘણી ફેક્ટરીઓ આવેલ છે. તો સદર રસ્તા પર સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવા માટેનો આવેલ એસ્ટીમેઈટની રકમ રૂ.૪૬,૬૭,૮૦૦- અંકે રૂ.છેતાલીસ લાખ, સડસઠ હજાર, આઠસો પુરાનો આવેલ છે. જે મંજુર કરી સદર કામગીરી કરાવવા માટે રસ્તા પર આવેલ ફેક્ટરીઓ પાસેથી લોકભાગીદારી કરી તથા સદર કામને નામદાર સરકારશ્રીની યોજનામાં સમાવેશ કરી, કામગીરી કરાવવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

..૪૯..

..૪૯..

કામ નં.-૧૦૬

વિષય:- ફા. એન્ડ લા. ક. ઠ. નં.૪૫ / ૨૦ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ શાપુરનગરમાં આવેલ જુદા જુદા વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઈટના પોલ ઉભા કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ :-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૪૫ / ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, શાપુરનગર વિસ્તારમાં નીચે જણાવેલ સ્થળો પર સ્ટ્રીટ લાઈટની સુવિધા આપવા માટે ગેલ્વેનાઈઝ પોલ ઉભા કરી તેના પર સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- | | |
|-------------------------------------------------|--------|
| ૧. શાપુરનગર દિનેશભાઈ આર.ટી.ઓ.વાળાના ઘરની સામે.. | ૧-પોલ. |
| ૨. શાપુરનગર પશ્ચિમપાળ ભગત મહોલ્લામાં.. | ૨-પોલ. |
| ૩. શાપુરનગર પશ્ચિમપાળ લાલચંદ ભંગારવાળાની પાછળ.. | ૧-પોલ. |
| ૪. શાપુરનગર કેરોસીન મહોલ્લા શકુબેનના ઘર પાસે.. | ૧-પોલ. |
| ૫. શાપુરનગર જોગણીમાતાના મંદીર પાસે .. | ૧-પોલ. |
| ૬.શાપુરનગર વાઘરી જયંતીભાઈ વેલકમ બેકરીની સામે.. | ૧-પોલ. |
| ૭.શાપુરનગર વડચોક જલારામ બાપાના મંદીર પાછળ.. | ૧-પોલ. |
| ૮.શાપુરનગર વડચોક ધર્મશભાઈ પટેલના ઘરની સામે.. | ૧-પોલ. |

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૦૭

વિષય:- ફા. એન્ડ લા. ક. ઠ. નં.૪૬ / ૨૦ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ શહેરી વિસ્તારમાં નવરંગ લક્ષ્મી રંગીન ફુવારા પાસે વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારમાં હાઈમાસ્ટ લાઈટો મુકવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ :-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૪૬ / ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, વલસાડ શહેરનાં મુખ્ય માર્ગો પર હાઈમાસ્ટ મુકવામાં આવે તો શહેરની સુંદરતામાં વધારો થાય તેવા શુભ આશયથી કમીટીમાં લાંબી ચર્ચા-વિચારણાનાં અંતે નીચે જણાવેલ સ્થળો પર હાઈમાસ્ટ મુકવામાં આવે તો શહેરની સુંદરતામાં વધારો થઈ શકે તેમ હોઈ નીચે જણાવેલ સ્થળો પર બજાજ કું. ના હાઈમાસ્ટ મુકવાનાં સ્થળો પસંદ કરવામાં આવે છે.જેથી સદર કામ અન્વયેનો બજાજ કું. નો એસ્ટીમેઈટ મેળવીને, સદર કામ મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

વધુમાં, આઝાદ ચોક, ટાવર પાસે પણ એક હાઈમાસ્ટ મુકવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

૧. નવરંગ લક્ષ્મી રંગીન કુવારા પાસે.. ૧ પોલ. વોર્ડ નં.-૬.
૨. સરકીટ હાઉસ તીથલ રોડ.. ૧ પોલ. વોર્ડ નં.-૧૦.
૩. શાપુરનગર પોલીસ ચોકીની પાછળ..૨ પોલ. વોર્ડ નં.-૫.
૪. અબ્રામા રોડ શાકભાજી માર્કેટ પાસે મોગરાવાડી..૧ પોલ. વોર્ડ નં.-૯.
૫. ઓવરબ્રીજની વચ્ચે.. ૧ પોલ. વોર્ડ નં.-૧૩.
૬. આઝાદ ચોક, ટાવર પાસે..૧ પોલ.

સ.મ.મંજુર..

..૫

૦..

..૫૦..

કામ નં.-૧૦૮

વિષય:- ફા. એન્ડ લા. ક. ઠ. નં.૪૭ / ૨૦ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ શહેરી વિસ્તારમાં નાગલીયા પીર દરગાહ પાસે કંપાઉન્ડ વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટ લાઈટના પોલ ઉભા કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ :-

ફા. એન્ડ લા. ઠ.નં.૪૭ / ૨૦-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, શહેરી વિસ્તારોમાં નીચે જણાવેલ જુદા જુદા સ્થળો પર સ્ટ્રીટ લાઈટનાં પોલ ઉભા કરી તેનાં પર ફીક્યર્સ મુકી સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવાનું તથા અમરધામ અને શીલાપાર્ક તીથલરોડ પાસે પણ એક એક પોલ ઉભા કરી તેનાં પર ફીક્યર્સ મુકી સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા આપવાનું મંજુર કરવા સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

૧. નાગલીયા પીર દરગાહ પાસે કંપાઉન્ડમાં .. ૧ પોલ.
૨. ગીતા શોપ ફેક્ટરી અબ્રામા ઉપાધ્યાયના ઘરની ગલીમાં ..૨ પોલ.
૩. સુહાસીની કનોજીયાના ઘર પાસે ૧ પોલ.
૪. સર્વોદય સોસાયટી પોલીસ હેડક્વાર્ટસ રોડ વિશ્વકર્માના ઘર પાસે ..૧ પોલ.
૫. મીનાબેન એલમદનાં ઘર સામે ..૨ પોલ.
૬. પારફળીયા મકવાણાના ઘર પાસે..૧ પોલ.
૭. છોટુભાઈ લીમજીભાઈના ઘર પાસે પાર ફળીયા..૨ પોલ.
૮. મુઝરખાન પઠાણના ઘર પાસે..૨ પોલ.
૯. નવરંગ ફળીયા મોગરાવાડી કિરીટભાઈ માસ્તરના ઘર પાસે..૧ પોલ.
૧૦. મહેશભાઈ પટેલ બેન્કવાળાના ઘર પાસે નવરંગ ફળીયા..૧ પોલ.
૧૧. જાવેદભાઈ હનીફમન્સુરના ઘર પાસે નવરંગ ફળીયા..૧ પોલ.
૧૨. હિતેશભાઈ પટેલ વકીલની ઓફીસ પાસે હાજી માર્કેટ..૧ પોલ.
૧૩. લક્ષ્મી ટોકીઝની ગલીમાં એસ.ટી.ડેપોના જવાનાં રસ્તા પર..૨ પોલ.
૧૪. લેનવાલા કોમ્પલેક્ષની પાછળ..૨ પોલ.
૧૫. ઐયાઝભાઈ શેખ વકીલનાં ઘરની સામેનાં મેઈન રોડ પર..૧ પોલ.
૧૬. જી.વી.ડી. સ્કુલ થી સંગીતા એપાર્ટમેન્ટ પાસે ગીતાસદન રોડ પર..૧ પોલ.

૧૭.અમરધામ અને શીલાપાર્ક ,તીથલ રોડ ઉપર..૧+૧= ૨ પોલ.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૦૯

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં.૩૫ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ શહીદચોક બુસ્ટર પંપથી માંછીવાડ કબ્રસ્તાન સુધી પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાંખવાના કામે આવેલ એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ રૂા. ૪,૯૬,૮૦૦/- પુરા મંજુર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

..૫૧..

..૫૧..

ઠરાવ :-

વો.વ.ક.ઠ.નં. ૩૫ /તા.: ૧૮-૫-૨૦૧૩ ભલામણ મુજબ, શહીદ ચોક બુસ્ટર પંપથી માંછીવાડ કબ્રસ્તાન સુધીની નવી ૨૫૦ એમએમ ડાયારી ડી.આઈ. પાઈપ લાઈન નાંખવાના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. રૂા.૪,૯૬,૮૦૦- અંકે રૂા.ચાર લાખ, છન્નું હજાર, આઠસો પુરાનો આવેલ છે. જે મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૧૦

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં.૩૬ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ તીથલરોડ ગીતાંજલી સોસા.થી રવીન્દ્રનગર સુધીની પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાંખવાના કામે આવેલ એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ રૂા. ૧૩,૯૯,૦૦૦/- પુરા મંજુર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ.ક.ઠ.નં. ૩૫ /તા.: ૧૮-૫-૨૦૧૩ ભલામણ મુજબ, તીથલરોડ ગીતાંજલી સોસા.થી રવીન્દ્રનગર સુધીની ૧૫૦ એમએમ ડાયારી ડી.આઈ. પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાંખવાના કામે આવેલ એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ રૂા. ૧૩,૯૯,૦૦૦/- અંકે રૂા.તેર લાખ, નવ્વાણું હજાર પુરાનો આવેલ છે. જે મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર...

કામ નં.-૧૧૧

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં.૩૭ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ કલ્યાણ બાગ ખાતે આવેલ અંડર ગ્રાઉન્ડ સમ્પથી સ્ટેડીયમરોડ થઈ લીકરોડ થઈ ૧૨૦આવાસ મદનવાડ,રાજુ ગેરેજ સુધીની પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાંખવાના કામે આવેલ એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ રૂા. ૨૨,૪૮,૦૦૦/- પુરા મંજુર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૩૭ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ કલ્યાણ બાગ ખાતે આવેલ અંડર ગ્રાઉન્ડ સમ્પથી સ્ટેડીયમરોડ થઈ લીકરોડ થઈ ૧૨૦આવાસ મદનવાડ,રાજુ ગેરેજ સુધીની પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાંખવાના કામે આવેલ એસ્ટીમેઈટ ખર્ચ રૂા. ૨૨,૪૮,૦૦૦/- પુરા અંકે રૂા.બાવીસ લાખ, અડતાલીસ હજાર પુરાનો આવેલ છે. જે મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૧૨

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં.૩૮ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ અબ્રામા તથા મોગરાવાડી ખાતેની ટાંકીના મુખ્ય વાલ્વ માટે ૧૨"ડાયનાનો વાલ્વના સ્પીન્ડલ સેટ નંગ-૨-સ્પેરમા રાખવા માટે આવેલ ખર્ચ રૂા. ૨૧,૩૪૦/- પુરા મંજુર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૩૮ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ અબ્રામા તથા મોગરાવાડી ખાતેની ટાંકીના મુખ્ય વાલ્વ માટે ૧૨"ડાયનાનો વાલ્વનો સ્પીન્ડલ સેટ નંગ-૨- બનાવવવાની જરૂરીયાત હોય, અગાઉ મંજુર થયેલા ભાવથી ખરીદી કરવા માટેનો થનાર ખર્ચ સ્પીન્ડલ સેટ નંગ-૨નો ખર્ચ રૂા. ૨૧,૩૪૦/- પુરા અંકે રૂા. એકવીસ હજાર ,ત્રણસો ચાલીસ પુરાનો થવા જાય એમ છે. તો સદર કામગીરી કરવા માટેનો ઉપરોક્ત થનાર ખર્ચ મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર.. ..૫૨..

..૫૨..

કામ નં.-૧૧૩

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૦ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વારીગૃહ શહેર ખાતેની મદનવાડ ટાંકી,હાલર ટાંકીનો મેઈન વાલ્વના ૧૨"ડાયનાનો સ્પીન્ડલ સેટ નંગ-૨-સ્પેરમા રાખવા માટે મંજુર થયેલ ભાવે ખરીદ કરવાના કામે આવેલ ખર્ચ રૂા.:૨૧,૩૪૦/- પુરા મંજુર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૦ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વારીગૃહ શહેર ખાતેની મદનવાડ ટાંકી,હાલર ટાંકીનો મેઈન વાલ્વના ૧૨"ડાયનાનો સ્પીન્ડલ સેટ નંગ-૨- બનાવીને સ્પેરમા રાખવાની જરૂરીયાત હોય અગાઉ મંજુર થયેલ ભાવે ખરીદ કરવા માટેનો થનાર ખર્ચ સ્પીન્ડલ સેટ નંગ-૨નો ખર્ચ રૂા. ૨૧,૩૪૦/- અંકે રૂા. એકવીસ હજાર ,ત્રણસો ચાલીસ પુરાનો થવા જાય એમ છે. તો સદર કામગીરી કરવા માટેનો ઉપરોક્ત થનાર ખર્ચ મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૧૪

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૦ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વારીગૃહ શહેર ખાતેની મદનવાડ ટાંકી,હાલર ટાંકીનો મેઈન વાલ્વના ૧૨"ડાયનાનો સ્પીન્ડલ સેટ નંગ-૨-સ્પેરમા રાખવા માટે મંજુર થયેલ ભાવે ખરીદ કરવાના કામે આવેલ ખર્ચ રૂા.:૨૧,૩૪૦/- પુરા મંજુર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટીમાં રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, ઉપરોક્ત કામ, એજન્ડાના કામ નં.-૧૧૩ માં સમાવેશ થઈ ગયેલ છે. જેથી કશું કરવાનું રહેતું નથી.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૧૫

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૨ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વારીગૃહ શહેર ખાતે દિક્ષીત મહોલ્લામાં પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાંખવાના કામે મંજુર થયેલ ભાવે જલારામ પેઈન્ટસ,વલસાડ પાસેથી ખરીદ કરેલ જે થયેલ ખરીદીને બહાલી આપી આવેલ બીલ રૂા. ૭૬,૬૨૬/- પુરાનું ચુકવણું કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૨ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વારીગૃહ શહેર ખાતે દિક્ષીત મહોલ્લામાં પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાંખવાનો રૂા.૭૬,૬૨૬- પુરાનો એસ્ટીમેઈટ આવેલ છે. જે પૈકી સને ૨૦૧૨-૧૩નાં વર્ષમાં મંજૂર થયેલા ભાવથી સપ્લાયર્સશ્રી જલારામ પેઈન્ટ્સ એન્ડ સેનેટરી વલસાડ પાસેથી જરૂરીયાત મુજબનો માલસમાનની ખરીદી કરેલ છે. સદર કરેલ ખરીદીને બહાલ રાખી સદર કામનો થનાર ખર્ચ રૂા.૭૬,૬૨૬- અંકે રૂા. છોતેર હજાર, છસો છવ્વીસ પુરા મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કામ નં.-૧૧૬

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૪ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વારીગૃહ શહેર ખાતે વલસાડ પારડી બુસ્ટર પંપની અંદર દલબોક્ષ નવો બનાવવા અંગે નીલકંઠ એન્જી.નો અંદાજીત ખર્ચ રૂા.૨૫૦૦૦/-પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

..૫૩..

..૫૩..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૪ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વલસાડ પારડી બુસ્ટર પંપની આગળ દલ બોક્ષ કાટ લાગીને તૂટી ગયેલ છે. સદર કામગીરી કરવા અંગેનો થનાર ખર્ચ રૂા.૨૫,૦૦૦- અંકે રૂા. પચ્ચીસ હજાર પુરાનો નીલકંઠ એન્જી.નો આવેલ અંદાજીત ખર્ચ મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૧૭

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૬ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વોર્ડ નં.-૮ નાં ધોબીતળાવ વિસ્તારમાં ૬ જગ્યાએ જાહેર સ્ટેન્ડ પોસ્ટ મુકવાના કામે મંજૂર થયેલ ભાવે જાહેર સ્ટેન્ડ પોસ્ટ મુકવાની જરૂરીયાત હોય સદર કામનો અંદાજીત ખર્ચ રૂા. ૩૬,૨૦૦/- પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૬ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વોર્ડ નં.-૧૧ નાં ધોબીતળાવ વિસ્તારમાં નીચે જણાવેલ -૬ જગ્યાએ જાહેર સ્ટેન્ડ પોસ્ટ મુકવાના કામે મંજૂર થયેલ ભાવે જાહેર સ્ટેન્ડ પોસ્ટ મુકવાની જરૂરીયાત હોય સદર કામનો અંદાજીત ખર્ચ રૂા. ૩૬,૨૦૦/-અંકે રૂા. છત્રીસ હજાર, બસો પુરા મંજૂર કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૧૮

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૭ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વારીગૃહ શહેર ખાતે આવેલ કોન્વેન્ટ બાજુમાંની ભુધર ભગવાનની ચાલમાં જુની લાઈનની જગ્યાએ નવી ૩" ડાયાની પાણીની પાઈપ લાઈન નાંખવાનો એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૩,૦૬,૨૪૦/- પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૭ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વારીગૃહ શહેર ખાતે આવેલ કોન્વેન્ટ સ્કુલની બાજુમાંની ભુધર ભગવાનની ચાલમાં જુની લાઈનની જગ્યાએ નવી ૩" ડાયાની જી.આઈ.પાઈપ લાઈન નાંખવાનાં કામનો અંદાજીત ખર્ચ રૂા.

૩,૦૬,૨૪૦/- અંકે રૂ. ત્રણ લાખ, છ હજાર, બસો ચાલીસ પુરાનો આવેલ જે મંજૂર કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૧૯

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૮ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ અબ્રામા ઝોનમાં દક્ષિણ અબ્રામા તડકેશ્વર મંદીરની ગલીમાં બાકી રહેલ ૩" ડાયાની પાણીની પાઈપ લાઈન નાંખવાનો એસ્ટીમેઈટ રૂ. ૧૦,૩૬,૮૦૦/- પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

..૫૪..

..૫૪..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૮ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ અબ્રામા ઝોનમાં દક્ષિણ અબ્રામા વિસ્તારમાં તડકેશ્વર મંદીરની ગલીમાં બાકી રહેલ ૩" ડાયાની પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાંખવાનો અંદાજીત ખર્ચ રૂ. ૧૦,૩૬,૮૦૦/- અંકે રૂ. દશ લાખ, છત્રીસ હજાર, આઠસો પુરાનો આવેલ જે મંજૂર કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૨૦

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૯ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વારીગૃહ શહેર આંબલી ફળીયા વલસાડ પારડી ખાતે જાહેર સ્ટેન્ડ પોસ્ટ મુકવાનું એસ્ટીમેઈટ રૂ. ૯,૬૩૦/- પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૪૯ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વારીગૃહ શહેર આંબલી ફળીયા વલસાડ પારડી ખાતે જાહેર સ્ટેન્ડ પોસ્ટ મુકવાનું એસ્ટીમેઈટ રૂ. ૯,૬૩૦/- અંકે રૂ. નવહાજાર, છસો ત્રીસ પુરાનો આવેલ જે મંજૂર કરી, કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૨૧

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં.૫૮ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ મોગરાવાડી ઝોન વિસ્તાર નદીની પેલે પાર ભાથામાં નવા બે હેન્ડપંપ બનાવવા અંગે એક હેન્ડપંપના રૂ. ૫૩,૬૨૫/- પુરા મુજબ બે બનાવવાનું મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૫૮/૧૮-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ મોગરાવાડી ઝોન વિસ્તારમાં સ્મશાનને લાગુ ઔરંગા નદી પછીના ભાગે મોગરાવાડી ભાઠાનો વિસ્તાર આવેલ છે. જેમાં નગરપાલિકા તરફથી પાણીની પાઈપ લાઈન નાંખવામાં આવેલ નથી જેથી સદર વિસ્તારમાં જુદી જુદી જગ્યાએ બે નવા (હેન્ડપંપ) બોરીંગ કરવાની જરૂરીયાત હોવાથી સદર કામે બે નવા

બોરીંગ બનાવવાનો ખર્ચ રૂા. ૧,૦૭,૨૫૦-અંકે રૂા. એક લાખ,સાત હજાર, બસો પચાસ પુરાનો આવેલ છે.જે સદર ખર્ચ મંજુર કરી, કામગીરી કરાવવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને મંજુર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૨૨

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં.૬૩ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ મેલડી માતાના મંદીરથી સલીમ ચીકનવાળા થઈ નાનુ આહીરના ઘર સુધી પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાંખવાનો અંદાજીત ખર્ચ રૂા. ૩,૮૪,૧૦૦/- પુરા મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં. ૬૩/૧૮-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ મેલડી માતાના મંદીરથી સલીમ ચીકનવાળા થઈ નાનુ આહીરના ઘર સુધી ૫૦ એમએમ ડાયનાી જી.આઈ.પાઈપ લાઈન નાંખવાનો એસ્ટીમેઈટ રૂા.૩,૮૪,૧૦૦-અંકે રૂા.ત્રણ લાખ,ચોયાસી હજાર,

..૫૫..

..૫૫..

એકસો પુરાનો આવેલ છે.જે ખર્ચ મંજુર કરી, કામગીરી કરાવવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૨૩

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં. ૬૪ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ વારીગૃહ હેડવર્ક્સ ખાતે (રીવર ફ્રન્ટ)તરીકે વિકાસ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં. ૬૪/૧૮-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, અબ્રામા હેડવર્ક્સ ખાતે ડેમની નજીકમાં નગરપાલિકાનાં પ્લોટમાં " સામાજીક વનીકરણ વિભાગ " ધ્વારા સરૂનાં ઝાડો કાપવામાં આવેલ છે. જે ખુલ્લા પ્લોટમાં ઔરંગા રીવર ફ્રન્ટ ડેવલપમેન્ટ હેઠળ ગાર્ડનીંગ / ફાઉન્ટેઈન બનાવી કામગીરી કરી શકાય એમ છે. જેના લીધે વલસાડમાં શહેરીજનોને નદી કિનારે હરવા ફરવા માટેની નવી જગ્યા આપી શકાય એમ છે આ કામગીરી કરવા માટે જરૂરી કન્સલ્ટન્ટશ્રીની નિમણુંક કરવી જરૂરી હોય નગરપાલિકાના નિમણુંક પામેલ કન્સલ્ટન્ટશ્રીની નિમણુંક આપી, કામગીરી કરાવવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૨૪

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં. ૬૫ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ અબ્રામા ઝોનમાં રાજનનગર વિસ્તારમાં રી -બોરીંગ કરવા અંગેનું એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૨૩,૫૦૦/-પુરા મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં. ૬૫/૧૮-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, રાજનનગર વિસ્તારમાં સરકારી બોરીંગમાં પાણી નીચે ઉતરી ગયેલ છે. જેમાં નવા પાઈપ નાંખીને બોરીંગ નીચે ઉતારી શકાય એમ નથી. જેથી રી-બોરીંગ કરવાની જરૂરીયાત હોય, જે

અંગેનો અંદાજીત ખર્ચ રૂ. ૨૩,૫૦૦- અંકે રૂ.ત્રેવીસ હજાર, પાંચસો પુરા મંજૂરી કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૨૫

વિષય:-વો.વ. ક. ઠ. નં.૬૬ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ અબ્રામા ઝોનમાંએસ.ટી.વર્કશોપની સામે આવેલ બોરીગને , રી-બોરીગ કરવા અંગે આવેલ અંદાજીત ખર્ચ રૂ. ૨૩,૫૦૦/-પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૬૬ / ૧૮-૫-૧૩ની ભલામણ મુજબ, અબ્રામા ઝોનમાં એસ. ટી. વર્કશોપની સામેના ભાગોમાં આવેલ સરકારી બોરીગને, રી-બોરીગ કરવાની જરૂરીયાત હોવાથી સદર કામનો થનાર અંદાજીત ખર્ચ રૂ. ૨૩,૫૦૦/- અંકે રૂ.ત્રેવીસ હજાર, પાંચસો પુરા મંજૂરી કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

..૫૬..

..૫૬..

કામ નં.-૧૨૬

વિષય:-વો.વ. ક. ઠ. નં.૬૭ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ અબ્રામા ઝોન, ધરમપુર રોડ પર સાત ગાળા પાસે જલારામ શો રૂમ પાસે નવું બોરીગ બનાવવા અંગે કરેલ અંદાજીત ખર્ચ રૂ. ૫૩,૬૨૫/-પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૬૭ / ૧૮-૫-૧૩ની ભલામણ મુજબ, અબ્રામા ઝોન, ધરમપુર રોડ પર સાત ગાળા પાસે જલારામ શો રૂમ પાસે એક નવું સરકારી બોરીગ કરવાની જરૂરીયાત છે. સદરહું નવું બોરીગ બનાવવાના કામનો થનાર ખર્ચ અંદાજીત ખર્ચ રૂ. ૫૩,૬૨૫/- અંકે રૂ.ત્રેપન હજાર, છસો પચ્ચીસ પુરા મંજૂરી કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૨૭

વિષય:-વો.વ. ક. ઠ. નં.૬૮ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ, રાજનનગર તથા ગોકુળધામ વિસ્તારમાં એક એક સરકારી બોરીગ બનાવવા અંગેનું આવેલ ખર્ચ રૂ. ૧,૦૭,૨૫૦/-પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૬૮/ ૧૮-૫-૧૩ની ભલામણ મુજબ, અબ્રામા ઝોન, વિસ્તારમાં રાજનનગર તથા ગોકુળધામ વિસ્તારમાં એક એક નવું બોરીગ બનાવવાની જરૂરીયાત હોય સદર વિસ્તારમાં એક બોરીગ બનાવવાનો અંદાજીત ખર્ચ રૂ.

૫૩,૬૨૫- પુરાનો થવા જાય એમ છે. એમ બે વિસ્તાર માટે બે બોરીંગ બનાવવાનો ખર્ચ રૂા. ૧,૦૭,૨૫૦- અંકે રૂા. એક લાખ, સાત હજાર,બસો પચાસ પુરાનો મંજૂરી કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૨૮

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં. ૬૮ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ, વોર્ડ નં.-૨માં કોચરફળીયા તથા હરીજનવાસમાં એક એક નવા બોરીંગ બનાવવા અંગેનો અંદાજીત ખર્ચ રૂા. ૧,૦૭,૨૫૦/-પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં. ૬૮/ ૧૮-૫-૧૩ની ભલામણ મુજબ, વોર્ડ નં.-૨માં કોચરફળીયા તથા હરીજનવાસમાં એક એક નવા બોરીંગ બનાવવાની જરૂરીયાત હોવાથી એક નવું બોરીંગ બનાવવાનો અંદાજીત ખર્ચ રૂા. ૫૩,૬૨૫- પુરાનો થવા જાય એમ છે. એમ કુલ બે વિસ્તારમાં નવા બોરીંગ બનાવવાનો અંદાજીત ખર્ચ રૂા. ૧,૦૭,૨૫૦/-અંકે રૂા. એક લાખ, સાત હજાર,બસો પચાસ પુરાનો મંજૂર કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૨૯

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં. ૭૦ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ, પ્રેરણા સોસાયટીની પાછળ આવેલ અમરપાર્ક સોસાયટીમાં ૧૫૦ એમએમ ડાયાની પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાંખવાનો એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૩,૩૪,૧૦૦/-પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

..૫૭..

..૫૭..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં. ૭૦ / ૧૮-૫-૧૩ની ભલામણ મુજબ, પ્રેરણા સોસાયટીની પાછળ આવેલ અમરપાર્ક સોસાયટીમાં પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નહી હોવાથી સદર સ્થળે ૧૫૦- એમએમ ડાયાની પીવાના પાણીની પાઈપ લાઈન નાંખવાનો એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૩,૩૪,૧૦૦/- અંકે રૂા.ત્રણ લાખ,ચૌત્રીસ હજાર,એકસો પુરાનો મંજૂર કરવા તથા કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૩૦

વિષય:- વો.વ. ક. ઠ. નં. ૭૧ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ, વોર્ડ નં.-૧૪માં આવેલ મેલડી માતાના મંદીર પાસે જાહેર સ્ટેન્ડ પોસ્ટ મુકવાનો થનાર ખર્ચ રૂા. ૬,૮૦૦/-પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં. ૭૦ / ૧૮-૫-૧૩ની ભલામણ મુજબ, વોર્ડ નં.-૧૪માં આવેલ મેલડી માતાના મંદીર પાસે એક જાહેર સ્ટેન્ડ પોસ્ટ મુકવાની જરૂરીયાત હોવાથી સદર કામ કરવા માટેનો થનાર ખર્ચ રૂા. ૬,૮૦૦- અંકે રૂા. છ હજાર, નવસો પુરાનો મંજૂર કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૩૧

વિષય:-વો.વ. ક. ઠ. નં.૭૨ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ, વોર્ડ નં.-૧૦માં આવેલ શ્રીનગર સોસાયટીમાં શંકર ભગવાનના મંદીર પાછળ જાહેર સ્ટેન્ડ પોસ્ટ મુકવાનો થનાર ખર્ચ રૂા.૭,૨૦૦/-પુરા મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૭૨ / ૧૮-૫-૧૩ની ભલામણ મુજબ, વોર્ડ નં.-૧૦માં આવેલ શ્રીનગર સોસાયટીમાં, શંકર ભગવાનના મંદીર પાછળ જાહેર સ્ટેન્ડ પોસ્ટ મુકવાની જરૂરીયાત હોય સદર કામગીરી કરવા માટેનો થનાર ખર્ચ રૂા.૭,૨૦૦/- અંકે રૂા.સાત હજાર, બસો પુરાનો મંજુર કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજુર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૩૨

વિષય:-વો.વ. ક. ઠ. નં.૭૩ / ૧૮ - ૫ - ૧૩ ની ભલામણ મુજબ, ખડકી ભાગડા વિસ્તારમાં રોશન અલી દરગાહ પાસે વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં જાહેર સ્ટેન્ડ પોસ્ટ મુકવનો થનાર ખર્ચ રૂા.૨૦,૭૫૦/-પુરા મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

વો.વ. ક. ઠ. નં.૭૩ / ૧૮-૫-૧૩ની ભલામણ મુજબ, વોર્ડ નં.-૪માં નીચે જણાવેલ ખડકીભાગડા વિસ્તારમાં નવા જાહેર સ્ટેન્ડ પોસ્ટ મુકવાની જરૂરીયાત હોવાથી સદર ૪-સ્થળોએ જાહેર સ્ટેન્ડ પોસ્ટ મુકવાનો થનાર ખર્ચ રૂા.૨૦,૭૫૦-અંકે રૂા.વીસ હજાર, સાતસો પચાસ પુરાનો મંજુર કરી કામગીરી કરાવવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

૧. રોશનઅલી દરગાહ પાસે ખડકીભાગડા.
૨. નાના પારસીવાડ મંજુબેનના ઘર પાસે.
૩. કુંભારવાડની પાછળ શારદાબેનના ઘર પાસે.
૪. સકારામ મંદીરની આગળ સવિતાબેનના ઘર પાસે ખડકીભાગડા.

સ.મ.મંજુર.. ..૫૮..

..૫૮..

કામ નં.-૧૩૩

વિષય:- સેનેટરી ખાતામા કામદાર તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારીશ્રી દિપક. બી. વાલોદરા, તા.: ૨૦ /૦૫ / ૨૦૧૩ ના રોજ અવસાન પામેલ હોય, નિયમોનુસાર તેઓની નીકળતી ગ્રેજ્યુટી, પેન્શન વિગેરેની રકમ, તેઓના વારસદાર પત્ની ગં.સ્વ. શીલાબેન ડી. વાલોદરાને ચુકવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગર પાલિકાના સેનેટરી ખાતામાં કામદાર તરીકે ફરજ બજાવતા કર્મચારીશ્રી દિપક. બી. વાલોદરા, તા.:૨૦/૦૫/૨૦૧૩ના રોજ અવસાન પામેલ હોય, તેઓના અવસાન બાદ તેમના સીધીલીટીના વારસદાર પત્ની ગં.સ્વ. શીલાબેન ડી. વાલોદરાને નિયમોનુસાર ગ્રેજ્યુટી, પેન્શનની નીચે જણાવેલ રકમ ચુકવવાનું મંજુર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- ૧) ગ્રેજ્યુટી રૂા.૪,૦૬,૮૪૪/-
- ૨) પેન્શન રૂા.૪૭૧૦/-તથા મળતાં અન્ય ભથ્થાઓ.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૩૪

વિષય:- કા.સ.ઠ.નં.૮૦ / તા.:૨૩-૪-૧૨ થી ઠરાવ્યા મુજબ વ.ન.પા. નાં સીધાવેરા શાખા ધ્વારા ઈસ્યુ કરવામાં આવતાં માંગણાબીલો તેમજ રસીદ ઉપર જાહેરાત વિગેરે હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે છાપકામ કરાવેલ જેના આવેલ બીલ રૂા. ૮૮૦૦૦/- તથા બીલ રૂા.૬૦,૦૦૦/- મળી કુલ બીલ રૂા.૧,૪૦,૦૦૦/- પુરાનું મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

કા.સ.ઠ.નં. ૮૦ / તા.: ૨૩-૪-૨૦૧૨ થી ઠરાવ્યા મુજબ, વલસાડ નગરપાલિકાનાં સીધાવેરા શાખા ધ્વારા ઈસ્યુ કરવામાં આવતાં માંગણાબીલો તેમજ રસીદ ઉપર જાહેરાત વિગેરે છાપકામ, હેપ્પી ઝેરોક્ષ, વલસાડ પાસે કરાવેલ જેમના આવેલ બીલ રૂા.૮૮,૦૦૦- તથા બીલ રૂા.૬૦,૦૦૦- મળી કુલ બીલ રૂા.૧,૪૦,૦૦૦-અંકે રૂા.એક લાખ, ચાલીસ હજાર, પુરાનું આવેલ છે. જેનું ચુકવણું કરવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

કામ નં.-૧૩૫

વિષય:- બાંધકામ સમિતિ ઠરાવ નં.૧ / તા.: ૨૪-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ વલસાડ શહેરમાં મુખ્ય પ્રવેશ ધ્વાર(વેલકમ ગેટ) બનાવવા માટે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

બાંધકામ સમિતિ ઠરાવ નં.૧ / તા.: ૨૪-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ,સ્વામીનારાયણ સંસ્થા તરફથી વલસાડ નગરપાલિકા વિસ્તારનાં પ્રવેશ ધ્વાર -(વેલકમ ગેટ) તેમની ડીઝાઈન પ્રમાણે તેમનાં ખર્ચે બનાવી આપવા ઓફર કરેલ. વ.ન.પા. હદ વિસ્તારનાં મુખ્ય પ્રવેશ ધ્વાર(વેલકમ ગેટ) સુશોભીત યોગ્ય ઉચાઈ અને પહોળાઈવાળો લાઈટીંગ વ્યવસ્થા સહિત મુકવાથી શહેરની શોભામાં વધારો થાય તેમ હોઈ અને નગરપાલિકાએ સદર કામે કોઈપણ પ્રકારનો આર્થિક ખર્ચ ભોગવ્યા વિના તથા વાર્ષિક મેનટેનન્સને લગતી કામગીરી તથા તે અંગેનો મેનટેનન્સ ખર્ચ પણ સદર સંસ્થાએ જ ભોગવવાનો રહેશે.તેવી જોગવાઈઓ સહિત શરતી મંજુરી આપવા અને આ બાબતે આગામી જરૂરી કાર્યવાહી કરવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

..૫૯..

..૫૯..

કામ નં.-૧૩૬

વિષય:- બાંધકામ સમિતિ ઠરાવ નં.૨ / તા.: ૨૪-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ વલસાડ નગરપાલિકાનો જુનો ટેમ્પો રજી.નં.જીજે ૧૫.જી.૮૧ ખરાબ થયેલ હોઈ નવો ટેમ્પો ખરીદ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

બાંધકામ સમિતિ ઠરાવ નં.૨ / તા.: ૨૪-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ નગરપાલિકા જાહેર બાંધકામ શાખા હસ્તે-મિત્સુબીસી ટેમ્પો રજી.નં.જીજે.૧૫.જી.૮૧-૧૯૯૦ મોડલ ખુબજ જુનુ હોઈ સદર ટેમ્પોની બોડી,તથા ડ્રાઈવર-ક્લીનરની કેબીન પણ અત્યંત જર્જરીત થઈ ગયેલ હોઈ લાઈટીંગ-વાયરીંગ પણ સંપુર્ણ રીતે ખરાબ થઈ ગયેલ હોઈ તાકીદે મરામત કરાવવું ખુબજ જરૂરી અને આવશ્યક હોઈ મરામત કરાવવા સંબંધેની ટેન્ડર નોટીસ તૈયાર કરાવી દૈનિક પત્રોમાં

જાહેરાત પ્રસિધ્ધી કરાવી ટેન્ડરો મંગાવી તાત્કાલિક રીપેરીંગ કરાવવાનું ઠરાવવામાં આવે છે. વધુમાં ઠરાવવામાં આવ્યું કે, નગરપાલિકામાં વધેલ વિસ્તારને ધ્યાને લેતાં તથા ડીપાર્ટમેન્ટલી કામે-બ્લોકલનાં અભાવે કામગીરી ખોરંભે પડતી હોઈ આકસ્મિક કામકાજ દરમ્યાને ભારે મુશ્કેલીઓ ઉપસ્થિત થતી હોઈ-ટાટા મોડલ એસીઈ. એચપી. ટેમ્પો નંગ-૧(એક) ટાટા કું. નાં ઓથોરાઈઝડ ડીલર પાસે ખરીદી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

કામ નં.-૧૩૭

વિષય:- બાંધકામ સમિતિ ઠરાવ નં.૩ / તા.: ૨૪-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ વલસાડ શહેરની ગટર સફાઈ કરવા ભાડેથી જેસીબી - લોડર રાખવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

બાંધકામ સમિતિ ઠરાવ નં. ૩/ તા.: ૨૪-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ,વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં નગરપાલિકા લાગું પંચાયત વિસ્તાર મોજે અબ્રામા- પંચાયત તથા મોગરાવાડી પંચાયત વિસ્તાર આવેલ છે. જેનો વલસાડ નગરપાલિકામાં સમાવેશ થવા પામેલ છે.

પ્રિમોન્સુન કામગીરીમાં મોટી ગટરની સાફ સફાઈ કરાવવા માટે જેસીબી લોડરની ખુબજ જરૂરી અને આવશ્યકતાં જણાંતાં અને ઠેક ઠેકાણેની ગટરોની સફાઈ કામગીરી માટે એકજ લોડર કામગીરીને પહોંચી વળે તેવી સ્થિતિમાં નહીં હોવાથી અને સમય મર્યાદામાં નિયત સમય મર્યાદામાં વધુ કામગીરી કરાવવી ફરજીયાત બનતાં ભાડેનું જેસીબી લોડર ભાડે રાખવું જરૂરી હોઈ આ કમીટીનાં ચેરમેનશ્રી તથા મે.પ્રમુખ સાહેબશ્રી સાથે ચર્ચા-વિચારણા કરી શ્રી રાધે કૃષ્ણ કન્સ્ટ્રક્શન-વલસાડનું જેસીબી -લોડર ભાડે રાખવામાં આવેલ છે. જે અંગે તેઓ ધ્વારા શરતો લેખીતમાં જણાવેલ છે. તે શરતો અને ભાડાના દરે, જેસીબી ભાડે રાખવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.વધુમાં સદર ભાડુતી જેસીબી લોડરને નગરપાલિકા ધ્વારા જરૂરી ડીઝલનો જથ્થો આપવામાં આવે છે. જેથી નગરપાલિકા ધ્વારા આપવામાં આવતાં ડીઝલનાં નાણાં સદર પાર્ટી પાસેથી વસુલવાનું રહેશે.વિશેષમાં નગરપાલિકાનો વિસ્તાર વધેલ તેને ધ્યાને લઈ તથા ડીપાર્ટમેન્ટલી કામો આકસ્મિક સમયની કામગીરીઓને ધ્યાને લેતાં નગરપાલિકાએ નવું બીજુ એક લોડર જેસીબી ખરીદવાની જરૂરત જણાંતી હોઈ, નિયમોનુસાર કાર્યવાહી કરી, ખરીદી કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

..૬૦..

..૬૦..

કામ નં.-૧૩૮

વિષય:- બાંધકામ સમિતિ ઠરાવ નં.૪ / તા.: ૨૪-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ શહેરની ગટરોને રીપેરીંગ કામ કરી આર.સી.સી. પથ્થરથી બંધ કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત.

ઠરાવ :-

બાંધકામ સમિતિ ઠરાવ નં. ૪/ તા.: ૨૪-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, શહેરની વોર્ડ નં.-૧ થી ૧૪ માં આવેલ ખુલ્લી ગટરો ઠેકઠેકાણે તુટેલ હાલતમાં છે. જો તેને રીપેરીંગ કરી તેનાં ઉપર આર.સી.સી. સ્લેબ પથ્થરથી ઢાંકી બંધ કરવામાં આવે તો ગંદકીનો ઉપદ્રવ થતો અટકાવી શકાય. અને ગંદકીનો કાયમી ધોરણે નિકાલ થઈ શકે તેમ છે. અને શહેરની સુંદરતામાં વધારો કરી

શકાય એમ હોઈ ખુલ્લી ગટરોનું સર્વે કરાવી—મરામત કામગીરી કરવા તથા આર.સી.સી. સ્લેબ પથ્થરથી ઢાંકવાનાં કામનું જરૂરી એસ્ટીમેઈટ બનાવી, સદર કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કામ નં.—૧૩૯

વિષય:—બાંધકામ સમિતિ ઠરાવ નં.૫ / તા.: ૨૪-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ વલસાડ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં " ડસ્ટ ફ્રી" શહેર બનાવવા પેવર બ્લોકનાં કામો કરાવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

બાંધકામ સમિતિ ઠરાવ નં. ૫/ તા.: ૨૪-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, ના. સરકારશ્રીની યોજના હેઠળ શહેરને " ડસ્ટ ફ્રી " સીટી બનાવવાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જે સંબંધે શહેરમાં આવેલ મુખ્ય માર્ગો જેવાં કે બેચર રોડ, ઘરમપુર રોડ, અબ્રામા મુખ્ય રસ્તાઓ, મોગરાવાડી મુખ્ય રસ્તાઓ તથા શહેરનાં મુખ્ય માર્ગો ઉપર રસ્તાની બંને બાજુએ " પેવર બ્લોક " બેસાડી , વૃક્ષારોપણ —લોન ઉગાડવી સુંદર શહેરનું આયોજન કરી શકાય તેમ હોઈ, આવા પ્રકારની કામગીરીઓ કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કામ નં.—૧૪૦

વિષય:—બાંધકામ સમિતિ ઠરાવ નં.૬ / તા.: ૨૪-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ વલસાડ પારડી વિસ્તારમાં ઓવર હેડ પાણીની ટાંકીનું બાંધકામ કરવાનું આયોજન કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

બાંધકામ સમિતિ ઠરાવ નં. ૬/ તા.: ૨૪-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, વલસાડ પારડી વિસ્તારમાં પીવાનાં પાણીની સમસ્યાઓ વધુ પડતી હોઈ પૂરતા પ્રેસરથી પાણી પુરવઠો જરૂરી જથ્થામાં મળતો નહી હોવાથી તે બાબતે ત્યાંનાં રહીશો ધ્વારા વારંવાર ફરીયાદો થતી આવેલ હોઈ તે બાબતે સદર વિસ્તારનાં ટ્રસ્ટી મંડળ ધ્વારા વિના મુલ્યે પાણીની ઓવર હેડ ટેન્ક બનાવવા જમીનની ફાળવણી કરવાનું જણાવેલ છે.ઉપરોક્ત બાબતે ચર્ચાવિચારણા કરી, વલસાડ પારડી વિસ્તારમાં પાણીની ટાંકી બનાવવાનાં કામે ટ્રસ્ટી મંડળ જોડે જરૂરી ચર્ચા વિચારણા કરી, સદર વિસ્તારમાં પાણીની ટાંકી બનાવવા અંગેની કાર્યવાહી કરવાનું તથા વોર્ડ નં.—૪ વિસ્તારમાં પણ પાણીની ખુબજ સમસ્યાઓ હોઈ તેમની સમસ્યાઓ અન્વયે, જો રાખોડીયા તળાવ વિસ્તારમાં એક પાણીની ટાંકીનું

..૬૧..

..૬૧..

બાંધકામ કરવામાં આવે તો વોર્ડ નં.—૪, ૫ અને વોર્ડ નં.—૧ ની પીવાનાં પાણીની સમસ્યાઓ મહદ અંશે સમસ્યાઓ હલ કરી શકાય એમ હોઈ, આમ ઉપરોક્ત જણાવેલ વિસ્તારોમાં પાણીની ટાંકી બનાવવા અંગેની જરૂરી કાર્યવાહી કરી, મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કામ નં.—૧૪૧

વિષય:—બાંધકામ સમિતિ ઠરાવ નં.૭/ તા.: ૨૪-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ બાંધકામ વિભાગ

માટે પાવડા ત્રિકમ,તગારા વિગેરે સાધન સામગ્રી ખરીદવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

બાંધકામ સમિતિ ઠરાવ નં. ૭/ તા.: ૨૪-૫-૧૩ ની ભલામણ મુજબ, બાંધકામ વિભાગ ધ્વારા ડીપાર્ટમેન્ટલી કામગીરી કરાવવા અંગે જરૂરી સેવા આવશ્યક જણાંતી , સાધન સામગ્રીની તાત્કાલીક ખરીદી કરાવવી જરૂરી જણાંતી હોઈ, સદર કામે ડીપાર્ટમેન્ટલી રોડ ઈન્સ્પેક્ટરશ્રીનાં રીપોર્ટમાં જણાવેલ જથ્થામાં જે તે સાધન સામગ્રી ખરીદી કરવા સ્થાનિક બજારમાંથી ભાવો મેળવી, અગર આરોગ્ય શાખા માટે સદર કામે મંજૂર કરવામાં આવેલ ટેન્ડર ભાવો હોય તો તેવાં મંજૂર થયેલ ભાવેથી જરૂરી સાધન-સામગ્રી તાત્કાલીક ખરીદી કરવા અંગેની જરૂરી કાર્યવાહી કરી, ખરીદી કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કામ નં.-૧૪૨

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૧ નાં મુલ્લાવાડી વિસ્તારમાં મેઈન રોડ તથા બાગની આજુબાજુનાં ભાગે રસ્તાની બંને બાજુ ૬૦ એમ.એમ.જાડાઈનાં પેવરબ્લોક નાંખવા અંગેનું આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા.૮,૮૦,૦૦૦/-પુરાનું મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૧ નાં મુલ્લાવાડી વિસ્તારમાં મેઈન રોડ તથા બાગની આજુ બાજુનાં ભાગે રસ્તાની બંને બાજુ ૬૦ એમ.એમ. જાડાઈનાં પેવર બ્લોક નાંખવાની જરૂર છે. જેથી સદરહું વિસ્તારમાં કાયમી ધોરણે ગંદકી દુર થાય એમ છે. તો આ અંગેનાં કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૮,૮૦,૦૦૦/- અંકે રૂા.આઠ લાખ, એસી હજાર, પુરાનું મંજૂર કરવા સમ્રગ સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

કામ નં.-૧૪૩

વિષય:-મલાણીયું તળાવમાં માટી પુરાણ અંગેની કામગીરી કરાવવી ખુબજ જરૂરી અને આવશ્યક જણાતાં જ.બો.ઠ.નં. ૨૧૦ / તા.: ૪-૧-૨૦૧૩ થી મંજૂર કરવામાં આવતાં સિધ્ધાંતીક સ્વીકાર કરેલ હોઈ સદર કામગીરી કરાવવાનો અંદાજીત ખર્ચ રૂા. ૨,૦૦,૦૦,૦૦૦/-રૂા.બે કરોડ જેટલો થવા સંભવીત હોઈ મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, મલાણીયું તળાવમાં માટી પુરાણ અંગેની કાર્યવાહી કરાવવી ખુબજ જરૂરી અને આવશ્યક જણાતાં જ.બો.ઠ.નં.૨૧૦ / તા.: ૪-૧-૨૦૧૩ થી મંજૂર કરવામાં આવતાં સિધ્ધાંતીક સ્વીકાર કરેલ હોઈ સદર કામગીરી કરાવવાનો અંદાજીત ખર્ચ રૂા.૨,૦૦,૦૦,૦૦૦/- અંકે રૂા. બે કરોડ જેટલો થવા સંભવીત હોઈ, ઉપરોક્ત ખર્ચ મ્યુનિ. સ્વભંડોળમાં ચાલુ વર્ષના બજેટમાં જોગવાઈ કરવાનું મંજૂર કરવા સમ્રગ સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર...

..૬૨..

..૬૨..

કામ નં.-૧૪૪.

વિષય:-વોર્ડ નં.-૬માં આવેલ નવી શાકભાજી માર્કેટ રીપેરીંગ રીનોવેશન અંગેનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૫,૦૦,૦૦૦/- મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ :-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના વોર્ડ નં.-૬ માં આવેલ નવી શાકભાજી માર્કેટમાં રીપેરીંગ / રીનોવેશન કરાવવાની જરૂરીયાત હોઈ, જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૫,૦૦,૦૦૦/- અંકે રૂા. પાંચ લાખ પુરાનું મંજૂર કરવા સમ્રગ સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

ચેરમેનશ્રીની અનુમતીથી રજુ થતાં વધારાનાં કામો..

વ.કા. નં.-૧.

વિષય:- વિકેન્દ્રીત જિલ્લા આયોજન કાર્યક્રમ હેઠળ ૧૫% વિવેકાધીન જોગવાઈ અન્વયે વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ ના વર્ષમાં વિકાસનાં કામો બાબત..

ઠરાવ:-

વિકેન્દ્રીત જિલ્લા આયોજન કાર્યક્રમ હેઠળ ૧૫% વિવેકાધીન જોગવાઈ અન્વયે વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪ ના વર્ષમાં વિકાસનાં કામો બાબતે તેમની કચેરીનાં પત્રાંક આયોજન / સં.મ / ૧૫% વિ / દરખાસ્ત / વશી-૧૯૧ થી ૨૦૦ / તા.: ૩૦-૩-૨૦૧૩ વંચાણે લેવામાં આવ્યો. સદર કામે નીચે મુજબનાં કામો કરાવવા દરખાસ્ત સાદર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

અ.નં.	કામનું નામ.	વિસ્તાર.	રકમ રૂા.
૧.	પેવર બ્લોક બેસાડવાનું કામ.	વોર્ડ નં.-૧૪ તાપાવાડનો પેવરબ્લોકનો રસ્તો (સ્લમ વિસ્તાર)	૪,૫૦,૦૦૦/-
૨.	પેવર બ્લોક બેસાડવાનું કામ.	વોર્ડ નં.-૪ માં આવેલ ડીસ્પેન્સરી રોડ, બરૂડીયાવાડ વિસ્તાર (સ્લમ વિસ્તાર)	૪,૭૦,૦૦૦/-
૩.	જાહેર દિવાબત્તી	નગરપાલિકાહદ વિસ્તારમાં સ્ટ્રીટલાઈટ, ટાઈમર સ્વીચ	૯,૧૦,૦૦૦/-
૪.	આર.સી.સી. ગટરનું કામ.	વોર્ડ નં.-૩, કસ્તુરબા હોસ્પિટલ સામેની આર.સી.સી. ગટરનું કામ.	૬,૭૦,૦૦૦/-

સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૨.

વિષય:- સને ૨૦૧૩-૧૪ વર્ષ દરમ્યાન શહેરનાં રસ્તાઓને પેવર બ્લોક રસ્તાં બનાવવાના આવેલ વાર્ષિક ટેન્ડરના ભાવો મંજૂર કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

..૬૩..

..૬૩..

ઠરાવ:-

સને ૨૦૧૨-૧૩ના વર્ષ દરમ્યાન શહેરનાં રસ્તાઓને પેવર બ્લોક રોડ બનાવવાનાં કામની વાર્ષિક ટેન્ડર નોટીસ પ્રસિધ્ધી કરાવી તા. :૭-૫-૨૦૧૩ સુધીમાં ટેન્ડરો મંગાવવામાં આવતાં મુદત દરમ્યાન કુલ -(૭)સાત ટેન્ડરો આવેલ છે. જે આવેલ ટેન્ડરોને ખુલ્લા કરવામાં આવતાં આવેલ (૭)સાત ટેન્ડરોનું તુલનાત્મક પત્રક બનાવવામાં આવેલ છે. જે નીચે મુજબ છે.

(૧)

અ.નં. કામની વિગત. કન્સ્ટ્રક્શન,	જતીન.પી. ભરતકુમાર.સી.પનારા કન્સ્ટ્રક્શન કે.એ.સોલંકી,સર્વોદયડેવલપર્સ રન્નાદે						કાર્તિક
	ચૌહાણ વલસાડ. (૧). રૂ.	ઓડેદરા. વલસાડ. (૨). રૂ.	નવસારી. (૩). રૂ.	વલસાડ. (૪). રૂ.	વલસાડ. (૫). રૂ.	કન્સ્ટ્રક્શન. વલસાડ. (૬). રૂ.	
(૧). 45.mm thick Paver Block.1Sqmt.	૩૨૭-	૫૫૦-	૩૩૦-	૩૭૧-	૩૮૦-	૩૩૦-	૪૭૫-
(૨). 60.mm thick Paver Block.1Sqmt.	૩૮૫-	૬૫૦-	૩૮૦-	૪૨૫-	૪૫૦-	૩૭૭-	૫૫૦-
(૩). 80.mm thick Paver Block.1Sqmt.	૫૦૦-	૮૫૦-	૪૫૦-	૬૭૦-	૫૨૫-	૪૮૦-	૬૨૫-
(૪). Excavation.1Cumt.	૧૫૫-	૧૭૫-	૬૦-	૨૨૫-	દર્શવિલ નથી.	૫૫-	૫૦-
(૫). M.H.Chamber. 1No.	૩૮૦-	૩૫૦૦-	૬૦૦-	૫૫૦-	દર્શવિલ નથી.	૩૭૫-	૭૦૦-
(૬). Repairing w.s. line. 1No.	૧૦૦-	૪૫૦૦-	૮-	૧૦૦-	દર્શવિલ નથી.	૧૦૦-	૧૫૦-
(૭). Curb Stone. 1No. (a) 12X18X4.. (b) 18X12X4..	૧૭૫-	૧૨૫-	૧૧૦-	૨૦૦-	દર્શવિલ નથી.	૧૫૧-	૨૨૫-
		૧૪૦-		૨૦૦-		૧૫૧-	

(૨)

અ.નં. કામની વિગત.	જતીન.પી. ભરતકુમાર.સી.પનારા કન્સ્ટ્રક્શન કે.એ.સોલંકી,સર્વોદયડેવલપર્સ રન્નાદે						કાર્તિક કન્સ્ટ્રક્શન,
	ચૌહાણ વલસાડ. (૧). રૂ.	ઓડેદરા. વલસાડ. (૨). રૂ.	નવસારી. (૩). રૂ.	વલસાડ. (૪). રૂ.	વલસાડ. (૫). રૂ.	કન્સ્ટ્રક્શન. વલસાડ. (૬). રૂ.	
(૧). 45.mm thick Paver Block.1Sqmt. Rubble molded	૪૮૫-	૬૫૦-	૪૩૦-	૫૦૦-	૬૦૦-	૪૭૫-	૬૦૦-
(૨). 60.mm thick Paver Block.1Sqmt. Rubble molded	૫૬૦-	૭૫૦-	૪૬૦-	૬૪૧-	૬૪૫-	૫૫૫-	૭૭૫-
(૩). 80.mm thick Paver Block.1Sqmt. Rubble molded	૬૨૫-	૧૦૦૦-	૫૮૦-	૭૫૦-	૭૪૫-	૬૧૫-	૭૦૦-
(૪). Excavation.1Cumt.	૧૫૫-	૧૭૫-	૬૦-	૨૦૦-	દર્શવિલ નથી.	૫૫-	૫૦-
(૫). M.H.Chamber. 1No.	૩૮૦-	૩૫૦૦-	૬૦૦-	૫૫૦-	દર્શવિલ નથી.	૩૭૫-	૭૦૦-
(૬). Repairing w.s. line. 1No.	૧૦૦-	૫૦૦૦-	૮-	૧૫૦-	દર્શવિલ નથી.	૧૦૦-	૧૫૦-
(૭). Curb Stone. 1No. (a) 12X18X4.. (b) 18X12X4..	૧૭૫-	૧૨૫	૧૪૦-	૨૦૦-	દર્શવિલ નથી.	૧૫૧-	૨૨૫-
		૧૪૦-		૨૦૦-		૧૫૧-	

..૬૪..

ઉપરોક્ત આવેલ-૭(સાત) ટેન્ડરોનું તુલનાત્મક પત્રક જોતાં સદર તુલનાત્મક પત્રકમાં લાલ કલરથી અંડરલાઈન કરેલ ભાવો એકંદરે પનારા કન્સ્ટ્રક્શન-નવસારીના સૌથી ઓછા છે. સદર ઓછા ભાવો મંજૂર કરવાનું તથા મંજૂર થયેલ ભાવે પનારા કન્સ્ટ્રક્શન-નવસારી પાસે માલસામાન મજૂરી સહિતની કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે. વધુમાં આવેલ ટેન્ડરો પૈકી, જે તે ટેન્ડરો મંજૂર થયેલ ભાવો પ્રમાણે ઉપરોક્ત કામગીરી કરવા તૈયાર હોય તેવા ટેન્ડરો / સપ્લાયરો પાસે સંમતી લેટર મેળવી, મંજૂર થયેલ ભાવોએ કામગીરી કરાવવાનું પણ ઠરાવવામાં આવે છે.

-સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૩.

વિષય:- અબ્રામા ગામે પોલીસ ચોકી કાર્યરત કરવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, અબ્રામા ગામે પોલીસ ચોકી કાર્યરત કરવા બાબતની તા.:૪-૪-૨૦૧૩ ના રોજ પોલીસ અધિક્ષકશ્રી, વલસાડે, (૧) અબ્રામા ગામની જુની પંચાયત ઓફીસની બાજુમાં આવેલ રૂમ અથવા (૨) ઘરમપુર રોડ ઉપર ઓમ પ્લાઝા એપાર્ટમેન્ટના પાછળના ભાગે આવેલ વલસાડ નગરપાલિકાનો ખુલ્લો પ્લોટ પોલીસ ચોકી બનાવવા માટે અરજી કરી માંગણી કરેલ છે. જે અંગે કમીટીમાં ચર્ચા વિચારણાનાં અંતે નક્કી થયું કે, ઉપરોક્ત આવેલ માંગણી પૈકી, પોલીસ અધિક્ષકશ્રી, વલસાડને, અબ્રામા ગામની જુની પંચાયત ઓફીસની બાજુમાં આવેલ રૂમ પોલીસ ચોકી બનાવવા માટે ફાળવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૪.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૨ નાં જુદા જુદા વિસ્તારોમાં ગટર, રસ્તા વિગેરે કામગીરી કરાવવા અંગેનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૩,૫૭,૫૦૦- પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના વોર્ડ નં.-૨ નાં જુદા જુદા વિસ્તારોમાં ગટર, પેવર બ્લોકના રસ્તા બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના કામના આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૩,૫૭,૫૦૦- અંકે રૂા. ત્રણ લાખ, સત્તાવન હજાર, પાંચસો પુરાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૫.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૦ નાં મેડીકેરની સામે આવેલ રસ્તાની બાજુની ગટર બનાવવા અંગેનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૪,૮૦,૦૦૦- પુરા મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજૂ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના વોર્ડ નં.-૧૦ નાં મેડીકેરની સામે આવેલ રસ્તાની બાજુની આર.સી.સી. ડ્રેઈન ગટર બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના કામનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૪,૮૦,૦૦૦- અંકે રૂા. ચાર લાખ, એસી હજાર પુરાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

વ.કા. નં.-૬.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૯ ના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પેવરબ્લોકનાં કામો કરાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેનું આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૧૬,૨૨,૫૦૦- પુરા મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૯ ના નીચે જણાવેલ જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પેવરબ્લોકનાં કામો કરાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના કામના આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૧૬,૨૨,૫૦૦- અંકે રૂા.સોળ લાખ,બાવીસ હજાર પાંચસો પુરાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- ૧) સતીષ બાબુ પટેલની ગલી.
- ૨) પ્યારેલાલ કનોજીયાની ગલી.
- ૩) નારણ બાપુની ગલી.
- ૪) દર્પણ સોસાયટી સામે પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર્સ.
- ૫) ખાટકીની ચાલ ઈબ્રાહીમ ઝીણુ બીવાળાની ગલી.

સ.મ.મંજુર...

વ.કા. નં.-૭.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૯ ના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં બ્રીક મેશનરી ગટર, આર.સી.સી. સ્લેબ,ટ્રીમીક્ષ રોડ કામો કરાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેનું આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૧૫,૧૬,૦૦૦- પુરા મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૯ ના જુદા જુદા વિસ્તારોમાં બ્રીક મેશનરી ગટર,આર.સી.સી.સ્લેબ, ટ્રીમીક્ષ રોડ, કામો કરાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેનાં કામોનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૧૫,૧૬,૦૦૦-અંકે રૂા.પંદર લાખ, સોળ હજાર પુરાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર...

વ.કા. નં.-૮.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧ ના વલસાડ પારડી વિસ્તારમાં રામભાઈનાં ઘરથી તરીયાવાડ તરફ જતી ખુલ્લી ઓપન કાંસની જગ્યાએ રબલ મેશનરી ગટર બનાવવાની તથા યાદવનગર,વાડી ફળીયાવાળી ગટરને પાકી ગટર બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેનું આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૬,૮૬,૦૦૦- પુરા મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧નાં વલસાડ પારડી વિસ્તારમાં રામભાઈના ઘરથી તરીયાવાડ તરફ જતી ખુલ્લી ઓપન કાંસની જગ્યાએ રબલ મેશનરી ગટર બનાવવાની તથા યાદવનગર વાડી ફળીયાવાળી ગટરને પાકી ગટર બનાવી ૨'.૦ " X ૧'.૬" સાઈઝનાં આર.સી.સી. સ્લેબ પથ્થર સાથે બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના કામનું

આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૬,૯૬,૦૦૦-અંકે રૂા.૯ લાખ, છન્નુ હજાર પુરાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર... ..૬૬..

..૬૬..

વ.કા. નં.-૯.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૨,તીથલ રોડ વિસ્તારમાં જુદી જુદી ગટરનાં કામો કરાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેનું આવેલ કામનું એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૨૦,૨૦,૫૦૦- પુરા મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૧૨નાં તીથલ રોડ વિસ્તારમાં આવેલ નીચે જણાવેલ વિસ્તારોમાં જુદીજુદી ગટરોનાં કામો કરાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના આવેલ કામોના જુદા જુદા એસ્ટીમેઈટો મળી કુલ રૂા.૨૦,૨૦,૫૦૦-અંકે રૂા. વીસ લાખ, વીસ હજાર, પાંચસો પુરાના મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- ૧) તિથલ રોડ,પત્રકાર રોડ ,દિવ્યેશની ગલી... એસ્ટી.રૂા.૪,૮૦,૦૦૦-
- ૨) નીલકંઠ વેલી થી લેન્ડ માર્ક સુધીની ગટર... એસ્ટી. રૂા. ૪,૦૦,૦૦૦-
- ૩) મણીનગર રસ્તાની બાજુવાળી ગટર... એસ્ટી.રૂા. ૩,૪૭,૫૦૦-
- ૪) ગર્વમેન્ટ કોલોની અવધુત સોસાયટી વાળી ગલી ગટરલાઈન... એસ્ટી.રૂા.૧,૯૩,૦૦૦-
- ૫) તિથલ રોડ, રીનાપાર્ક થી જકાત નાકા સુધી.. એસ્ટી..રૂા.૬,૦૦,૦૦૦-

સ.મ.મંજુર...

વ.કા. નં.-૧૦.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૫, ના કે.કે. બેકરી સામે વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પાકી ઈંટનાં ચણતર કામવાળી ગટરનું બાંધકામ તથા દેરા ફળીયા વિગેરે વિસ્તારમાં પેવર બ્લોકના રસ્તાઓ બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેનાં આવેલ કામોનું આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૨૩,૨૮,૮૭૫- પુરા મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત...

ઠરાવ.:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વોર્ડ નં.-૫ નાં કે.કે.બેકરી સામે વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પાકી ઈંટનાં ચણતર કામવાળી ગટરનું બાંધકામ તથા દેરા ફળીયા વિગેરે વિસ્તારમાં પેવર બ્લોકના રસ્તા બનાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેના આવેલ કામોનું કુલ એસ્ટીમેઈટ રૂા. ૨૩,૨૮,૮૭૫- અંકે રૂા. ત્રેવીસ લાખ, અઠ્ઠાવીસ હજાર, આઠસો પંચોતેર પુરા મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

- ૧) જુદા જુદા ૧ થી ૧૯ વિસ્તારોમાં પાકી ઈંટનાં ચણતર કામવાળી ગટરનું બાંધકામ ૨'-૦" X ૧'-૬"
એસ્ટી.રૂા.૧૩,૫૧,૮૦૦-
- ૨) ૬૦ એમ.એમ.જાડાઈનાં ઈન્ટર લોકીંગ પેવર બ્લોક...એસ્ટી. રૂા.૯,૭૭,૦૭૫-

સ.મ.મંજુર...

વ.કા. નં.-૧૧.

વિષય:- સે.ક.ઠ.નં.- ૩૦ / તા.: ૨૨-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ, આરોગ્ય શાખામાં ધન કચરાના નિકાલ કામે ડોર ટુ ડોર કચરાના નિકાલ કરવા છોટા હાથી ફોર વ્હીલર ટેમ્પો ખરીદ કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠ રા વ .:

સે.ક.ઠ.નં.- ૩૦ / તા.: ૨૨-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ, આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ શહેરમાં

..૬૭..

..૬૭..

ઘણી એવી જગ્યાઓ છે કે જ્યાં રસ્તાઓ ખુબજ નાના સાંકડા છે. જેમાં છોટા હાથી ટેમ્પો જઈ શકશે અને ધન કચરાનો ઝડપી નિકાલ કરવામાં સરળતા રહેશે. જેથી જરૂરીયાત મુજબ હાલે કુલ- ૬ (છ) છોટા હાથી ટેમ્પો ખરીદવા અંગેની નિયમોનુસાર કાર્યવાહી કરી, ખરીદ કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૧૨.

વિષય:- ડો.ક.ઠ.નં.- ૭ / તા.: ૯-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ, કોલ્ડ સ્ટોરેજ (મોર્ગરૂમ) ની જરૂરીયાત બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠ રા વ .:

ડો.ક.ઠ.નં.- ૭ / તા.: ૯-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ, આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ શહેરમાં ફક્ત કસ્તુરબા હોસ્પિટલમાં બે બોડીનો (મોર્ગરૂમ) કોલ્ડ સ્ટોરેજ બનાવવામાં આવેલ છે. હાલમાં સીવીલ હોસ્પિટલ, વલસાડ ખાતે એ અંગેનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. પરંતુ શહેરી વિસ્તારનાં પબ્લીકો માટે સદર કોલ્ડ સ્ટોરેજ (મોર્ગરૂમ) ની જરૂરીયાત વર્તાઈ રહી હોય, આ બાબતે મ્યુની. હોસ્પિટલ, વલસાડ ની પ્રિમાઈસીસમાં કઈ જગ્યાએ બનાવવો તેમજ તે અંગે જરૂરી પ્લાન તથા એસ્ટીમેઈટ બનાવવા વલસાડ નગરપાલિકાનાં ઈજનેરશ્રી ધ્વારા સ્થળ તપાસ કરી યોગ્ય સ્થળ (પ્રિમાઈસીસ) નક્કી કરી, કોલ્ડ સ્ટોરેજ(મોર્ગરૂમ) બનાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર.

વ.કા. નં.-૧૩.

વિષય:- ડો.ક.ઠ.નં.- ૮ / તા.: ૯-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ, મ્યુની. હોસ્પિટલમાં સર્જીકલ વિભાગની આગળ પાછળના ભાગે પેવર બ્લોક બેસાડવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠ રા વ .:

ડો.ક.ઠ.નં.- ૮ / તા.: ૯-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ, મ્યુની. હોસ્પિટલ કમ્પાઉન્ડમાં આવેલ સર્જીકલ વોર્ડની પાછળ ખૂબજ પ્રમાણમાં ઝાંડી ઝાંખરાઓ વારંવાર સફાઈ કરાવવા છતાં પણ ઉગી નીકળે છે. સદર જગ્યાએ હાલમાં બાંધકામ શાખાનાં સહયોગથી થોડું થોડું પુરાણ કરવામાં આવેલ છે. સદર જગ્યાએ કમ્પલીટ પુરાણ કરી પેવર બ્લોક નાંખવામાં આવે તો ઝાંડી ઝાંખરા ફરીથી ઉગી નીકળવાનો તેમજ જન જનાવર નીકળવાનો ભર રહે નહી. ઉપરોક્ત હકીકતોથી વિદીત થતાં મ્યુની. હોસ્પિટલ કમ્પાઉન્ડમાં આવેલ સર્જીકલ વોર્ડની પાછળના ભાગે પેવરબ્લોક બેસાડવા અંગેનું જરૂરી એસ્ટીમેઈટ બનાવી કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

વ.કા. નં.-૧૪.

વિષય:- હો.ક.ઠ.નં.-૯/ તા.: ૯-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,મ્યુની. હોસ્પીટલમાં સર્જીકલ વિભાગમાં રીનોવેશન કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠ રા વ .:

હો.ક.ઠ.નં.-૯/ તા.: ૯-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,મ્યુની. હોસ્પીટલ સર્જીકલ વિભાગ મેઈલ વોર્ડમાં પ્લાસ્ટર ખૂબજ

..૬૮..

..૬૮..

ઉપડી ગયેલ હોય, જેને પ્લાસ્ટર(રીપેરીંગ) માટે તેમજ સર્જીકલ વોર્ડમાં ટોટલ વાયરીંગ નવું ફીટીંગ કરવા તૂટી ગયેલાં બારીબારણાં તથા કલર કામ કરાવવાની તાતી જરૂરીયાત હોય,તેમજ સર્જીકલ વિભાગ માટે ૨(બે) સ્ટીલ કબાટો તેમજ જુના પલંગો આઈ.બી.સ્ટેન્ડ વિગેરેને કલરકામ તથા સર્જીકલ વિભાગ માટે ૧ (એક) નવું ફ્રીઝ ખરીદવા તથા પ્લાસ્ટરીંગ,નવું વાયરીંગ, ફીટીંગ, કરાવવા માટે તેમજ કલરકામ તથા બારી બારણાં રીપેરીંગ વિગેરે કામગીરી અંગેનું જરૂરી એસ્ટીમેઈટ, ઈજનેરશ્રી પ.વ.ડી. શાખા ધ્વારા બનાવડાવી મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

વ.કા. નં.-૧૫.

વિષય:- હો.ક.ઠ.નં.-૧૦/ તા.: ૯-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,મ્યુની.હોસ્પીટલમાં લેબ. ટેકનીશ્યનનો કોન્ટ્રાક્ટ રીન્યુ કરવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠ રા વ .:

હો.ક.ઠ.નં.-૧૦/તા.:૯-૫-૨૦૧૩ની ભલામણ મુજબ,મ્યુની. હોસ્પીટલ ખાતે ટી.બી.ડોટ સેન્ટર કાર્યશીલ હોય, જે અંગે આજુબાજુનાં વિસ્તારોનાં ઘણાં આદિવાસીઓ દર્દીઓ તેમજ આર્થિક રીતે નબળા દર્દીઓ લાભ લે છે. જેમનાં ગળફાની તપાસ અંગે હોસ્પીટલ ખાતે લેબ.ટેકનીશ્યનની જગ્યા ભરેલ નથી. જે અંગે વારંવાર કમિશ્નરશ્રી, આરોગ્ય તબીબી સેવાઓ ગાંધીનગરનાં પત્રો મળેલ છે. જેનાં આધારે શ્રીમતી કેયુરીબેન. એમ. સોનાવાલાને ૧૧(અગીયાર) માસનાં કરાર આધારીત તદ્દન હંગામી ધોરણે ફરજ ઉપર લેવામાં આવેલ હતાં. તેઓનો કોન્ટ્રાક્ટ તા.:૩૧-૩-૨૦૧૩ નાં રોજ પૂર્ણ થતાં તેઓને છુટા કરતાં તેઓ ફરીથી કરાર આધારીત લેબ. ટેકનીશ્યન તરીકે ફરજ બજાવવાની અરજી કરતાં તેઓને ૧૧(અગીયાર) માસનાં કરાર આધારીત તદ્દન હંગામી ધોરણે લેબ.ટેકનીશ્યન તરીકેની તથા સરકારશ્રીનાં પરીપત્ર એન.આર.એચ.એમ./ એસ.પી.એમ.યુ./ ઓપરેશન્સ / મહેનતાણુ / સુધારા આદેશ / ૨૦૦૯-૧૦/૫૦૦ તા.:૨૯-૩-૨૦૧૦ પ્રમમાણે લેબ.ટેકનીશ્યનનું મહેનતાણુ રૂ.૬૫૦૦- માસીક આપવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

વ.કા. નં.-૧૬.

વિષય:- હો.ક.ઠ.નં.-૧૫/ તા.: ૯-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ,મ્યુની.હોસ્પીટલમાં આવેલ આર.ઓ.પ્લાન્ટ રીપેર કરાવવા બાબતે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠ રા વ .:

હો.ક.ઠ.નં.-૧૫/તા.:૯-૫-૨૦૧૩ની ભલામણ મુજબ, મ્યુની.હોસ્પીટલમાં આવેલ આર.ઓ. વોટર પ્લાન્ટની મેમ્બ્રોન બગડી જવાથી રીપેર કરાવવાની જરૂર હોય, તે માટે જેમની પાસે ખરીદ કરેલ તે સપ્લાયર હાઈડ્રો ફીલ્ટરેપ ટેકનોલોજીસ. પ્રા.લી. વડોદરા પાસે માલ સામાન સહીત રીપેર કરાવવા અંદાજે રૂ. ૧૩,૦૦૦- અંકે રૂ. તેર હજાર પુરાનો આવેલ ખર્ચ મંજૂર કરી, કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૧૭.

વિષય:- શ્રી મહાત્મા ગાંધી સાર્વ. પુસ્તકાલયની જુની પસ્તીના નિકાલ માટે, સ્થાનિક વેપારીઓ પાસેથી મંગાવેલ પસ્તીના જુદા જુદા આવેલ ભાવપત્રકો મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

..૬૯..

..૬૯..

ઠરાવ .:

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, શ્રી મહાત્મા ગાંધી સાર્વ પુસ્તકાલયમાં છેલ્લાં એક વર્ષની જુની પસ્તીના નિકાલ માટે સ્થાનિક વેપારીઓ પાસેથી પસ્તીના જુદા જુદા પાસે ભાવપત્રકો મંગાવતાં, આવેલ ભાવપત્રકો ખુલ્લાં કરતાં નીચે મુજબનાં ભાવો આવેલ છે. જેનું તુલનાત્મક પત્રક નીચે પ્રમાણે છે.

અ. નં.	વેપારીનું નામ/સરનામું.	જુના પેપરોની પસ્તીનો ૧-કિલોના ભાવ.	જુના મેગેઝીનની પસ્તીનો ૧-કિલોના ભાવ.	જુના ફાટેલા ચોપડાની પસ્તીનો ૧-કિલોના ભાવ.
૧	પ્રમાણીક પ્લાસ્ટીક & પસ્તીભંડાર, પ્લોટ નં.-૩,શિવ એસ્ટેટ, નંદાવલા,વલસાડ.	૮-૭૫.	૭-૦૦.	૬-૫૦.
૨.	શ્રી લક્ષ્મી ઓલ્ડ પેપર માર્ટ, નવગાળા ચાલની પાછળ, પાવરહાઉસપાસે,વલસાડ.	૯-૦૦.	૭-૦૦.	૭-૦૦.
૩.	શ્રી લક્ષ્મી ઓલ્ડ પેપર & બોટલ સપ્લાયર, પ્લોટ નં.-૪,ગુંદલાવ,નંદાવલા,વલસાડ.	૯-૦૦.	૬-૫૦.	---

ઉપરોક્ત પસ્તીના ભાવોનું તુલનાત્મક પત્રક જોતાં, એકંદરે શ્રી લક્ષ્મી ઓલ્ડ પેપર માર્ટ-નવગાળા ચાલની પાછળ, પાવરહાઉસ પાસે, વલસાડનો ભાવ સૌથી વધુ હોય, જે સૌથી વધુ આવેલ ભાવ મંજૂર કરી, પસ્તીનો નિકાલ કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૧૮.

વિષય:- અરજદારશ્રી અમૃતલાલ મણીલાલ પટેલ, મોગરાવાડીની સર્વે નં.-૨૧૦ પૈકી.૨ / પૈકી.૩ કે જેનો સી.સી.નં. ૨૧૦૬ છે. તેમાં પ્લોટ નં.૩૬ વાળી ૮૯૮.૫૦ ચો.મી. જમીનમાંથી ૨૫ ફુટ× ૧૨૨ ફુટ લંબાઈનો રસ્તો હાલે નગરપાલિકાએ

" શિવમંદીર " તરફ જાહેર જનતાને અવરજવર માટે બનાવેલ છે. જે જમીન જન ઉપયોગી હોઈ, રસ્તા માટે સંપાદન કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠ રા વ . :

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, અરજદારશ્રી અમૃતલાલ મણીલાલ પટેલ, મોગરાવાડીની તા.: ૩૦-૧-૨૦૧૩ ની અરજી અત્રેની કચેરીએ મળેલ છે. અરજદારશ્રીનાં સર્વે નં.-૨૧૦ પૈકી-૨, પૈકી-૩, જેનો સી.સ.નં.-૨૧૦૬ તેમાં આવેલ પ્લોટ નં.-૩૬ વાળી ૮૮૮.૫૦ ચો.મી. જમીન પૈકી ૨૫' ફુટ × ૧૨૨' ફુટ લંબાઈનો રસ્તો હાલે નગરપાલિકાએ " શિવ મંદિર " તરફ જાહેર જનતાને અવર-જવર માટે બનાવેલ છે. સદરહું જમીન ખાનગી માલીકીની છે. જે અમૃતલાલ મણીલાલ પટેલના નામે ચાલી આવેલ છે. સદરહું જમીન જનઉપયોગી હોય, રસ્તા માટે સંપાદન કરવા તથા અરજદારશ્રી જંત્રીનાં ભાવે જમીન આપવા માટે સંમત હોય,

..૭૦..

..૭૦..

ઉપરોક્ત જગ્યામાં નગરપાલિકા રસ્તો તથા આંગણવાડી બનાવવાનું આયોજન કરનાર હોય, સદર જમીન હાલની સરકારશ્રીની જંત્રીના પ્રવર્તમાન ભાવે ખરીદવા અંગેની, નિયમોનુસાર કાર્યવાહી કરી, મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૧૯.

વિષય:- નગરપાલિકાના કર્મચારીશ્રી રમણીક. આઈ. શાહની તા.: ૧૦-૫-૨૦૧૩ની અરજીમાં જણાવ્યા મુજબ, સ્વૈચ્છીક નિવૃત્તી મંજૂર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠ રા વ . :

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, અરજદાર નગરપાલિકાના કર્મચારી શ્રી રમણીકભાઈ. આઈ. શાહે, તા.: ૧૦-૫-૨૦૧૩ ના રોજ પત્ર લખી તા.: ૩૦-૯-૨૦૧૩ ના રોજની ફરજ બાદ સ્વૈચ્છીક નિવૃત્તીની માંગણી કરેલ છે. અરજદાર તા.: ૧૯-૯-૧૯૯૧ થી નાકા કારકુન તરીકે કાયમી નિમણુંક થયેલ છે. ના. ગુ. સરકારશ્રી ધ્વારા તા.: ૧-૫-૨૦૦૧ થી નગરપાલિકાઓમાંથી જકાત નાબુદી કરતા, તેઓ જુદા જુદા ખાતાઓમાં ફરજ બજાવતા હતાં. અને છેલ્લે ત્રણ ચાર વર્ષથી જનસેવા ખાતામાં કલાર્ક તરીકે ફરજ બજાવતા આવેલ છે.

સ્વૈચ્છીક નિવૃત્તી અંગે BCSR જોગવાઈ (ભાગ-૧, ૧૩-૦ સ્વૈચ્છીક નિવૃત્તી ૨૦ વર્ષની નોકરી પછીની-૧૩.૧) તથા " નાણાં વિભાગના તા.: ૩-૨-૧૯૭૮ ના ઠરાવમાં જણાવેલ ૧૩(૧)(૨) મુજબ ૨૦ વર્ષની પેન્શન પાત્ર નોકરી પૂર્ણ કર્યા પછી કર્મચારી ગમે ત્યારે સ્વૈચ્છીક રીતે-૩(ત્રણ માસની નોટીશ આપ્યા બાદ નિવૃત્ત થઈ શકે છે. અને આવા કર્મચારીને નિવૃત્તી પેન્શન મળવાપાત્ર થાય છે." ની જોગવાઈ મુજબ જે કર્મચારીની નોકરીનો સમયગાળો ૨૦ વર્ષ કે તેથી ઉપરનો થયેલ હોય તો તે સ્વૈચ્છીક નિવૃત્તી લઈ શકે છે. અરજદારની નિમણુંક તા.: ૧૯-૯-૧૯૯૧ થી થયેલ છે. અને તેમણે તા.: ૩૦-૯-૨૦૧૩ ના રોજથી સ્વૈચ્છીક નિવૃત્તી માંગેલ છે. તે જોતાં તેમના નોકરીના સમયગાળાના ૨૨ વર્ષ જેટલો સમય થાય છે. તે જોતાં અરજદાર સ્વૈચ્છીક નિવૃત્તી લેવા હકકદાર છે.

ઉપરોક્ત હકીકતોથી વિદીત થતાં તથા તેમની તા.:૧૦-૫-૨૦૧૩ના રોજની અરજીમાં જણાવ્યા મુજબ, અરજદાર કર્મચારીશ્રી રમણીકભાઈ.આઈ. શાહે માંગેલ તા.:૩૦-૯-૨૦૧૩ ના રોજથી સ્વૈચ્છીક નિવૃત્તી મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને

ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે. તથા તેમની નિયમોનુસાર નીકળતી ગ્રેજ્યુટી, રૂપાંતરીત પેન્શન, વિગેરે ચુકવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૨૦.

વિષય:- આરોગ્ય શાખામાં જન્મમરણ વિભાગમાં સબ-રજીસ્ટ્રાર તરીકે ફરજ બજાવતાં કિશોરસિંહ. એ. દોડીયાની પેટ્રોલ એલાઉન્સ મેળવવા બાબતની આવેલ અરજી અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, આરોગ્ય શાખામાં જન્મ મરણ વિભાગમાં સબ-રજીસ્ટ્રાર તરીકે ફરજ બજાવતાં કર્મચારી શ્રી કિશોરસિંહ. એ. દોડીયાએ તા.: ૨૯-૧-૨૦૧૩ ના રોજ અરજી કરી પેટ્રોલ એલાઉન્સની માંગણી કરેલ છે. અરજદાર જન્મ મરણ તથા રોસ્ટરના કામે વારંવાર કોર્ટમાં તથા સરકારી ઓફીસમાં / હોસ્પિટલમાં જવું પડે છે. જેમાં જન્મમરણના રજીસ્ટરો

..૭૧..

..૭૧..

કોર્ટમાં લઈ જવા પડે છે. અરજદાર કર્મચારીએ અન્ય ખાતામાં જે રીતે બીજા કર્મચારીઓને તેઓની કામગીરીને ધ્યાને લઈ દર મહીને પેટ્રોલ એલાઉન્સ પગાર સાથે ચુકવવામાં આવે છે. તે રીતે તેઓએ પણ તા.:૧-૧૦-૨૦૧૨ થી પેટ્રોલ એલાઉન્સની માંગણી કરેલ છે. જે હકીકતોથી વિદીત થતાં અરજદાર કર્મચારી સ્ટેટીસ્ટીકલ આસીસ્ટન્ટ તરીકે જ્યારથી ફરજ બજાવે છે. ત્યારથી અરજદાર કર્મચારી કિશોરસિંહ એ. દોડીયાને, અન્ય ખાતાઓમાં જે રીતે પેટ્રોલ એલાઉન્સ ચુકવવામાં આવે છે. તે શરતે અને ધોરણે પેટ્રોલ એલાઉન્સ ચુકવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૨૧.

વિષય:- સેનેટરી કમીટી ઠરાવ નં.-૩૧ / તા.: ૨૨-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ, વલસાડ નગરપાલિકાના આરોગ્ય શાખામાં સેનેટરી સબ ઇન્સ્પેક્ટરની ફરજ બજાવતાં શ્રી ભાવિનભાઈ. આઈ. દેસાઈને વલસાડ નગરપાલિકામાં હાલે ચાલતું છઠ્ઠા પગાર ધોરણ મુજબ મુળ પગાર + મોંઘવારી ભથ્થું + પેટ્રોલ એલાઉન્સની માંગણી કરેલ છે. જે અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ.:

સેનેટરી કમીટી ઠરાવ નં.-૩૧ / તા.: ૨૨-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ, આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકાના આરોગ્ય શાખામાં શ્રી ભાવિનભાઈ. આઈ. દેસાઈ, તા.:૨૧-૧-૧૯૯૧ થી કવોલીફાઈડ સેન.સબ.ઇન્સ્પેક્ટર તરીકે રોજમદાર ધોરણે અને ત્યારબાદ જ.બો.ઠ.નં.-૧૮૮ / તા.: ૨૧-૧૦-૧૯૯૨ થી માસીક ફીક્સ પગારથી ફરજ બજાવે છે. અરજદાર ઘણાં લાંબા સમયથી આરોગ્ય શાખામાં ફરજ બજાવે છે. સદર જગ્યા બાબતે, વલસાડની લેબર કોર્ટે અરજદારના લાભમાં રેફરન્સ (એલ.સી.વી) નં.૬૮ / ૧૯૯૫ માં તા.: ૨૬-૫-૨૦૦૪ થી એવોર્ડ / હુકમ પસાર કરેલ છે. તેમજ ના.ગુ. હાઈકોર્ટે પણ સ્પે.સીવીલ એપ્લી. નં. ૧૭૨૬૨ / ૨૦૦૫ માં તા.: ૯-૯-૨૦૦૫ તથા તા.: ૨૪-૪-૨૦૦૬ થી અરજદારના હિતમાં / લાભમાં હુકમો કરેલ છે. તથા આરોગ્ય શાખાના મહેકમે તા.: ૬-૧-૨૦૦૯ થી

સેને.સબ. ઈન્સ્પેક્ટરની જગ્યા મહેકમ પત્રકે ખાલી પડેલ છે. પરંતુ હાલે ના.સરકારશ્રીના ભરતી બઢતી ઉપર બાન હોય, અન્ય ખાતાઓમાં જે રીતે અન્ય કર્મચારીઓને જેતે જગ્યાના બેઝીક પગાર+મોઘવારી ભથ્થું ચુકવવામાં આવે છે. તે શરતે અને ઘોરણે અરજદાર કર્મચારી ભાવિનભાઈ. આઈ. દેસાઈએ પણ હાલે વલસાડ નગરપાલિકામાં ચાલતું છઠ્ઠા પગાર ઘોરણ મુજબ મુળ પગાર + મોઘવારી ભથ્થું + પેટ્રોલ એલાઉન્સની માંગણી કરેલ છે. જે અંગે કમીટીમાં ચર્ચા- વિચારણાનાં અંતે ઠરાવ્યું કે, અરજદાર કર્મચારી ભાવિનભાઈ. આઈ. દેસાઈ આરોગ્ય શાખામાં સેનેટરી સબ. ઈન્સ્પેક્ટરની જગ્યા પર વલસાડ નગરપાલિકા હદ વિસ્તારમાં આઉટડોર ડ્યુટી બજાવતાં હોય, તેમજ હાલે આરોગ્ય શાખામાં એકપણ સેનેટરી સબ ઈન્સ્પેક્ટર ન હોય, જે હીકકતો વિદિત થતાં, અરજદાર કર્મચારી ભાવિનભાઈ. આઈ. દેસાઈને છઠ્ઠા પગાર ઘોરણ મુજબ ફક્ત મુળ પગાર+ મોઘવારી ભથ્થું + પેટ્રોલ એલાઉન્સ ચુકવવા અંગેની નિયમોનુસાર કાર્યવાહી કરી, આપવા પાત્ર થતાં હોય તે મુજબ આપવાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

..૭૨..

..૭૨..

વ.કા. નં.-૨૨.

વિષય:- સેનેટરી કમીટી ઠરાવ નં.-૩૨ / તા.: ૨૨-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ, આરોગ્ય શાખામાં કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર તરીકે ફરજ બજાવતાં શ્રી નરેશભાઈ. બાબુભાઈ પટેલને માસિક મહેનતાણુ-૨૬ દિવસ પ્રમાણે આપવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

સેનેટરી કમીટી ઠરાવ નં.-૩૨ / તા.: ૨૨-૫-૨૦૧૩ ની ભલામણ મુજબ, આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, આરોગ્ય શાખામાં કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર તરીકે ફરજ બજાવતાં શ્રી નરેશભાઈ બાબુભાઈ પટેલે, વલસાડ નગરપાલિકા અન્ય શાખામાં કામ કરતાં કોમ્પ્યુટર ઓપરેટરોને / કર્મચારીઓને હાલે ૨૬-દિવસનું મહેનતાણું આપવામાં આવે છે તે એઓને પણ મળે તે મુજબ અરજી કરી માંગણી કરેલ છે. અરજદાર કર્મચારી આરોગ્ય શાખામાં-૧૯દિવસના મહેનતાણાથી રોજીદા દરે કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર તરીકે પોતાની ફરજ ખંત અને નિષ્ઠાપૂર્વક રીતે બજાવતાં હોય, ઉપરોક્ત હકીકતોથી વિદીત થતાં અરજદાર કર્મચારી નરેશભાઈ બાબુભાઈ પટેલને ૧૯-દિવસને બદલે-૨૬ દિવસ પ્રમાણે મહેનતાણું ચુકવવા અંગેની નિયમોનુસાર કાર્યવાહી કરી, મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજુર..

વ.કા. નં.-૨૩.

વિષય:- અબ્રામા વિસ્તાર પાસે આવેલ મલાણિયું તળાવનાં વધુ ડેવલપમેન્ટ કરવા ઓપરેશન / મેઈટેનન્સ

કરવા પ્રાઈવેટ કંપની પાસેથી ઓફર મંગાવવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:- આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, અબ્રામા નેશનલ હાઈવે પાસે આવેલ " મલાણિયું તળાવ " બ્યુટીફીકેશન અંગેનું કામ સ્વર્ણિમ જયંતિ મુખ્ય મંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના મોડેલ ઘટક હેઠળ કામ કરવામાં આવેલ છે. સદરહુ કામે

તળાવનાં વધુ ડેવલપમેન્ટ કરવા ઓપરેશન / મેઈન્ટેનન્સ કરવા પ્રાઈવેટ કંપની પાસેથી ઓફર મંગાવવાની જરૂરીયાત હોય, જે અંગેની જરૂરી કાર્યવાહી કરી, સદર કામે પ્રાઈવેટ કંપની પાસેથી ઓફર મંગાવવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૨૪.

વિષય:- ઔરંગા રિવર ફ્રન્ટ ડેવલપમેન્ટ પ્રોજેક્ટ અંગે, ઈડન આર્કિટેક્ટ- સુરતની આર્કિટેક્ટ તરીકે નિમણુંક કરવા બાબતની તા.: ૨૫-૪-૨૦૧૩ ની આવેલ અરજી અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:- આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, ઔરંગા રિવર ફ્રન્ટ ડેવલપમેન્ટ પ્રોજેક્ટ અંગે ઈડન આર્કિટેક્ટ- સુરતની તા.: ૨૫-૪-૨૦૧૩ ની અરજી અત્રેની કચેરીએ મળેલ છે. વલસાડ નગરપાલિકા વોટર વર્ક્સ ખાતે આવેલ નદી કિનારેનાં ખુલ્લા પ્લોટ ઉપર જરૂરી ડેવલપમેન્ટ કરી રિવર ફ્રન્ટ ડેવલપમેન્ટ પ્રોજેક્ટ બનાવવા માટે આર્કિટેકની જરૂરીયાત હોય, સદર કામે જરૂરી કાર્યવાહી કરી, ઈડન આર્કિટેક્ટ-સુરતની ' આર્કિટેક્ટ ' તરીકે નિમણુંક કરવાનું મંજૂર કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૨૫.

વિષય:- સને ૨૦૧૦-૨૦૧૧ના વર્ષમાં થયેલ ઓડીટમાં આપવામાં આવેલ ફકરાઓની નોંધ લેવા બાબત..

..૭૩..

..૭૩..

ઠરાવ:- આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, વલસાડ નગરપાલિકા - વલસાડનું સને ૨૦૧૦-૨૦૧૧ના વર્ષનું ઓડીટ લોકલ ફંડ-વલસાડ ધ્વારા કરવામાં આવેલ હતુ આ ઓડીટ દરમ્યાન કુલ-૩૯(ઓગણચાલીસ) ફકરાઓ આપવામાં આવેલ હતાં આ ઓડીટની નોંધ વહીવટી જાવક નંબર .: ૯૪૬૦ / તા.: ૧૬/૦૩/૨૦૧૩ થી નગરપાલિકા વલસાડ ને મળેલ હતી. જેનો જરૂરી અભ્યાસ કર્યા બાદ તેની પૂર્તતા અહેવાલ નગરપાલિકા ધ્વારા વહીવટી જા. નં.-૪૦૩ તા.: ૨૯/૦૫/૨૦૧૩ ના રોજ લોકલ ફંડ કચેરી વલસાડને પાઠવવામાં આવેલ છે. જેની નોંધ લેવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૨૬.

વિષય:- બજાર સમિતિની કમિટિમાં સ્થાનિક સંસ્થાનાં પ્રતિનિધિની નિમણુંક બાબત..

ઠરાવ:-

મે. નાયબ નિયામક, ખેત બજાર અને ગ્રામ્ય અર્થતંત્ર અને જીલ્લા રજીસ્ટ્રાર, સ.મ.વલસાડની કચેરીના પત્ર ક્રમાંક : જા.નં. બસર / ૦૧ / છ / ૬૯ / ૨૦૧૩ તા.: ૩૦-૩-૨૦૧૩ માં જણાવ્યા મુજબ , ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમીતી, વલસાડની નવી ચુંટાયેલ કમીટીમાં વલસાડ નગરપાલિકાના એક પ્રતિનિધિની નિયુક્તિ કરવાની થાય છે.

આ બાબતે ચર્ચા વિચારણાનાં અંતે નીચે જણાવેલ વિગતોવાળા નગરપાલિકાના સદસ્યશ્રીનું નામ નગરપાલિકાના પ્રતિનિધિ તરીકે ખેતીવાડી ઉત્પન્ન બજાર સમીતી, વલસાડની નવી ચુંટાયેલ કમીટીમાં જનરલ બોર્ડની મંજૂરતની અપેક્ષાએ મોકલવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

અ.નં.	પ્રતિનિધિનું નામ.	પિતાનું નામ.	ગામ અને સરનામું.
-------	-------------------	--------------	------------------

૧.	શ્રી કિરણભાઈ	પરભુભાઈ ભંડારી.	બેચર રોડ, શીવદર્શન, વલસાડ.
----	--------------	-----------------	-------------------------------

સ.મ.મંજુર..

વ.કા. નં.-૨૭.

વિષય:- વોર્ડ નં.-૧૧, વિસ્તારમાં આવેલ ડા.યોગેશભાઈની ગલી વિગેરે વિસ્તારમાં પેવરબ્લોકના રસ્તાઓ બનાવવાનાં કામે આવેલ એસ્ટીમેઈટ રૂા.૧૬,૮૫,૫૦૨- પુરા મંજુર કરવા અંગે જરૂરી નિર્ણય થવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યુ કે, વોર્ડ નં.-૧૧માં ડા.યોગેશભાઈની ગલીવિગેરે વિસ્તારમાં પેવરબ્લોકના રસ્તાઓ બનાવવાનાં કામે નીચે જણાવ્યા મુજબના આવેલ કામના એસ્ટીમેઈટ રૂા.૧૬,૮૫,૫૦૨- અંકે રૂા. સોળ લાખ, પંચાસી હજાર, પાંચસો બે પુરાનું મંજુર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

૧) ડા. યોગેશભાઈની ગલી..રૂા. ૪,૬૦,૮૮૩-૦૦

૨) ઠેકેદાર રાજુ સાગરધર પાસેથી પેવર બ્લોક..રૂા.૨,૮૮,૬૧૯-૦૦

૩) ગટર ઉપર પ્રિકાસ્ટ સ્લેબ ખર્ચ રૂા. ૪૪,૦૦૦-

૪) પેવર બ્લોક રીફલેક્ટીંગ - રૂા.૮,૯૧,૦૦૦-

સ.મ.મંજુર..

..૭૪..

..૭૪..

વ.કા. નં.-૨૮.

વિષય:- વારીગૃહ હેડ વર્ક્સ અબ્રામા ખાતે નહેર ખાતા મારફતે પુરું પાડવામાં આવતાં પાણીના બાકી લેણાં માટે જરૂરી દરખાસ્ત સાદર કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યુ કે, વારીગૃહ હેડ વર્ક્સ અબ્રામા ખાતે વલસાડ નગરપાલિકા ધ્વારા ઔરંગા નદી ઉપર આડબંધ બાંધવામાં આવેલ છે. જેનાથી પાણી રોકી મોટર પંપો ધ્વારા પાણી ખેંચી તેનું શુદ્ધિકરણ કરી પાઈપ લાઈન ધ્વારા વલસાડ શહેર ખાતે નગરપાલિકાના રહીશોને પીવાનું પાણી પહોંચાડવામાં આવે છે. સદર બંધમાં રોકાયેલ પાણીનો જથ્થો જાન્યુઆરી-ફેબ્રુઆરી માસ સુધી ચાલી રહે છે. પરંતુ ફેબ્રુઆરી માસથી પાણીનો જથ્થો ઓછો થતાં જુન માસ ચોમાસુ ચાલુ થાય ત્યાં સુધી નહેરખાતા મારફતે ડેમમાં પાણીનું રોટેશન મુજબ છોડવામાં આવે છે. નહેર ખાતાનાં જણાવ્યા મુજબ ઔરંગા નદીને નોટીફાઈડ ગણવામાં આવેલ હોવાથી નહેર ખાતા મારફતે દર મહીને પાણીનું બીલ નગરપાલિકાને આપવામાં આવે છે. ચોમાસા દરમ્યાન ઉપરવાસમાં વરસાદના કારણે બંધમાં કુદરતી પાણી આવતું રહે છે. તેવા સમયે નહેર મારફતે પાણી મેળવતા નથી. તેમ છતાં નહેર ખાતા મારફતે માસીક બીલ રૂા.૨૨,૫૮,૭૫૮- આકારવામાં આવેલ છે. જે આઉટ સ્ટેન્ડીંગ બીલ સાથે માહે મે-૨૦૧૩ સુધી કુલ રૂા. ૨૨,૮૭,૬૦,૦૬૮-નું નહેર ખાતાના માંગણાનું બીલ આવેલ છે. જેમાં રૂા. ૧૮,૦૭,૮૦૬- બાકી બીલનાં છે. તથા રૂા.૪,૫૧,૮૫૨- વ્યાજનાં / પેનલ્ટી ચાર્જીસનાં છે. જેથી નહેર ખાતાના બાકી લેણાં માટે ગુજરાત સરકારશ્રીને પત્ર

વ્યવહાર કરવો જરૂરી હોય, જે અંગેની જરૂરી ધોરણસરની દરખાસ્ત તૈયાર કરી, ના.સરકારશ્રીમાં સાદર કરવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૨૯.

વિષય:- ફાળવેલ ગ્રાંટમાંથી શહેરી વિકાસના કામો કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, ગુજરાત મ્યુનિસિપલ ફાઈનાન્સ બોર્ડ, ગાંધીનગરની કચેરીના પત્ર ક્રમાંક : મફબ / યુ.૨ / ૧૩ મું નાણાંપંચ / બીજો હપ્તો / ૨૦૧૨-૧૩ / ૪૯૬૪ તા.: ૩૦-૦૩-૧૩ થી વલસાડ નગરપાલિકાને તથા અન્ય હુકમથી સને ૨૦૧૨-૧૩ ના વર્ષ માટે "૧૩ માં નાણાંપંચ" ગ્રાંટ ફાળવવામાં આવેલ છે. ઉપરોક્ત ગ્રાંટમાંથી બચત થયેલ રકમ પૈકી નીચે જણાવેલ કામો નક્કી કરી સદરહું કામગીરીનો નીચે મુજબ થનાર ખર્ચ મંજૂર કરી, કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

અ.નં.	કામની વિગત.	એસ્ટી. રકમ રૂા.
૧.	મહાદેવ નગરથી આર.પી. એફ ગ્રાઉન્ડ થઈ વાંકી નદી તરફ વરસાદી પાણીની આર.સી.સી. પાઈપ લાઈન નાંખવાનું કામ.	૪૨,૦૦,૦૦૦-૦૦

વધુમાં ફાળવેલ ગ્રાંટ કરતાં જો ખર્ચની રકમ વધુ થશે તો તે વધારાનો ખર્ચ નગરપાલિકા સ્વભંડોળમાંથી કરવાનો રહેશે.

સ.મ.મંજૂર..

..૭૫..

..૭૫..

વ.કા. નં.-૩૦.

વિષય:- ફાળવેલ ગ્રાંટમાંથી શહેરી વિકાસના કામો કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, ગુજરાત મ્યુનિસિપલ ફાઈનાન્સ બોર્ડ, ગાંધીનગરની કચેરીના દ.હુ.ક્રમાંક : મફબ / વ્ય.વેરા(૫૦%)ગ્રાંટ / ન.પા. / ૨૦૧૨-૧૩ / R.E. / ૫૭૩૦ તા.: ૩૦-૦૩-૧૩ થી વલસાડ નગરપાલિકાને સને ૨૦૧૨-૧૩ ના વર્ષ માટે "વ્યવસાય વેરા " અંતર્ગત રૂા.૯૨૦૭૨૭૫-૦૦ પુરાની ગ્રાંટ ફાળવવામાં આવેલ છે. ઉપરોક્ત ગ્રાંટમાંથી ગુજરાત મ્યુનિસિપલ ફાઈનાન્સ બોર્ડ, ગાંધીનગરની માર્ગદર્શિકા મુજબ અગ્રતાક્રમ મુજબના કામો કરવા અંગે નિયમોનુસારની દરખાસ્ત તૈયાર કરવા જરૂરી જનરલ બોર્ડના ઠરાવ સહીતની દરખાસ્ત મે.કલેક્ટરશ્રી, વલસાડને મોકલવા અંગે, નીચે જણાવ્યા પ્રમાણેના કામો નક્કી કરી, દરખાસ્ત તૈયાર કરી મોકલવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

અ.નં.	કામની વિગત.	એસ્ટી. રકમ રૂા.
૧.	છીપવાડ હનુમાન મંદિરની સામેની બીજી ગલીમાં નવી ડ્રેનેજ પાઈપ લાઈન	૩,૬૯,૭૦૦-૦૦.

	નાંખવા અંગેનું કામ.	
૨.	છીપવાડ, નવીનભાઈનાં ઘરથી હરજીવનદાસ પેઢી વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પેવર બ્લોકનું કામ.	૮,૪૪,૨૫૦-૦૦.
૩.	ગણેશ હોલ વિસ્તારમાં પેવરબ્લોકનું કામ.	૬,૬૪,૯૫૦-૦૦.
૪.	કુલગલી વિસ્તારમાં સીમેન્ટ ક્રોકીટ ટ્રીમીક્ષ પ્રોસેસ ધ્વારા રસ્તો બનાવવાનું કામ.	૧૩,૭૭,૦૦૦-૦૦.
૫.	મેડીકેરની સામે આવેલ રસ્તાની બાજુની આર.સી.સી.ફ્રેઈન ગટર બનાવવાનું કામ.	૪,૮૦,૦૦૦-૦૦.
૬.	મુલ્લાવાડી વિસ્તારમાં ભરતભાઈનાં ઘરથી મન્સુર મંજીલ સુધીનો રસ્તો પેવર બ્લોકનો બનાવવાનું કામ.	૧,૧૦,૦૦૦-૦૦.
૭.	ડા. યોગેશભાઈની ગલીમાં પેવરબ્લોકનું કામ.	૪,૬૦,૮૮૩-૦૦.
૮.	ડા. મ્હસકરની બાજુની ગલી રાજુ સાગરની સામેની ગલી	૨,૮૯,૬૧૯-૦૦.
૯.	મહાવીર સોસાયટી વિસ્તારમાં ગટર ઉપર પ્રીકાસ્ટ સ્લેબ નાંખવાનું કામ.	૪૪,૦૦૦-૦૦.
૧૦.	સરદાર નગર જવાનાં રસ્તા અને રીનાપાર્કની ડાબી બાજુએ ખુલ્લા રસ્તાની બાજુ વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પેવર બ્લોક નાંખવાનું કામ.	૪,૧૯,૩૦૦-૦૦.
૧૧.	અંકીતા એપાર્ટમેન્ટ થી જુની સર્વોદય હોસ્પિટલ તરફ સુધી વિગેરે જુદા જુદા વિસ્તારોમાં પાઈપ લાઈન નાંખવાનું કામ.	૩,૩૨,૦૦૦-૦૦.
૧૨.	ગર્વમેન્ટ કોલોની અવધુત સોસાયટીવાળી ગલી ગટર લાઈન.	૧,૯૩,૦૦૦-૦૦.
૧૩.	અબ્રામા ઝોન વિસ્તારમાં ડ્રેનેજ લાઈન નાંખવાથી અલગ અલગ ગલીઓને રીપેરીંગ કામ.	૩૦,૦૦,૦૦૦-૦૦.
૧૪.	દાજીભાઈ પ્રજાપતિનાં ઘરથી ભાણાભાઈનાં ઘર સુધી વિગેરે વિસ્તારમાં પેવર બ્લોકનું કામ.	૧૧,૦૦,૦૦૦-૦૦

વધુમાં ફાળવેલ ગ્રાંટ કરતાં જો ખર્ચની રકમ વધુ થશે તો તે વધારાનો ખર્ચ નગરપાલિકા સ્વભંડોળમાંથી કરવાનો રહેશે.

સ.મ. મંજુર... ..૭૬..

..૭૬..

વ.કા. નં.-૩૧.

વિષય:- ફાળવેલ ગ્રાંટમાંથી શહેરી વિકાસના કામો કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે, ગુજરાત મ્યુનિસિપલ ફાઈનાન્સ બોર્ડ, ગાંધીનગરની કચેરીના દ.હુ.ક્રમાંક : મનો.કર / કેબલ ટીવી / R.E. ગ્રાંટ / ૨૦૧૨-૧૩ / વશી / ૫૨૮૭ તા.: ૩૦-૦૩-૧૩ થી વલસાડ નગરપાલિકાને સને

૨૦૧૨-૧૩ ના વર્ષ માટે " મનોરંજન કર " અંતર્ગત રૂ.૩૮૫૫૮૧-૦૦પુરાની ગ્રાંટ ફાળવવામાં આવેલ છે. ઉપરોક્ત ગ્રાન્ટમાંથી ગુજરાત મ્યુનિસિપલ ફાઇનાન્સ બોર્ડ, ગાંધીનગરની માર્ગદર્શિકા મુજબ અગ્રતાક્રમ મુજબના કામો કરવા અંગે નિયમોનુસારની દરખાસ્ત તૈયાર કરવા જરૂરી જનરલ બોર્ડના ઠરાવ સહીતની દરખાસ્ત મે.કલેક્ટરશ્રી, વલસાડને મોકલવા અંગે, નીચે જણાવ્યા પ્રમાણેના કામો નક્કી કરી, દરખાસ્ત તૈયાર કરી મોકલવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

અ.નં.	કામની વિગત.	એસ્ટી. રકમ રૂ.
૧.	ધોબીતળાવ વિસ્તારમાં ગણેશ મહોલ્લો વિસ્તાર તેમજ પાછળના વિસ્તારમાં પેવર બ્લોક નાંખવા અંગેનું કામ.	૩,૨૩,૮૧૦-૦૦.
૨.	મુલ્લાવાડી ,જગદંબા એપાર્ટમેન્ટ પાસે પેવરબ્લોકનું કામ.	૭૬,૦૦૦-૦૦.

વધુમાં ફાળવેલ ગ્રાંટ કરતાં જો ખર્ચની રકમ વધુ થશે તો તે વધારાનો ખર્ચ નગરપાલિકા સ્વભંડોળમાંથી કરવાનો રહેશે.

સ.મ.મંજૂર..

વ.કા. નં.-૩૨.

વિષય:- ફાળવેલ ગ્રાંટમાંથી શહેરી વિકાસના કામો કરવા બાબત..

ઠરાવ:-

આ કામ કમીટી સમક્ષ રજુ થતાં ઠરાવ્યું કે,વલસાડ નગરપાલિકાને સને ૨૦૦૮-૧૦ ના વર્ષ માટે "વાજપાઈ નગર વિકાસ યોજના" અંતર્ગત રૂ.૮૮,૬૩,૭૨૦-૦૦પુરાની ગ્રાંટ ફાળવવામાં આવેલ છે. ઉપરોક્ત ગ્રાન્ટમાંથી નીચે જણાવેલ કામો નક્કી કરી, સદરહું કામગીરીનો નીચે મુજબ થનાર ખર્ચ મંજૂર કરી, કામગીરી કરાવવાનું મંજૂર કરવા સમગ્ર સભાને ભલામણ કરવાનું ઠરાવવામાં આવે છે.

..૭૭..

..૭૭..

અ.નં.	કામની વિગત.	એસ્ટી. રકમ રૂ.
-------	-------------	----------------

૧.	મહાદેવ નગરથી આર.પી. એફ ગ્રાઉન્ડ થઈ વાંકી નદી તરફ વરસાદી પાણીની આર.સી.સી.પાઈપ લાઈન નાંખવાનું કામ.	૨૩,૦૦,૦૦૦-૦૦
૨.	વોર્ડ નં.-૧ માં સેમાચાલ તથા રામા ગોવીંદ સોસા. વિસ્તારમાં પેવરબ્લોકનું કામ.	૧૧,૦૦,૦૦૦-૦૦
૩.	વોર્ડ નં.-૫ માં દેરાં ફળીયા વિગેરે વિસ્તારમાં પેવર બ્લોકનું કામ.	૮,૭૭,૦૭૫-૦૦
૪.	વોર્ડ નં.-૬ માં સોનમ એપાર્ટમેન્ટ થી મેઈન લાઈનમાં ક્રોસ કનેક્શન કરવાનું તથા બેચર રોડ,કાપડીયા ચાલમાં પેવરબ્લોક રસ્તો,આર.સી.સી.પાઈપલાઈન નાંખી વરસાદી પાણીનો નિકાલ કરવાનું તથા ભીંડી બજારમાં પેવરબ્લોકનું કામ.	૧૦,૦૦,૦૦૦-૦૦
૫.	વોર્ડ નં.-૭ માં ફકીરભાઈના ઘર પાસે તથા ભાવેશભાઈનાં ઘર પાસે તથા કોકીલાબેનના ઘર પાસે પેવરબ્લોકનું કામ.	૧૦,૦૦,૦૦૦-૦૦
૬.	વોર્ડ નં.-૮ માં ડામર રોડ બનાવવાનું કામ.	૧૭,૦૦,૦૦૦-૦૦
૭.	વોર્ડ નં.-૯માં સર્વોદય સોસાયટી પાછળની ગટર, પાર ફળીયા સાંઈબાબાના મંદીર પાસેથી પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર ગેટ સુધી, સતીષ ભીખુ તલાવીયાની ગલીમાં ગટરનું કામ.	૧૫,૧૬,૦૦૦-૦૦

વધુમાં ફાળવેલ ગ્રાંટ કરતાં જો ખર્ચની રકમ વધુ થશે તો તે વધારાનો ખર્ચ નગરપાલિકા સ્વભંડોળમાંથી કરવાનો રહેશે.

સ.મ.મંજુર..

સહી /- અવાચ્ય
(શ્રી ધર્મિનભાઈ. પી. શાહ)
ચેરમેન
કારોબારી સમીતી
વલસાડ નગર પાલિકા.